et EXO0

E&: EPHPEEREBBER/NEEZHPREHEILE--BER: 3F ((KKRERB:3F->3F)

PNA21-01-#&/8: 3F, 2R %%: G21, fIBEFak: 8 [X4:+65,Y7:+215], #&: 750.00 cm #2E: 50 cm #i%: 75 cm fEL:

BARATE

RIS AR X4(65), AFERFFI=>[G21:G22:G23:G23:G24], AR 1

#8 #8 L X H(EEE)FE ((750.00+[#5£1226* 1+ £ S 7E](70+35.6)+[ 4 £ 431/3:42]80/2) 44.86
( gﬂ:[ét‘%,ﬁ_ﬁﬁiﬂiﬂ *4)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)H ((750.00+[#& - T1174*1+[ S TE](70+35.6)+ [ 4/ 4] 42.78
[ gﬂ:[aféﬁ,&'ﬁi,tﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 #8 LA LEE | (750.00+[154£]226*0+[ZE $#iE]70+35.6+[A F 41/3:42]80/2) 8.96
( k)-SR [ER L *1/100
T, A 4]
#8 EEESEISE(E (225.0+[ £ $#7E]70+35.6)*7/100 23.14
( #0)-E8
#8 EEESES(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*7/100 18.55
I #B)- LR (A E
#8 TEHEIRLERS | [EREME,AEM]=(750+5HE]174*0+[£ME]70+35.6+[H | 8.96
L #®)-$148: 3 4E/3:£2]80/2)*1/100
#8 TREESHME(E (225.0+[$47E]70+35.6)*3/100 9.92
I #8)-E8
#8 TRBAS (1 (225.0+80/2)*3/100 7.95
— #8)-IE AR (F A E)
#4 7 bt} [ K]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[3%]18/100 49.24
#4 7 H{E [EfE&K]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 43.77
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 B [BE4ER]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*18/100 49.24

#[TIEF R X & (—IRFR)= [[EZ]50+[FABIZEE]15"2= 80.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEO 10cmAH HEE LFRE 2 IRELBREETRA
HMERESEANX: 1/14(HHEnEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE nE E-AERERETERE)

BAREHH: (FET:BARAZ)

i (FRBIAE -k 838 #2= (750.00%(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2

R (BRI )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ (1R {R14%):10.05 M2
KERR/NET(RREAE):3.7 5-[#2HE- T 47]0.00-[#245-2135]0.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(i#:_E#%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

-------------- RN

MEETEER:

#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=165.113 M (165.113 M*3.980/1000= 0.6572 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

SMAR/NET =0.8189 T

/T (R E+RE+HEE) = 13.80 M2

BRAL(E) BREE)

EREL /G =2.813 M3
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PNA21-01-#28: 3F, B 3%: G22, fIEFF5%: 9 [X4:+65,Y9:+145], &: 750.00 cm #&E: 50 cm BiF:

75 cm fEL:

BARA1Z
FREEREE: X4(65), AEERRREFI=>[G21:G22:G23:G23:G24], AXIZRFE: 2

#3 #8 LEEF(EEE)E | ((750.00+[H5 112261+ H 43/ 4R]80/2+[8 H 41/ 48180/2) | 42.24
14 [ FERE, R, A *4)/100
HEfH]

#8 #8 FEB(EEE)E | ((750.00+[HE-F174%1+[72 3 41/3 KR180/2+[45 A3/ 42 40.16
140 [RRARR M, E | 80/2)"4)100
1]

#8 #8 FEBGIRLEEE | (750.00+[#41]1226*0+[ 2 3 4/ 42]80/2+ [ 4 1 42/ 42]80/2) 8.30
k)-SR PRI, *1/100
oI, A )

#8 LB (1 (225.0+80/2)*7/100 18.55
#H)- T (F4E)

#8 EBAS (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*7/100 18.55
HH)- T (FEE

#8 TEHEIRLEER [FREHE, 4R, A SR ]=(7 50+ [#B 5] 174 0+[ 2 345/ 3 48] 8.30
#%)-E14: 80/2+[4 4%/ #2]80/2)*1/100

#8 TR R (1 (225.0+80/2)*3/100 7.95
HH)- T (FEE)

#8 TRAS (1 (225.0+80/2)*3/100 7.95
HH)- T (FEE)

#4 £ (B4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 49.24

#4 it (B4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int 43.77

((750.00-18*12-18%12)/20+1)/100
#4 HiE (B4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*18/100 49.24

#[TIEHE X & (—IRFE)= [[BZ]50+[FABIZEE]15*2= 80.00 cm
AZR T EHREE(—HER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEO 10cmAFH HEE LRGSR ELBREETRA
HMERESEANX: 1/14(HHEmEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE RE E-AERERETERE)

BARETH: (BT :BARAZ)

1 i (FR B4 ) -k &8 #2= (750.00*(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2

R (FRIEH )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

HERR/NET (1R {R14%):10.05 M2
RERR/NET(RREAE):3.7 5-[#R 8- T 47]0.00-[#245-2135]0.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#:_E#%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

FTERER/ING
MEETEER:

#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=152.000 M (152.000 M*3.980/1000= 0.6050 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

8A7/NET = 0.7667 T

ERR/NET (R E+RE+HEE) = 13.80 M2

BRAAL(E)

EREL /G =2.813 M3

PNA21-01-#£8: 3F, 21X 5%: G23, fIEF5E: 10 [X4:+65,Y11:-25], #2FK: 750.00 cm #2E: 50 cm 2% 75 cm e L:

BABAZ

RIS REE: X4(65), R 5I=>[G21:G22:G23:G23:G24], A2 X FF: 3

#8

#8 L EE(BER)-F
1B [PRER EER,E
SEf]

((750.00+[#41]226*1+[ £ 3 45/ 4R180/2+[ 45 H 4%/ #2]80/2)
*4)/100

42.24
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#8 #8 FEB(EEE)E | ((750.00+[EHE-TF174%1+[72 3 41/3 KR180/2+[4 A/ #2] 40.16

_ 148 (PRI, E M, | 80/2)*4)100
E1eh]

#8 B s RN (225.0+80/2)*7/100 18.55
( #H)-IEfER(F4E)

#8 LREES (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*1/100 3.31
( #H)-847E

#8 LEAS (1 (250.0+[$#7E]70+35.6)*6/100 17.40
— HH)-IE B (EEE

#8 TEHEIBRLEER [RTHE, R EE R, A IR ]=(750+[{E 15174 0+[ £ 45/ 343 8.30
— | BB 80/2+[45 $: 4%/ #2180/2)*1/100

#8 DIEL Y e (225.0+80/2)*3/100 7.95
= #H)- IR A (EHEE)

#8 TRAS RS (250.0+80/2)*3/100 8.70
E— HH)-IER AR (EHEE)

#4 7 Pt i (B4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 49.24

#4 - thif [E4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 43.77

((750.00-18+12-18%12)/20+1)/100
#4 7 Hi (B84 £ ]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*18/100 49.24

#HO [TEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EI4E{H]15*2= 80.00 cm

AXBRIEHIER(—AEER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES REHE ERRELAIZOD 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA

ERENEAR: /4005 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)

HE AR (FRBIAE)-#h | B 38 #2= (750.00*(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R {A14):10.05 M2
KM/ (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

B RN

M EER:
#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=146.606 M (146.606 M*3.980/1000= 0.5835 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

MAR/INET = 0.7452 T

BAR/NET(RR A+ RE+HEE) = 13.80 M2

A ()
BEL/ET=2.813M3

RE(E)

PNA21-01-#£2: 3F, #4X8%: G23, fIERF5%: 11 [X4:+65,Y13:-195], #&: 750.00 cm #2E: 50 cm #2iE: 75 cm f

T :BARHE

BREE R R X4(65), AERFFI=>[G21:G22:G23:G23:G24], KAX B XRF: 4

#8 #8 L EM(BEEB)-F ((750.00+[4& 12]226* 1 +[ £ 341/ 4 42180/2+[ 5 H 41/ #2180/2) 42.24
_ 14 [ RERE, R, A *4)/100
1)
#8 #8 TEH(BER)-E ((750.00+[#812-T174* 1 +[ 43/ 4R180/2+ [ H 43 /3 48] 40.16
— ;Eff:?q:a[npﬁaﬁr;ﬁ,*z_—:ﬁﬁa,a 80/2)*4)/100
]
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#3 LB (1 (225.0+80/2)*6/100 15.90
( #H)- T (F4E)

#8 LREES (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 6.61
( #H)-887E

#8 LEAES (1 (250.0+[$#7E]70+35.6)*6/100 11.60
— HH)-IE A (EHEE

#8 EBAS R INE-(E1 (250.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 7.11
— ) | s

#8 TEHEIBRLEER [RTHE, R EE R, A IR ]=(750+[{E 15174 0+[ £ 45/ 343 8.30
— | BB 80/2+[45 $: 4%/ #2180/2)*1/100

#8 TR N1 (225.0+80/2)*3/100 7.95
= #H)- IR A (EHEE)

#8 TRA S EME-(E1 (250.0+[$#7E]70+35.6)*3/100 10.67

J #H)-8HE
#4 7 Pt i (B4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 49.24
#4 - thif [E4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 43.77
((750.00-18+12-18%12)/20+1)/100
#4 7 Hi (B84 £ ]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*18/100 49.24

#HO [TEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EI4E{H]15*2= 80.00 cm

AXBRIEHIER(—AEER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES REHE ERRELAIZOD 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA

ERENEAR: /4005 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)

HE AR (FRBIAE)-#h | B 38 #2= (750.00*(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R {A14):10.05 M2
KM/ (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

B ARV

M EER:
#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=150.540 M (150.540 M*3.980/1000= 0.5991 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/INET =0.7609 T

BAR/NET(RR A+ RE+HEE) = 13.80 M2

A ()
BEL/ET=2.813M3

RE(E)

PNA21-01-#£2: 3F, 5 G24, fIBFEE: 12 [X4:+65,Y14:+185], #2&: 850.00 cm #2E: 50 cm #2iE: 75 cm 1

T :BARHE

BREE R R X4(65), AERFFI=>[G21:G22:G23:G23:G24], KAX B RF: 5

gﬂ:[%@,&ﬂﬁﬂﬁﬁ
]

#8 #8 L EM(EEE)-E ((850.00+[#&$1226*1+[E ##TE](70+35.6)+[ £ F +F/3 #2]50/2) 48.26
] gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((850.00+[#& - T 174*1+[ B H#TE]70+35.6)+[ £ H41/3 4] 46.18

50/2)*4)/100
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#8 #8 F XA EEE | (850.00+[181£]226* 1 +[A ] 70+35.6+[ 2 H 4/4 2]50/2) 12.07
] Bik)-F14[BER.E *1/100
E AT
#8 EREh RN (E14) (850.00-212.5-255+[#41#]226*0)*4/100 15.30
#8 B ES (N (212.5+50/2)*4/100 9.50
( #H)-IEfER(F4E)
#4 "7 bt i} [E#ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]16/100 43.77
#4 7 HhiE [EfE&]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 51.98
((850.00-16*15-16*15)/20+1)/100
#4 7 ot [BE4ER]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*16/100 43.77

#9 [TEfR B R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIEEER] 15*2= 80.00 cm
AZREIEHER(—AER) = (80.00*Int(850/150)/100= 4.00 M

R AR S REZ Tt TIEG) BHME 2 EMRELMEZO0 10cmA G EREE EiRE 2 FEEHBREETRA

MEREFEAR: /4805 E 0 EE &)+ g R E-(QH0)1/2(05H E E E- AR RER T EER)

BAREHE: (ETI:BARF)
R R (VR BI4E)- b b B — i3 #2= 850.00*2*(75-16)/10000= 10.03 M2
AR (FREHE )= (850.00*50)/10000= 4.25 M2
BIED F17) BEEEiRi0pRset:
W15S: 47.50*15.0/10000=0.07 M2
L E/NET0.07 M2
BEDN 213k @ s iRinpRset:
W20: (6.66+75-16)*20.00026/10000=0.13 M2
W158S: (7.50+75-16)*15/10000=0.10 M2
LLE/NET0.23 M2
AR/ INET (R {A14):10.03 M2
F%mi/J\Eﬂ*réf‘ériffﬁ):4.25-[*3%;1%-%?]0.07-[@;1%—%!1§]0.23= 3.95 M2
RCEtHE:
RC(#_E #2)= 50*75*850.00/1000000= 3.188 M3
-------------- HEHE RN
Mt EHER:
#4=139.517 M (139.517 M*0.994/1000= 0.1387 T)
#8=131.311 M (131.311 M*3.980/1000= 0.5226 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
$MAR/NET =0.6816 T
BAR/NET (R A+ RE+HEE) = 13.98 M2
BALE) BE®E)
R /NGt =3.188 M3

PNA21-01-#£2: 3F, #5%: b1, SIEF5E: 63 [X6:+157,Y11:-25], #2K: 445.00 cm #E: 30 cm #F: 60 cm HEL:

el ‘ |
BEAHR: Y11(-25), KEERFFI=>[b1:b2], KZBEXF: 1
#7 HT LXH(EER)-F ((445.00+[#515]198*1+[ £ §#7E](40+31.0)+[H F4/4#2]50/2) 2217
— gﬂ;[am,&-ﬁi,:ﬁﬁ *3)/100
]
H#7 #H7 'FI%(E’%EE)-% ((445.00+[¥§¥§-T]152*1+[ZE$E§E](40+31.0)+[E¥E/$Fﬁ§] 20.79
I gﬂ:[E@,EﬁE,EE 50/2)*3)/100
]
#4 7 bt [E$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 T HiE [E i £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 HiE [EE$EK]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
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#8 [T 1Em B R (—MRHR))= [TEE]30+[ R {AIEEH]15*2= 60.00 cm
AX R IR (—A%#R) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARSEZIMETES BHEE L EMEELAZEON 10cmATEREE ARG AZELEHREETRA
HEREFEAX: 1/4(0HEmERR)+ R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
TR AR (VR BIAE)- b _E B — A% #R= 445.00*2%(60-16)/10000= 3.92 M2

TR (FREE4E )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

BREDN 213 BEEERIDRTKET:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LA E/NET:0.18 M2

R /NEH (RAIAR):3.

92 M2

BAR/NET(RRIEAE): 1. 34-[#218-F 47]0.00-[#R15-£132]0.18= 1.15 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3

-------------- HE RN
M ER

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$AfE/NET =0.1819 T

BN (R EHRIE+RE) = 5.07 M2

BAL(E)  BEE)
SEBEL/NE = 0.801 M3

PNA21-01-#&f2: 3F, 2 1t5%: b2, fiE 5% 30 [X5:+235,Y11:-25], #2&: 610.00 cm #2E: 35 cm #2&i%E: 60 cm fEL:
BAEHE
BEERER: Y11(-25), RKIEERFFI=>[b1:b2], AXBERF: 2
#7 #7 EER(BEEE)-H ((610.00+[#5£]198*1+[ B ##TE](40+31.0)+[ £ £ 43/3 #2]50/2) 27.12
| gﬁ:[%#;’é,tmﬂa,*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((610.00+[#&#5-T1152*1+[ £ $H7E]40+31.0)+[ £ F 4/ 48] 25.74
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 EBES S ME(E (215.0+[$47E140+31.0)*1/100 2.86
( #8)-$tE
#7 EREASEEME(E (215.0+[$47E140+31.0)*1/100 2.86
| #0)-E#
#4 7 £ [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 iR [BE4EE]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 HfE [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [LIEf E X R(—ARRR)|= [TEE]35+[M{AIZEf8]15*2= 65.00 cm
AXBRITEHER(—ARR) = (65.00*Int(610/150)/100= 2.60 M
R BERESEZIHETES REHECEMRELIEOD 10cmAFH EEE AR IZEEBREEFREA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/20IHEHNES-HARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

IR (FREE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

BEDN 213 @ iRinRset:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/NEH0.18 M2

R /NET (1R R38):5.37 M2

BAR/NET(RIEAR):2.14-[#R 18- F 17]0.00-[#R15-£132]0.18= 1.95 M2

RC:tH&E:

RC(#h _E#)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3
-------------- FIE LT Y S—

MEEEER:

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000= 0.1781T)
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#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$ARR/INET =0.2776 T

BRI A+HRE+EE) = 7.32 M2

BEL(E)  REE)
SEREL/NE = 1.281 M3

PNA21-01-#88: 3F, 12138 G28, 1B F5k: 70 [X6:-90,Y7:+215], #2E: 750.00 cm +2E: 50 cm 2iF: 75 cm FEL:

BABAZ

BRERE: X6(-90), REERF5=>[G28:G29:G30:G30], AXBRRF: 1

#8 #8 FEM(BEE)-E | ((750.00+[#41£]1226*1+[ £ SHTE](70+35.6)+ [ L4/ 42180/2) | 44.86
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 FTEMH(BEE)-E | ((750.00+[H1-TF174*1+[ 28] (70+35.6)+[4 F4H/3 2] 4278
| gﬁs[ﬁﬁ,ﬁﬁi,*ﬁm 80/2)*4)/100
]
#8 LBES M (EN (225.0+[Z §#7E]70+35.6)*5/100 16.53
( #H)-e 1R
#8 LB HME(E (225.0+[§#7]70+35.6)*4/100 10.60
— FH)-IE A (EEE
#8 TRBES H I (E1 (225.0+[§#7]70+35.6)*1/100 3.31
[ #0)-E#E
#3 TRBA S N1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
— #R)- R H (FHE)
#4 7 P i [E4% E]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 49.24
#4 A7 i (B4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 4377
((750.00-18%12-18%12)/20+1)/100
#4 A7 HiE (284 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*18/100 49.24

#9 LM EXR(—RE)= [EZ]50+[FAIZEH]15*2= 80.00 cm
AZ BRI EHER(—A%#R) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARSEZ It TEG BHME 2 EMREELUAZO 10cmAH EEE EiRE 2 ZEEHREETRA
HEREFEAR: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B K-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR BIAE)- b _E 23848 = (750.00%(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2

R (FREE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R /NET (R RI35):10.05 M2
BAR/NET(RRIEAR): 3. 75-[#R 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 3.75 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

-------------- HE RN
MR R

#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=120.729 M (120.729 M*3.980/1000= 0.4805 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

AR /INET = 0.6422 T

BRI AI+HRE+HEE) = 13.80 M2

BREL(E) BREGE)
BHEL /NG =2813 M3

PNA21-01-#&f2: 3F, #2X5%: G29, MIEF5E: 71 [X6:-90,Y9:+145], #K: 750.00 cm #2E: 50 cm #2E: 75 cm e L:

BABAZ

RIS EE: X6(-90), AFERRFE 5I=>[G28:G29:G30:G30], A X F: 2

#8

#8 EXH(BEE)-5
1A [PREIR, EE,E
FEf)

((750.00+[$& 12261 +[ 22 3 45/ 2180/ 2+[ A5 45/ 42]80/2)
*4)/100

42.24

Page 7/107



#8 #8 FEB(EEE)E | ((750.00+[EHE-TF174%1+[72 3 41/3 KR180/2+[4 A/ #2] 40.16

_ 148 (PRI, E M, | 80/2)*4)100
E1eh]

#8 B s RN (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #H)-IEfER(F4E)

#8 LREES (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 6.61
( #H)-847E

#8 LEAS (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*6/100 15.90
— HH)-IE B (EEE

#8 TR S R M1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
= #H)-IERE (FHEE)

#8 TR ngs-(E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 6.61
| #0) -5

#8 TRAS RS (225.0+80/2)*3/100 7.95
— HH)-IER AR (EHEE)

#4 7 Pt i (B4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 49.24

#4 - thif [E4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 43.77

((750.00-18+12-18%12)/20+1)/100
#4 7 Hi (B84 £ ]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*18/100 49.24

#HO [TEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EI4E{H]15*2= 80.00 cm

AXBRIEHIER(—AEER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES REHE ERRELAIZOD 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA

ERENEAR: /4005 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)

HE AR (FRBIAE)-#h | B 38 #2= (750.00*(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R {A14):10.05 M2
KM/ (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

B RN

M EER:
#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=132.723 M (132.723 M*3.980/1000= 0.5282 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

S /NG = 0.6900 T

BAR/NET(RR A+ RE+HEE) = 13.80 M2

A ()
BEL/ET=2.813M3

RE(E)

PNA21-01-#£2: 3F, #5%: G30, fIE 5k 72 [X6:-90,Y11:-25], #&K: 750.00 cm 12 E: 50 cm #E: 75 cm i L:

BAGHE
BEAIR: X6(-90), REERF 5=>[G28:G29:G30:G30], AZ#EXFF: 3
#8 #8 L EM(BEEB)-F ((750.00+[4& 12]226* 1 +[ £ 341/ 4 42180/2+[ 5 H 41/ #2180/2) 42.24
_ 14 [ RERE, R, A *4)/100
1)
#8 #8 TEH(BER)-E ((750.00+[#812-T174* 1 +[ 43/ 4R180/2+ [ H 43 /3 48] 40.16
— ;Eff:?q:a[npﬁaﬁr;ﬁ,*z_—:ﬁﬁa,a 80/2)*4)/100
]
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#8 ERBES HE(E (225.0+80/2)*6/100 15.90
( #B)-FEfi(F4T)

#8 EEAESEE(E (225.0+[$#7€]70+35.6)*6/100 15.90
— #R)- AR (EHE

#8 TR ES (51 (225.0+80/2)*3/100 7.95
— #R)-EEH(EHE)

#8 TRBAS (51 (225.0+80/2)*3/100 7.95
— #R)-EEH(EHE)

#4 "7 bt i} [EfER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 49.24

#4 N7 Lk [ &]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 43.77

((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 HiE [BE4ER]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*18/100 49.24

#9 [TEfR B X R (—ARHR)|= [THE]50+[RAfHIEE ] 15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

bR (FR B4 )-#h | 238 #2= (750.00*(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R {A14):10.05 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 75- (KR E- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

-------------- B RN
E L]

#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=130.100 M (130.100 M*3.980/1000= 0.5178 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/INET =0.6795 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 13.80 M2

BRA(E) BRERE)
R /NG =2.813 M3

PNA21-01-#£2: 3F, #8%: G30, fIE 5% 73 [X6:-90,Y13:-195], #&: 750.00 cm #2E: 50 cm #RiE: 75 cm f

T :BAREE

BRERRE: X6(-90), REERF5I=>[G28:G29:G30:G30], AXRRF: 4

#8 #8 LEE(BEER)-F ((750.00+[#&$£]226*1+[E $#TE](70+35.6)+[ £ 43/ #2]80/2) 44.86
] gﬂ:[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[##E-T1174*1+[ B EHE]70+35.6)+[ £ 45/ #E] 4278
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 ERBES N (E (225.0+80/2)*6/100 15.90
( #R)-EEfR (2 4T)
#8 EEAESEE(E (225.0+[$47E]70+35.6)*6/100 19.83
| #8)-E#
#8 TREES immeE(E1 (225.0+80/2)*3/100 7.95
— #R)-EEH (FEHE)
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#8 TREAS HE(E (225.0+[$#47E]70+35.6)*3/100 9.92
J #8)-ER
#4 "7 &R [E#ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 49.24
#4 7 Sk [EfEK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 43.77
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 S HiE [E#ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*18/100 49.24

#9 [TEfR B 3O R (—ARHR)|= [TRE]50+[RA R EER]15*2= 80.00 cm
AIZEIEHER(—AER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FERERTERE)
RS (FEL:BARAIT)
IR (FRBIAE ) -t | B 38 4#2= (750.00*(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2
R (V24 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
AR/ ET (1R {A142):10.05 M2
iﬁﬁ#&/]\%ﬂff;@mﬁ):3.75-[7@@;1%-»?'ﬁ]o.oo-[m%%us*c]o.oo= 3.75 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=141.246 M (141.246 M*3.980/1000= 0.5622 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
AR /NET =0.7239 T
/T (R E+RE+HEE) = 13.80 M2
BALE) BE®E)
R /NET =2.813 M3

PNA21-01-#&f2: 3F, 121t5%: B19, fiEBEF5%: 64 [X6:+165,Y12:-125], #&: 430.00 cm #2E: 45 cm 3
T :BARHE
BEAIR: Y12(-125), KiEERF51=>[B19:B20], KB XRF: 1

%70 cm fiE

#8 #8 LEB(BEER)-F ((430.00+[#& 12261 +[ £ ##TE](80+35.6)+[ A F 4/4: #2190/2) 40.83
( ; gﬂ:[éﬁ,iﬁﬁiﬁﬂ *5)/100
]
#8 #8 TEM(EER)-E ((430.00+[#8 - T 1741+ [ E#TE](80+35.6)+ [ H 41 /3 #2] 38.23
[ 2 gﬂ:[aﬂ,ﬁﬁi,ﬁﬁ 90/2)*5)/100
]
#8 EREESNHME(E (150.0+[ % $#7E]80+35.6)*7/100 18.59
— HH)-E8R
#8 EREA S HME(E (155.0+[$47E]80+35.6)*7/100 14.00
. #R)- R (EHE
#8 TREAES M FENE(E (150.0+[$47E]80+35.6)*5/100 13.28
[ HH)-E8R
#8 TEAS HmME(E (155.0+90/2)*4/100 8.00
— #R)-EEH (EHE)
#8 TRBAS -5 (155.0+[$47E]80+35.6)*1/100 2.71
J #8)-8tE
#4 r[j £ [ K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.00/4/15)+1) 40.57
*2/100
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#4 7 ik (B #5 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(430.00/2/15)*2/100 71.00
#4 . HiE [ 5 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(430.00/4/15)+1) 40.57
*2/100

# [TEHEXR(—RR)= [[EE45+[ARAIZEH]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHIER(—IRER) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
FE IR (FR B4 -k & — A% #R= 430.00*2*(70-16)/10000= 4.64 M2

H R (VR4 )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

REN F17) mEERRTRRET:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LA E/NEF:0.33 M2

REN 8132 mEERMRTRRET:

W15: (42.50+70-16)*15/10000=0.14 M2

Ll E/NEF0.14 M2
ARG (R {A14E):4.64 M2
KRR/ (BRIEEAE):1.94-[HRYE-TE4T10.33-[HRUE-213]0.14= 1.46 M2

RCEH&E:

RC(i: £ #R)= 45*70*430.00/1000000= 1.355 M3

ETEAER/E

AT EER:
#4=152.137 M (152.137 M*0.994/1000= 0.1512 T)
#8=135.630 M (135.630 M*3.980/1000= 0.5398 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

8 A%7/NET = 0.6987 T

B/ EH(REIHRE+REE) = 6.10 M2

BRAAL(E)

R L /AL = 1.355 M3

BRE(E)

PNA21-01-#£f&: 3F, 5% B20, fIEFF5k: 31 [X5:+235,Y12:-125], #2£&: 530.00 cm BE: 45 cm #£iF: 70 cm

T :BARHYE

BB Y12(-125), KB 51=>[B19:B20], AR RXF: 2

#8 #8 EEM(BEE)E | ((530.00+[#51£]2261+[4 HE](80+35.6)+[ £ 14/ 42190/2) | 45.83
) gﬂ:[ﬁﬁ’é,&ﬂﬁa,*ﬁﬁﬁ *5)/100
]
#8 #8 TER(BER)E | ((530.00+[EH-TF174*1+[A845E]80+35.6)+[ 2 4/ 442 43.23
J gﬂ:[ﬁéﬂ,ﬁﬁ@,?ﬁﬁ 90/2)*5)/1100
]
#8 LB (1 (155.0+90/2)7/100 14.00
( #H)- T (F4E)
#8 LBAESN M (E (155.0+[§#7%]80+35.6)*7/100 18.94
| #H)-ER
#8 TRZE S M1 (155.0+90/2)4/100 8.00
e )T (FEE)
#8 TRBAI (S (155.0+[§#7%]80+35.6)*4/100 10.82
J tH)-ER
#4 7 Pk (2845 &]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]15/100 38.03
#4 7 ik (284 5] ((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 40.57
((530.00-15*10-15*10)/15+1)/100
#4 7 aiE (2845 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*15/100 38.03

#[TIEFE X & (—RFE)= [[BE]45+[FABIZEE]15"2= 75.00 cm
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AXRITEHER(—RR) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M
SR ARSEIZ THE TES BRHME < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBREETRA
HWEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HAERERTERZR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

P AR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 530.00*2%(70-16)/10000= 5.72 M2

TR (FREE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2

BREN F47] BEERERIORTKET
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15: 72.50*15.0/10000=0.11 M2
LA E/NET:0.78 M2

BREDN 213 BEEERIOGRTET:

W15: (42.50+70-16)*15/10000=0.14 M2

LLE/NEE:0.14 M2
R /NET (1R R138):5.72 M2
BAR/NET(RRIEAR): 2. 39-[#R 18- F 1710.78-[#R15-E132]0.14= 1.46 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 45*70*530.00/1000000= 1.670 M3

-------------- HEBRNE

Mt EAER:

#4=116.639 M (116.639 M*0.994/1000= 0.1159 T)
#8=140.819 M (140.819 M*3.980/1000= 0.5605 T)
#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)

MR /NET =0.6878 T

BRI R A+HRE+EE) = 7.18 M2

BREALCE)  BREGE)

RAEL/NET = 1.670 M3

PNA21-01-#£[&: 3F, 5% G8, fLERF3k: 42 [X5:-95,Y6:+115], & 290.00 cm 2 E: 45 cm #iF: 60 cm fEL:

BAEE
REECAR: X5(-95), AIEHRERE §I|=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AR FE: 1
#8 #8 L X Eh(BEER)-F ((290.00+[#54£]226*1+[ £ $#7E](70+35.6)+[ 41/ £R]45/2) 25.76
( ;;&E:EF%,E%&E,EE *4)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((290.00+[#& - T1174*1+[ 4 E](70+35.6)+ [ H 43/3: 4] 23.68
[ gﬁz[aﬁ,iﬁﬁ,*ﬁm 45/2)*4)/1100
]
#8 EREAS EME(E (135.0+[$7E]35+35.6)*2/100 3.15
_— #B)-EERCERE
#8 TEHENBRLEEES | [ER EME AEM=(290+[1#]174*0+[ £ E]70+35.6+[5 | 4.18
[ %)-5E148: 345/ £2145/2)*1/100
#4 7 bk i [BE 4 R]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(290.00/4/20)+1) 9.34
*1/100
#4 7 iR [BE 4R ]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[]Int(290.00/2/20)*1/100 16.35
#4 7 aiE [BE K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(290.00/4/20)+1) 9.34
*1/100

#9 [TEME R (—HERR)= [TEE 45+ IAIZEH]15*2= 75.00 cm
AXBRIEHER(—ARR) = (75.00*Int(290/150)/100= 0.75 M

i ABAEZ THIETEN EHEECERRELUMAZOL 10cmAtEEE SHRGE 2 ZEERREEETRA
HEREHEAX 1/4E0HEHERR)+EHREE-(EH)1/2@IHEHNES-ARRERTELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 290.00*2%(60-20)/10000= 2.32 M2

R (FREE4E )= (290.00%45)/10000= 1.31 M2

R /NET (1R R38):2.32 M2
BAR/NET(RRIEAR): 1. 31-[#R 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 1.31 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 45*60*290.00/1000000= 0.783 M3

-------------- AR

M EER:

#4=35.034 M (35.034 M*0.994/1000= 0.0348 T)
#8=56.776 M (56.776 M*3.980/1000= 0.2260 T)
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#9=0.750 M (0.750 M*5.080/1000= 0.0038 T)
SMAR/NET =0.2646 T

BN (R EHRE+HE) = 3.63 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 0.783 M3

PNA21-01-#8: 3F, #24X5%: G25, (IBFo%: 43 [X5:-95,Y7:+215), K 750.00 cm 2E: 50 cm #&FE: 75 cm fEL:
BARAE
BREER IR X5(-95), AFERRFF1=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AX R XRFF: 2

#8 #8 L EBR(BEEE)E | ((750.00+[H5HE]226%1+[78 H 4E/2 4R180/2+ [ AL/ #2180/2) 42.24

_— 14 [, T, A *4)/100
]

#8 #8 FTEMGEEE)E | ((750.00+[HHE-F1174"1+[Z 41/ 4R180/2+[4 43/ 2] 40.16

— 148 [P RE#E, i, A 80/2)*4)/100
6]

#8 B RN (225.0+80/2)*2/100 5.30
( #H)- R (F4E)

#8 EREES (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 13.22
| @)@

#8 EEASM (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*6/100 15.90
— FH)-IE A (EEE

#8 TR s s~ 1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 6.61
[ #H)-8HE

#8 TRAS RS (225.0+80/2)*2/100 5.30
. #B)-EEH (FHE)

#4 A7 P i (B £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 49.24

#4 T ik (B4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 43.77

((750.00-18*12-18%12)/20+1)/100
#4 S HiE (B4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*18/100 49.24

# [T E X & (—RE)= [[EE)50+[REZE]15*2= 80.00 cm
AXT R I EHER(—A%#R) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HERSEZIHMETES REHEEMRELZEOD 10cmAFH EREE SRS IZEEBREEFREA
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)12@HEHNES-ARRERTELR)
HhREHE: (FEL:BARRE)
T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 750.00*2%(75-16)/10000= 8.85 M2
R (FREE4E )= (750.00%50)/10000= 3.75 M2
1R RR/NET (R RI14%2):8.85 M2
Fﬁmﬁ/l\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):3.75-[*3125%—%?]0.oo-[m%-%u§10.00= 3.75 M2
RCEtHE&E:
RC(# _E #2)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3
-------------- SHEHR -
MMt ERER:
#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=128.734 M (128.734 M*3.980/1000= 0.5124 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
AT =06741T
BN (R EHEE+RE) = 12.60 M2
BELE) BEE)
BEL/NE =2.813 M3

PNA21-01-#£f2: 3F, #2X5%: G26, fiEF5E: 44 [X5:-95,Y9:+145], #&: 750.00 cm #2E: 50 cm #£E: 75 cm e L:
BABAYZ
RIS X5(-95), AFERRF§=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AX B XRFF: 3

Page 13/107



#8 #8 L EF(BEEE)-F ((750.00+[#& 1212261 +[ £ 3 45/ 4 42180/2+[ A £ 41/ #2]180/2) 42.24

_ 4R [PRIREEME | *4)100
1]

#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[#8#2- T 174" 1 +[ £ H 43/ 4R180/2+ [ H 43/ 3 48] 40.16

_ 14R:[PRERR, EM,A | 80/2)*4)/100
1]

#8 EEES M (E (225.0+80/2)*6/100 15.90
( #H)-EEMHR ()

#8 EEESEME(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 6.61
( #8)-8E

#8 EEAESEME(E (225.0+[##7E]70+35.6)*8/100 21.20
— #0)- A CERE

#8 TEHEIBRLEER [FRREAR, 2 B8R, 0 SR ]=(7 50+ [$5 HE]174*0+[ R 42/ 2] 8.30
— #%)-E148: 80/2+[4 # 43/ #£180/2)*1/100

#8 TREZE s i (E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— f0)-EEH(ERE)

#8 TEAS M (E (225.0+80/2)*2/100 5.30
— f0)-EEH(ERE)

#4 T bt i [ E]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]20/100 54.71

#4 7 iR [ R]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 49.24

((750.00-20*10-20%10)/20+1)/100
#4 T HiE [ E]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*20/100 54.71

#HO [TEMEXZ R(—ARE)]= [TEE]50+[M1EIEE{H]15*2= 80.00 cm
AR IEHEE(—ERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R ARAEZ IHET ISR BFEEs EHERELUIZEO 10cmAHERE ARG ZEEHREEETREA

ERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 52 nE SRR RER T FER)
BARETE: (FEL:BARE)

R AR (FRBI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(75-16)/10000= 8.85 M2

¥R (V2 EE 4% )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR /INET (R 18142):8.85 M2
REMR/INE (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00- (4R 4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

-------------- B RN
MR AR

#4=158.666 M (158.666 M*0.994/1000= 0.1577 T)
#8=145.011 M (145.011 M*3.980/1000= 0.5771 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

MAR/INEE = 0.7552 T

BAR/NET (R A RE+EE) = 12.60 M2

BRA(E) BERE)
R /NG =2.813 M3

PNA21-01-#£2: 3F, #15%: G27, fiE 5k 45 [X5:-95,Y11:-25], #K: 750.00 cm 12 E: 50 cm #E: 75 cm i L:

BARAE

BRI X5(-95), AEIREFFI=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AXIRRF: 4

#8

#8 L IH(BER)-F
1R [PRER, EEMH,E
FEf]

((750.00+[#&#£]226* 1+ £ F 43 /4 #2180/2+ [ H 41/4 #£]80/2)

*4)/100

42.24
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#8 #8 FEB(EEE)E | ((750.00+[EHE-TF174%1+[72 3 41/3 KR180/2+[4 A/ #2] 40.16
148 (PRI, E M, | 80/2)*4)100
E1eh]

#8 B s RN (225.0+80/2)*8/100 21.20
#H)-IEfER(F4E)

#8 LEAES (1 (240.0+[$#7E]70+35.6)*8/100 22.40
HH)-IE A (EHEE

#8 TEHEIRLEER [RHE, ZE EE AR, A IR ]=(750+[FE 1] 174 0+[ £ 45/ 343 8.30
#%)-E14: 80/2+[45 4 4%/ #2180/2)*1/100

#8 TR S R M1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
#H)-IERE (FHEE)

#8 TRAS RS (240.0+80/2)*2/100 5.60
HH)- IR AR (EHEE)

#4 Pt i (B4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]20/100 54.71

#4 ¥ (B4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 49.24

((750.00-20*10-20%10)/20+1)/100
#4 Hi (B84 £ ((50+75)*2-8*4+13.89%4)*20/100 54.71

#O [TEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EIEE{HR]15*2= 80.00 cm

AXBRIEHIER(—AEER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R BESEZ IHETES REHE < EMRELAIBOD 10cmAFH EEE LR IREEBREEFRA

EREMEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 2 nE SRR MRER T FER)
BARETE: (FEL:BARE)

AR AR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(75-16)/10000= 8.85 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 1A145):8.85 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

FTERERNG
MEEEER:

#4=158.666 M (158.666 M*0.994/1000= 0.1577 T)
#8=145.200 M (145.200 M*3.980/1000= 0.5779 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/INET =0.7559 T

BAR/NET(RRAHRE+EE) = 12.60 M2

A ()
BEL/ET =2.813 M3

PNA21-01-#£2: 3F, 58 G27, fIBF5E: 46 [X5:-95,Y13:-195], #&: 750.00 cm #2E: 50 cm #RiE: 75 cm f

T :BARHE

RIS X5(-95), AEIREFFI=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AXIRXF: 5

#8 #8 L EM(BEEB)-F ((750.00+[}& 1]226* 1 +[ £ 341 /4 42180/2+[ 5 H 41/ #2180/2) 42.24
14 [ FERE, R, A *4)/100
1)

#8 #8 TEH(BER)-£ ((750.00+[#8 - T 174" 1 +[E 43/ 4R180/2+ [ H 43/ 3 48] 40.16
14A:[PREIRR, ERM,A | 80/2)*4)/100
1)

#8 ERBES ENE(E (225.0+80/2)*8/100 21.20
#H)-IEfR(F4E)
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#8 EBAS M (E1 (240.0+[$#7]70+35.6)*8/100 8.40
== H)-EHE(FHEE
#8 L EAMHME-(5E1 (240.0+[$#E]70+35.6)*5/100 17.28
| #8)-s#E
#8 TEHEBRLEBE [FR AR, 72 B4R, 5 AR ]=(7 50+ [ #2174 *0+[ L 43/ 3 #R) 8.30
= %)-5E 140 80/2+[4 H4£/3:4£180/2)*1/100
#8 TR s MmME(5E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
E— #8)-IE AR (F A E)
#8 TREAMHME-(5E1 (240.0+[$#E]70+35.6)*2/100 6.91
l #8)-s#E
#4 7 Vi3] [E 5 K ]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]20/100 54.71
#4 N7 H{E [EfEK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 49.24
((750.00-20*10-20*10)/20+1)/100
#4 7 HiE (B4 K]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*20/100 54.71

#O [TEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EIFE{HR]15*2= 80.00 cm
AR IEHEE(—ERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARLAREZ TIGE TEA BRHSE EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(75-16)/10000= 8.85 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR /INET (1R 1A142):8.85 M2
REMR/INE (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£1310.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

-------------- B RN

Mt HAER:

#4=158.666 M (158.666 M*0.994/1000= 0.1577 T)
#8=149.790 M (149.790 M*3.980/1000= 0.5962 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

MAR/NE = 07742 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 12.60 M2

BREAL(E) REE)

BEL/Er=2.813 M3

PNA21-01-#£2: 3F, #2415k G40, fIE 5 47 [X5:-95,Y14:+165], #2K: 810.00 cm #E: 50 cm #FE: 70 cm 1

T :BARH¥E

RIS X5(-95), AEIREFFI=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AXIRRIF: 6

#8 #8 L X (EEE)E ((810.00+[#& 11226 1+[ A $H7E](115+35.6)+[Z£ £ 41/4:42]80/2) | 49.06
| gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEF(EER)-F ((810.00+[#&1%-T174* 1+[ A $45E]115+35.6)+[ £ L 4E/348) 46.98
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 #8 EEMHINBRLERE | (810.00+[51£]226*1+[ A $#H7E]115+35.6+[ £ 43/ 42]80/2) 36.80
| B)-E1R(BR E *3/100
R, A RE]
#8 ERBES IHE(E (240.0+80/2)*3/100 8.40
( #H)- T (F4E)

Page 16/107



#8 LA IHME(E (240.0+[$47E]115+35.6)*3/100 11.72
| #)-ER
#8 TEHEBRLEBER [BRR, L, A TE]=(810+ [ 151174 1+ [ B 8 E] 11.75
J %)-5E 140 115+35.6+[Z& 345/ #2]80/2)*1/100
#4 N7 bt [ K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(810.00/4/20)+1) 28.99
*1/100
#4 S ik [E#ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(810.00/2/20)*1/100 52.71
#4 N7 aiE [ &]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(810.00/4/20)+1) 28.99
*1/100

# [TEMHEXR(—RHR)]= [[EE]50+[ARAIZE#]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—RERR) = (80.00*Int(810/150)/100= 4.00 M
R ARSI T TEA BRHEE BB REMUABO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
RS (FEL:BARAT)
FE AR (FRBIAE)-#h | 238 4#2= (810.00%(70-16)+810.00*70)/10000= 10.04 M2
R (BRI )= (810.00*50)/10000= 4.05 M2
BEN F17) BEEERINRTKE
W15: 560.00*15.0/10000=0.84 M2
AL E/NET:0.84 M2
AR /NET(HR{A14E):10.04 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁﬁmﬁ):4.05-[@5%-%?]0.84-[@;1%—%!1s*c]o.oo= 3.21 M2
RC:EtHE:
RC(i _E #2)= 50*70*810.00/1000000= 2.835 M3
-------------- FHERE RN
st EHER:
#4=110.696 M (110.696 M*0.994/1000= 0.1100 T)
#8=164.705 M (164.705 M*3.980/1000= 0.6555 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
SMAR/INET =0.7859 T
ERR/NET (R E+RE+EE) = 13.25 M2
BALE) BE®E)
RS /NET = 2.835 M3

PNA21-01-#&[2: 3F, #2X%%: b1, fIEFE5E: 65 [X6:+157,Y13:-195], 2K 445.00 cm #£E: 30 cm #2i%: 60 cm 1
T :BARHE
BEEARE: Y13(-195), REERRFFI=>[b1:b2], AXBERF: 1

#7 #7 EEM(EESE)-F ((445.00+[#5 11198 1 +[ £ S 7E](40+31.0)+[4 £ 43/3:42]50/2) 2217
( gﬂ:[éﬁs’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)1100
]
#7 #7 TER(EEE)-$ ((445.00+[#8#2-T1152*1+[ £ $4 FE](40+31.0)+ [ H43/3:42] 20.79
( gﬂ:[a%ﬁﬁi;ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 bt i [EH#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 " ik [E#EK]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 A7 HiE [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEF B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15*2= 60.00 cm

AIRIEHEE(—BR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARSREZ T TEA BRHEE C EMREUAZBO0 10cmA HEE SARE I FELBREETERA
HEREFEAK 14 EREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)
RS (FEL:BARRT)
FE IR (FRRIAE)- 3k B — AR #2= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
HE R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
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BRElN 213 BEEERIDGRRE:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LA E/NET:0.18 M2

/NG (RRAIAR):3.

92 M2

BAR/NET(RRIEAR): 1. 34-[#215-F 47]0.00-[#R15-E132]0.18= 1.15 M2

RCETE:

RC(ih £ #%)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3

-------------- FHERER/IE
Mt ERR

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$ARE/NET =0.1819 T

BN (R EHRE+RE) = 5.07 M2

BEL(E)  RIEE)
SR /INEE = 0.801 M3

PNA21-01-#88: 3F, 2188 b2, I8 FEE: 32 [X5:+235,Y13:-195], #2&: 610.00 cm 2E: 35 cm &iF: 60 cm &

T :ERRHE

BB Y13(-195), REEREF F=>[b1:02], KZERF: 2

#7 #7 EER(BEEE)-H ((610.00+[#5£]198*1+[ A $#TE](40+31.0)+[ £ 43/ #2]50/2) 27.12
| gﬁ:[%#?é,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((610.00+[#&#-T1152*1+[ & $H7E]40+31.0)+[ £ 4/ 48] 25.74
J gﬁ:[%#%,&'mﬂa,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 ERBES S ME(E (215.0+[$#E]40+31.0)*1/100 2.86
( #8)-$tE
#7 EREASEME(E (215.0+[$#E]40+31.0)*1/100 2.86
| #0)-E#E
#4 7 £ [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 R [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 HfE [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [T e B X R (—MHR))= [TEE]35+[ R AIEH]15*2= 65.00 cm
AX R I EHER(—AR#R) = (65.00%Int(610/150)/100= 2.60 M
R HERSEZIHMETES REHECEMRELZEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)12@HEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

IR (FREE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

RED I3 S ERRORR AT
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
WA E/NEE0.18 M2

/NG (RAIAR):5.

37 M2

BAR/NET(RRIEAR):2.14-[#218-F 17]0.00-[#R15-£132]0.18= 1.95 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

-------------- AR
SR AR

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000= 0.1781T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$ARR/INET =0.2776 T

BRI AIHRE+REE) = 7.32 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NG =1.281 M3
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PNA21-01-1&2: 3F, #2X5E: B17, i 5 5% 66 [X6:+165,Y13:+205], #2&: 430.00 cm #2E: 45 cm #&%E: 70 cm f&

T :BARHYE

FREERSE: Y13(205), REERRFE5I=>[B17:B20], AR EF: 1

#8 #8 L X (I EE)-5 ((430.00+[#&1£]226*1+[ £ 8 7E](80+35.6)+[H - 4F/3:42]90/2) 40.83
( gﬂ:[é&ﬁﬁi,*ﬁﬂ *5)/100
]
#8 #8 TEIF(EER)-F ((430.00+[{& - TF174*1+[ £ #TE](80+35.6)+[H - +/#3] 38.23
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ 90/2)*5)/100
]
#8 LB S (B (150.0+[Z ##E]80+35.6)*7/100 18.59
( )-8
#8 LA M (E1 (150.0+[$#%7E]80+35.6)*7/100 13.65
== #)-EEEH(FHEE
#8 TRBES HE(E (150.0+[$#%7E]80+35.6)*5/100 13.28
( )-8
#8 TRBAS HMNEE (150.0+90/2)*4/100 7.80
== #)-EHE(FHE)
#8 TEAMHME-(5E1 (150.0+[$#7E]80+35.6)*1/100 2.66
l #8)-847E
#4 7 bt [ &]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(430.00/4/12)+1) 45.64
*2/100
#4 7 thif (B4 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/12)*2/100 86.21
#4 7 HiE [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/12)+1) 45.64
*2/100

#[TIEHE X & (—RE)= [[BE 45+ [FBIZEE]15"2= 75.00 cm
A BRI EHIER(—IRER) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M
R ARAREZ I ME TS BT EMRELUEEZO0 10cmA HEE EiTREREERRESTRA
HEREFEAX 14GNHEHERER )+ EHRE-(RIM12AHENER-ARRERTERD)
HIRETE: (FEL:BAREE)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(70-16)/10000= 4.64 M2

IR (BRI )= (430.00*45)/10000= 1.94 M2

REN F17) &SRR
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/]hEH:0.33 M2

RIED 213 &SRR IORR T

W15: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2

Ll _E/NEF0.09 M2
BAR/NET(RAIHE):4.64 M2
RERR/NET(RRIEAE):1.94-[#2 8- 47]0.33-[#245-2135]0.09= 1.51 M2

RCEH&E:

RC(#h_E#%)= 45*70*430.00/1000000= 1.355 M3

FTERER/ING

Tt EHR:
#4=177.493 M (177.493 M*0.994/1000= 0.1764 T)
#8=135.030 M (135.030 M*3.980/1000= 0.5374 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

AR /NET =0.7215T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.15 M2

BRAAL(E)

RE(E)

EREL /NG = 1.355 M3

PNA21-01-#&[: 3F, #2X3k: B20, A& FHE: 33 [X5:+235,Y13:+205], 12 530.00 cm 12&: 45 cm #3%: 70 cm

T:BARHE

BRIEEHRER: Y13(205), REERRFF5=>[B17:B20], AR R F: 2
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#8 #8 L X H(EEE)E ((530.00+[#&£]226*1+[ 4 ##7E](80+35.6)+[Z£ F 41/4: #2]90/2) 4583
] gﬂ:[r@@,imﬂa,tﬁ *5)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#8 - T174*1+[ B #E]80+35.6)+[ £ H41/3 4] 43.23
J gﬁ:[%@,zﬁﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*5)/100
]
#8 ERBES IR (E (155.0+90/2)*7/100 14.00
( #H)-EEMHR ()
#8 LA RN (E (155.0+[$47E]80+35.6)*7/100 18.94
] #8)-BR
#8 TR ES N (E 1 (155.0+90/2)*4/100 8.00
— #B)-FE AR (EHEE)
#8 FREASHME(E (155.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 10.82
J #8)-E#
#4 S Pt i [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]15/100 38.03
#4 7 iR [BEER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 40.57
((530.00-15*10-15*10)/15+1)/100
#4 T HiE [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*15/100 38.03

# [TIEMEXE(—RR)]= [[EE 45+ {AIEE(H]15*2= 75.00 cm
AXRITEHER(—BR) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M

R ARLAREZ TIhiE TEA| BRHSEc EMREMUAZEO0 10cmAG HEE SARE FETBREETERA
HEREFEANX 1/4IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (FERI4E)- b _E & — A% #R= 530.00*2*(70-16)/10000= 5.72 M2

R (V2 EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2

BIEl F17) BEEEiRi0Rset:
W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
LLE/NET:0.80 M2

AR /NG (R {A14E):5.72 M2

BAR/NET (R IEAR):2.39-[#R 18- F 17]0.80-[#R15-E132]0.00= 1.59 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 45*70*530.00/1000000= 1.670 M3

-------------- BRIV
E T L]

#4=116.639 M (116.639 M*0.994/1000= 0.1159 T)
#8=140.819 M (140.819 M*3.980/1000= 0.5605 T)
#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)

$MER/NET =0.6878 T

BN AHEE+RE) = 7.31 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NGt = 1.670 M3

PNA21-01-#£2: 3F, #2X5%: B28, fIEF5E: 74 [X6:-75,Y14:40], 2 F&: 480.00 cm #2E: 45 cm #2&%: 70 cm e L:

el , ,
BREEIRER: X6(-75), AIEHRF5=>[B28:B28], AR F: 1
#8 #8 LXHR(BEERE)-F ((480.00+[#&1%]226*1+[ £ $# 7E](80+35.6)+[H F4+/4#2]80/2) 103.39
( Eﬂ:[ﬁ@,&ﬁﬁi,?ﬁﬂ *12)/100
]
#8 #8 ‘FI%(E’%EE)-% ((480.00+[¥§E-T]174*1+[ZEﬁﬁi](80+35.6)+[E¥E/$@] 80.96
l gﬂ:[E@,EﬁE,EE 80/2)*10)/100
]
#4 r[j bt [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(480.00/4/15)+1) 45.64
*2/100
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#4 R 73 ki [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(480.00/2/15)*2/100 81.14

#4 . HiE [ 5 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(480.00/4/15)+1) 45.64
*2/100

# [TEHEXR(—RR)= [[EE45+[ARAIZEH]15*2= 75.00 cm
AIRIEHEE(—ER) = (75.00%Int(480/150)/100= 2.25 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
FE IR (FRBI4E -tk & — A% #2= 480.00*2*(70-16)/10000= 5.18 M2
H R (VR4 )= (480.00%45)/10000= 2.16 M2
BEN F17) BEEERINRTEE
W15: 25.00*15.0/10000=0.04 M2
W15B: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
A E/NET0.37 M2
BEN 213 EEEERINRTKE
W15B: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2
LL_E/NE:0.09 M2
R ARG (R {A145):5.18 M2
f%#&/l\?r(@fi’fﬁ):2-16-[?%#%—»?’?%]0.37-[@;1%—%11§10.09= 1.70 M2
RC:EtHE&E:
RC(ith_E #2)= 45*70%480.00/1000000= 1.512 M3
-------------- FHEHE RN e
At EHER:
#4=172.422 M (172.422 M*0.994/1000= 0.1714 T)
#8=184.345 M (184.345 M*3.980/1000= 0.7337 T)
#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)
AR /NET =0.9165 T
R/ (R E+RRE+HE) = 6.88 M2
BALE) BEE)
EaEL/DEF =1.512 M3

PNA21-01-#&[8: 3F, #2X3%: B28, SIE FHR: 75 [X6:-75,Y15:+94], 12K 527.50 cm {2&: 45 cm #3%: 70 cm HEL:
BARAYE
BRE N X6(-75), RERF5I=>[B28:B28], A EXRF: 2

#8 #8 LEB(BEER)-F ((527.50+[#&#£]1226*1+[ A $#7E](80+35.6)+[ £ F 43/4: #2190/2) 109.69
| gﬂ:[ﬁﬁ’é,&ﬂﬁi,*ﬁﬁﬁ *12)/100
]
#8 # TEH(EER)E ((527.50+[#&#E-T1174*1+[E #TE]180+35.6)+[ £ H41/3 #2] 86.21
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁﬂﬁﬁ 90/2)*10)/100
]
#4 A7 bt} [E 5K ]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(527.50/4/15)+1) 45.64
*2/100
#4 7 ek [EE 5K ]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(527.50/2/15)*2/100 86.21
#4 A7 SEii [E 5K ]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(527.50/4/15)+1) 45.64
*2/100

# [T EX & (—RE)= [[BE]45+[FBIZEE]15"2= 75.00 cm
AT EGRRE(—RER) = (75.00%Int(527.5/150)/100= 2.25 M
R ARAEZ IME TS RHHEE EMRELUEEZO0 10cmA HEE EITREAREERREESTRA
HEREFEAR: 1/1400HEmNEER)+EHRE-(RN)1/2mENE R-ARRERTELE)
HIRETE: (FEL:BAREE)
R (R R4 - Hh £ B4R, Al SR8 = (527.50%70%2)/10000= 7.39 M2
R (BRI )= (527.50*45)/10000= 2.37 M2
BEDN F17) SEEERINMRETET:
WA15: 527.50%15.0/10000=0.79 M2
LLE/NEH0.79 M2
HERR/INET (1R 14848):7.39 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁ%mﬁ):2.37-[?2;1%—$??]0.79-[%“;%—%1s*c]o.oo= 1.58 M2
RC:EtHE&E:
RC(#s L #2)= 45*70*527.50/1000000= 1.662 M3
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Mt EAER:

#4=177.493 M (177.493 M*0.994/1000= 0.1764 T)
#8=195.895 M (195.895 M*3.980/1000= 0.7797 T)
#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)

$ARR/NET =0.9675 T

BN (R EHRE+RE) = 8.97 M2

BA(E)  RIEE)
RAEL/NET = 1.662 M3

PNA21-01-188: 3F, 213%: G17, 1B REk: 127 [X12:-224,Y6:-164], 25: 240.00 cm 2E: 50 cm #2F: 65 cm 1

T :ERRHE

BRERE: Y6(-143), RERFFI=>[G17:G17:G18:G19:G20], AXBERF: 1

#8 #8 L X HH(BEER)-F ((240.00+[#5#£]226*1+[ £ $# 7] (70+35.6)+[5 3 41/ #2]60/2) 24.06
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((240.00+[#E#-T174*1+[E#E](70+35.6)+ [ H #F/3#2] 16.49
[ gﬁz[ﬁﬁ,ﬁﬁﬁi,*ﬁﬁ 60/2)*3)/100
]
#8 #8 L XN LEE | (240.00+[181£]226*0+[Z $#7E]70+35.6+[ 4 F 4/4:42]60/2) 15.02
( Bi%)-E1RERE *4/100
SHTE, B IE]
#8 TEHEBRLERS | [HR EHE, A EMH]=(240+[#515]174*0+[ £ 8 E]70+35.6+[A 15.02
[ %)-5E148: 34/ 4£42160/2)*4/100
#4 7 £ [E$EK]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(240.00/4/15)+1) 25.36
*2/100
#4 7 iR [BE4ER]((50+65)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(240.00/2/15)*2/100 40.57
#4 7 HfE [E$EK]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(240.00/4/15)+1) 25.36
*2/100

#O [TEm E R (—AHR))= [TEE]50+[ R {AIZEH]15*2= 80.00 cm
AX R T EHER(—A%#R) = (80.00*Int(240/150)/100= 0.80 M
R AERSEZIMETES BRHEE L EMREELMEZEON 10cmATERE ARG ZELEBREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B K-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 240.00*2%(65-16)/10000= 2.35 M2

IR (FREE4E )= (240.00%50)/10000= 1.20 M2

R /NET (1R R38):2.35 M2
BAR/NET(RRIEAR): 1. 20-[#2 18- F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 1.20 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*65*240.00/1000000= 0.780 M3

-------------- HE RN
S AR

#4=91.282 M (91.282 M*0.994/1000= 0.0907 T)
#8=70.595 M (70.595 M*3.980/1000= 0.2810 T)
#9=0.800 M (0.800 M*5.080/1000= 0.0041 T)

$MRR/NET =0.3758 T

BhR/NEHRAI+HRE+REE) = 3.55 M2

BREL(E) BREF)
BHEL /NGt =0.780 M3

PNA21-01-#8/8: 3F, 213%: G17, (B Ff: 121 [X12:+195,Y6:-90], #2E: 450.00 cm 42E: 50 cm 123%: 65 cm

T :ERRHE

BRIERER: Y6(-143), AERFHI=>[G17:G17:G18:G19:G20], AZ R XFE: 2

#8 #8 LEMH(BEER)-E ((450.00+[#& 1£]1226* 1 +[ £ 3 45/ 4 42180/2+[ A 41/ #2]80/2) 30.24
e 14 [PRERR ERM,A | *4)100
1)
#8 #8 TEH(BER)-E ((450.00+[#812-T174*1+[E 43/ 4R180/2+ [ H 42/ 3 48] 21.12
— g?q:a[npﬁaﬁr;ﬁ,iﬁﬁa,a 80/2)*3)/1100
]
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#8 #8 L AR LEE | (450.00+[f54£]226*0+[ 2 £ 43/3: #2]80/2+[ 5 £ 43/4:42]80/2) 21.20
= BRtk )-S5 14R: [P RAAE, *4/100
I f, A )
#8 TEHEBRLEBER [FRFEIAR, 72 S48, 5 AR ]=(450+[FE 2] 174*0+[ - 43/ 3 #R) 21.20
= %)-5E 140 80/2+[4 H £/ 4#£180/2)*4/100
#4 N7 bt [ K]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(450.00/4/15)+1) 40.57
*2/100
#4 S ik [E#ER]((50+65)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(450.00/2/15)*2/100 76.07
#4 N7 aiE [ £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(450.00/4/15)+1) 40.57
*2/100

#9 [TEfR B 3R (—MRHR)|= [TRE]50+[RA R EEER]15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—ER) = (80.00*Int(450/150)/100= 2.40 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
fE REFEAN: /405 E mEE R)+E R E-(EN)1/2(00H EMEE-ARREBHEER)
BIRETH: (EL:BARE)
R (R A4 -0 _E & — A% #R= 450.00*2%(65-16)/10000= 4.41 M2

R (VR4 )= (450.00*50)/10000= 2.25 M2

R AR /NG (R {AIHE):4.41 M2
KRR/ (BRIEEAE):2. 25-[#R4E-TE47]0.00-[4R45-2135]0.00= 2.25 M2

RCEtH&E:

RC(#h £ #%)= 50*65*450.00/1000000= 1.463 M3

-------------- E RN

MEET SR

#4=157.208 M (157.208 M*0.994/1000= 0.1563 T)
#8=93.760 M (93.760 M*3.980/1000= 0.3732 T)
#9=2.400 M (2.400 M*5.080/1000= 0.0122 T)

SMAR/INET =0.5416 T

BAR/NET(RAIHRE+HETE) = 6.66 M2

BRA(E) BREE)

BB L/NET = 1.463 M3

PNA21-01-#&2: 3F, ¥24t58%: G18, MBS 5% 113 [X10:-135,Y6:+28], #2&K: 750.00 cm #£E: 50 cm #E: 75 cm 1

T :BARHE

BRENRR: Y6(-143), REBERFFI=>[G17:G17:G18:G19:G20], A ZEXRF: 3

#8 #8 L EBR(BEEE)-E | ((750.00+[5HE]226%1+[78 F 4/ 4R180/2+[4 F 4E/3 #2180/2) 42.24
e 14 [PRARR, EE A | *4)/100
1]
#8 #8 TEB(BER)E | ((750.00+[HEH-F174"1+[K F4E/3 4R180/2+[4 4/ 4] 30.12
_ 148 [RRIR, E M, | 80/2)*3)/100
E1e]
#8 LB (1 (220.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 13.02
( #H)-847E
#8 LBAEs (1 (220.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 10.40
e H)- T (FEE
#8 TR s nss-(E1 (220.0+[$#7E]70+35.6)*1/100 3.26
[ #8)-8H7E
#8 TRAS R (220.0+80/2)*1/100 2.60
= HH)- T (FEE)
#4 r[j bt (B84 £ ]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]15/100 41.03
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#4 7 ik (B 5] ((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 54.71
((750.00-15*12-15*12)/20+1)/100
#4 . HiE (B #5E]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*15/100 41.03

#9 [TEf7 B 3O R (—MRHR)|= [TRE]50+[RARIEER]15*2= 80.00 cm
AIREIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(75-16)/10000= 8.85 M2

¥R (VR4 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

BEN F17) BEEERINRTEE
W15: 107.50*15.0/10000=0.16 M2
LLE/NET:0.16 M2

BEN 213 B EEERINRTEE
W15: (42.50+75-16)*15.0007/10000=0.15 M2
L E/NET0.15 M2

BAR/NET (1R A1) 8.85 M2

BAR/NET(RRIERR): 3. 75-[#R1E-F 17]0.16-[#R15-F]32]0.15= 3.44 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

-------------- FE RN

MEETEER:

#4=136.781 M (136.781 M*0.994/1000= 0.1360 T)
#8=101.638 M (101.638 M*3.980/1000= 0.4045 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/INET = 0.5608 T

BAR/NET (R A RE+RE) = 12.29 M2

BRA(E) BREE)

EREL /G =2.813 M3

PNA21-01-#&8: 3F, #24t8R: G19, K@ FHE: 95 [X9:+182,Y6:+172], #2&: 750.00 cm #E: 50 cm #2%: 75 cm fi

T :BARHYE

BREEREE: Y6(-143), AERFHI=>[G17:G17:G18:G19:G20], XX R XF: 4

#8 #8 L X (EEE)-F ((750.00+[#5$]226* 1 +[ £ 3 43/ #2180/2+ [ - 41/ $#2180/2) 42.24
_ 1[I EEMAE | *4)/100
EAe)
#8 #8 TEM(HEER)-F ((750.00+[#& - T 174" 1 +[ £ 43/ 4218072+ [ 4T /3 48] 30.12
_ 1[I &M, A | 80/2)*3)/100
1]
#8 LB ES N (E (220.0+80/2)*4/100 10.40
( #H)- T (F4E)
#8 LA EINE(E (220.0+[$#7E]70+35.6)*3/100 7.80
S H)- T (FEE
#8 TRES imniE(E1 (220.0+80/2)*1/100 2.60
S )T (FEE)
#8 TREAS HNE(EE (220.0+80/2)*1/100 2.60
— HH)- T (FEE)
#5 EFENRESERH%) (750+80/2+80/2+[1£$%]80*0)* 1 *[££48]2/100 16.60
#4 S bt} [E#ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 32.83
#4 7 it [EfE&K]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 54.71
((750.00-12*15-12*15)/20+1)/100
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U

E=Fii}

[ &K]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*12/100

32.83

#9 [TEfR B 3O R (—MRHR)|= [TRE]50+[RA R EER]15*2= 80.00 cm
AIREIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LR IRELBREETRA
EREEAR: /4805 Ei0EE &)+ &g Rk E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

FERR (FR{A14E) -1 _E B — A% #R= 750.00*2*(75-25)/10000= 7.50 M2

R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R AR /INET (R {A14E):7.50 M2
KRR /N (BRIEEAE):3.75-[RRUE-TE47]0.00-[#R45-2135]0.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#h _E#%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

-------------- RN

MEETEER:

#4=120.367 M (120.367 M*0.994/1000= 0.1196 T)
#5=16.600 M (16.600 M*1.560/1000= 0.0259 T)
#8=95.760 M (95.760 M*3.980/1000= 0.3811 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

SMAR/INET =0.5470 T

BRI (R A+ RE+HE) = 11.25 M2

BRA(E) BREE)

EREL /G =2.813 M3

PNA21-01-#&f2: 3F, $24t5%: G20, fiEFE5%: 86 [X7:-5,Y7:-217], #2&K: 735.50 cm #E: 50 cm #2F: 75 cm e T:BA
FAE
BREERR: Y6(-143), KEERFFI=>[G17:G17:G18:G19:G20], KX B XF: 5
#8 #8 FEXHi(BEEE)-F ((735.50+[#&81%]1226*1+[ R ##7E](-10+35.6)+[ £ F#/4:#£]80/2) 41.08
| gﬁ:[E@,Emﬁa,Eﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEMR)-F ((735.50+[#84&-T174*1+[ G 8 TE]-10+35.6)+[ £ F +F/ 342 29.25
J gﬂ:[%@,&'mﬂa,?ﬁﬁ 80/2)*3)/100
]
#8 L E s\ immmnig(EE1 (240.0+80/2)*3/100 8.40
— 18)-FEfeR ()
#8 L ERs\ immiE(EE1 (240.0+[$#%€]-10+35.6)*4/100 10.62
) | ®-ER
#8 T B &S s (E1 (240.0+80/2)*1/100 2.80
— | #)EEHHCEEE)
#8 TBEES mmnE-(51 (240.0+[$#3€]70+35.6)*2/100 6.91
( 18)-88 %
#8 TRAS HENE(E (240.0+[$47E]-10+35.6)*3/100 7.97
| | #8)-E
#5 EmHFIREEEMRR) (735.5+80/2+0/2+[#&+4%]180*0)* 1*[££48(]2/100 15.51
#4 S bt} [EfER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 38.30
#4 7 it [EfEK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 43.77
((735.50-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 A7 HiE [EfEK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*14/100 38.30

#9 [TEfR B X R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAHIEER]15*2= 80.00 cm
AXBRIEHIER(—AEER) = (80.00*Int(735.5/150)/100= 3.20 M
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SRR AFCA 2 L i L 1E 1B, PR stk 2 JE 1 e 2 DAAE 2 1 10cm A& T 3 24, 50 B M gt 2 A2 22 L 19 I [ A B P

ERENEAR: 1740005 L0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 L B SRR RER T FALR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FERR (FRBIAE)- b _E B 3848 = (735.50%(75-25)+735.50*75)/10000= 9.19 M2

IR (FREEAE )= (735.50*50)/10000= 3.68 M2
IR (R EEH#5)= 50.0*75.0/10000= 0.38 M2
R /NET (12 4R48):9.19 M2

BAR/NET(RRIEHR): 3.68-[#2 18- F 17]0.00-[#215-£132]0.00= 3.68 M2

RN (BB HREE £145):0.38 M2
RCEHE:
RC(# £ #2)= 50*75*735.50/1000000= 2.758 M3
-------------- SHERER -
st AR
#4=120.367 M (120.367 M*0.994/1000= 0.1196 T)
#5=15.510 M (15.510 M*1.560/1000= 0.0242 T)
#8=107.036 M (107.036 M*3.980/1000= 0.4260 T)

#9=3.200 M (3.200 M*5.080/1000= 0.0163 T)

$ARR/NET =0.5861 T

BRI AI+HRIE+HE) = 13.25 M2

BREL(E) BREF)
BHEL /NG = 2758 M3

PNA21-01-#88: 3F, 213%: CG1, fiBRELE: 54 [X6:+130,Y1:-127], #2E: 345.00 cm 2E: 50 cm &iF: 70 cm &

T :ERRHE

BREERER: X6(130), AERFFI=>[CG1:G1:G2], AZBRERF: 1

#8 #8 L X (BEER)-F ((345.00+[#&1£]226*1+[ £ #TE](-10+35.6)+[H F 41/3:4#2180/2) 25.46
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁﬁ,ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((345.00+[#E#-T1174*1+[E S TE](-10+35.6)+[F 4/ 4] 23.38
[ gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁi,*ﬁm 80/2)*4)/100
]
#8 #8 EEMENMRLEER | (345.00+[f81£]226*0+[ £ #iF]-10+35.6+[F H41/3442]80/2) 4.11
( Bg)-E1RERE *1/100
ST, B IE1]
#4 7 £ [E$ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(345.00/4/10)+1) 23.72
*1/100
#4 7 thiiE [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/2/10)*1/100 44.81
#4 7 HfE [BE#ER]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.00/4/10)+1) 23.72
*1/100

#O [T1Em B R (—MHR))= [TEE]50+[ R {AIZEH]15*2= 80.00 cm
AXT R I EHER(—A%#R) = (80.00*Int(345/150)/100= 1.60 M

R ARASEZIMETES BHEE L EMEELMZEON 10cmATEREE RARH 2 ZELEHREETEA
HMERE;EARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B K-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

TR (VR B4 -1 _E 23248 = (345.00%(70-16)+345.00*70)/10000= 4.28 M2

IR (FREE4E )= (345.00%50)/10000= 1.73 M2

R (R R EEH %)= 50.0*70.0/10000= 0.35 M2
R /NET (1R R38):4.28 M2
BAR/NET(RRIEAR): 1.7 3-[#R 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 1.73 M2
R/ (R HREE £145):0.35 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*70*345.00/1000000= 1.208 M3

-------------- HE RN

M EER:

#4=92.247 M (92.247 M*0.994/1000= 0.0917 T)
#8=52.951 M (52.951 M*3.980/1000= 0.2107 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

$MRR/NET =0.3106 T

BRI AI+HRE+EE) = 6.35 M2

BREL(E) BREE)
RAEL /NG = 1.208 M3
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PNA21-01-t8[&: 3F, #2R3%: G1, fIE K 5R: 55 [X6:+130,Y2:+0], #&: 750.00 cm #2E: 50 cm 2&E: 75 cm he L :BA

b
REE R EE: X6(130), AERFFHI=>[CG1:G1:G2], XX REF: 2

#8 #8 L X F(EEE)F ((750.00+[4&12]226* 1+[ £ 341 /4 42180/2+ [ H 41/ #2180/2) 42.24

— 14 [ FERE, R, A *4)/100
HEAeR]

#8 #8 TEH(BEER)-F ((750.00+[#& H2- T 1741 +[ 43/ 4R]180/2+[ A £ 41/ 3 43 40.16

_ R [PRR EEM®E | 80/2)*4)/100
1]

#8 EEESEISE(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*6/100 19.83
( #8)-8tE

#8 EEESEISE(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*6/100 15.90
e #R)- R (B HE

#8 T B &S -1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*3/100 9.92
[ #0)-847E

#8 TRBAS HMEE (225.0+80/2)*3/100 7.95
— #R)-IE A CEHRE)

#4 7 bt [BE4ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]19/100 51.98

#4 S ki [ &]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 41.03

((750.00-19*12-19%12)/20+1)/100
#4 7 HiE [EfE&]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*19/100 51.98

#[TIEFE X & (—RFE)= [[BZ]50+[FABIZE]15*2= 80.00 cm
AZBR T EHEE(—HRER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LFRE IRELBREESTRA
HMERESEANX: 1140 EnEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE RE R-AERERETERE)
BRARETE: (FEL:BARRE)
bR (RRARI4E )-Hh b B 3842 = (750.00%(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2

R (FRIE4 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ (1R {R14%):10.05 M2
HERR/NET(RREAE): 3.7 5-[#2 18- 47]0.00-[#245-2135]0.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#: _E#%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

-------------- FE RN
B AR

#4=144.988 M (144.988 M*0.994/1000= 0.1441 T)
#8=136.001 M (136.001 M*3.980/1000= 0.5413 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/INET =0.7057 T

/T (R E+RE+HEE) = 13.80 M2

BRA(E) BREE)
BB L/VET =2.813 M3

PNA21-01-#&f2: 3F, $21X5%: G2, KB FE5%: 56 [X6:+130,Y4:-177], & 735.92 cm 2E: 50 cm #£E: 75 cm fEL:

BARRIZ
BREEHE: X6(130), AERFHI=>[CG1:G1:G2], AZBXF: 3
#8 #8 LEXM(BEEE)-F ((735.92+[#&1%]226*1+[ G $H7E](118+35.6)+[ £ F4F/4#2]80/2) 46.22
| gﬁ:[%#?é,imﬁ,*ﬁﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEMR(BEER)-F ((735.92+[#&1&-T|174*1+[ B E]118+35.6)+[ L F +¥/H #E) 44 14
| gﬂ:[E@,EEW,Eﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 L E s\ immniE(EE1 (225.0+80/2)*6/100 15.90
— H)-TE (2 AT)
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#8 EEESEE(E (215.0+[$47E]118+35.6)*6/100 22.11
] #8)-ER

#8 TR ES (51 (225.0+80/2)*3/100 7.95

E— #H)-IERE (EHEE)

#8 TREASHME(E (215.0+[$#7€]118+35.6)*3/100 11.06
J #8)-E

#4 "7 bt i} [E#ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 46.51

#4 7 HhiE [EfE&]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 46.51

((735.92-17*12-17*12)/20+1)/100
#4 7 ot [BE4ER]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*17/100 46.51

#9 [TEfR B R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIFEER] 15*2= 80.00 cm
AXBRIEHIER(—R) = (80.00*Int(735.92/150)/100= 3.20 M
R HESEZ IHETES REHEEMRELAIZEOD 10cmAFH EEE LR IREEBREEFRA
ERENEAR: 1740505 & 0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E B SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)
R (FREIAE)-Hh | B2 #R= (735.92*(75-16)+735.92*75)/10000= 9.86 M2

¥R (BRI )= (735.92*50)/10000= 3.68 M2

AR/ INET (1R 1A145):9.86 M2
iﬁgﬁ}i/J\§+($;EE$§):3.68-[?31%;1%#ﬁ]o.oo-[w%—%u§10.00= 3.68 M2
RCEtHE:
RC(#h_E #2)= 50*75*735.92/1000000= 2.760 M3

------ IR T ][ S—

At EER:
#4=139.517 M (139.517 M*0.994/1000= 0.1387 T)
#8=147.380 M (147.380 M*3.980/1000= 0.5866 T)
#9=3.200 M (3.200 M*5.080/1000= 0.0163 T)

MAR/NET = 0.7415T

BAR/NET (R A+ RE+HEE) = 13.54 M2

BALE) BE®E)

iR /NET = 2.760 M3

PNA21-01-#£2: 3F, #2415k b1, SIEFF5E: 82 [X7:+39,Y6:+92], #FK: 405.00 cm #2E: 30 cm #%: 60 cm e L84

FfE

BB R X7(-38), KERFFI=>[b1:Cb1], KZERF: 1

#7 #7 L X H(EEE)-S ((405.00+[#&#£]198* 1 +[ £ S 7E](40+31.0)+[5 £ 41/3:42]50/2) 20.97
( gﬂ:[aﬂ,ﬁﬁi,?ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEH(EER)-F ((405.00+[#&%-T1152*1+[ £ $47E](40+31.0)+[ & -+ /4 48] 19.59
I gﬂ:[ﬁ@,&ﬁﬁﬁ,ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 bt [E$ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(405.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 T thif [BE 4 R]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(405.00/2/20)*1/100 20.36
#4 7 aiE [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(405.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEF B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15*2= 60.00 cm
AZR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(405/150)/100= 1.20 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)
RARETE: (FEL:BARHE)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 405.00*2%(60-25)/10000= 2.84 M2

bR (VR4 )= (405.00*30)/10000= 1.22 M2
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/NG (REIAR):2.

84 M2

BAR/NET(RRIEAR): 1. 22-[#2 18- F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 1.22 M2

RCETE:

RC(ih £ #%)= 30*60*405.00/1000000= 0.729 M3

-------------- FHERER/E
Mt ERR:

#4=44.784 M (44.784 M*0.994/1000= 0.0445T)
#7=40.560 M (40.560 M*3.040/1000= 0.1233 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$ARE/INET =0.1726 T

BN (R EHRE+RE) = 4.05 M2

B®REL(E) BREF)
BHEL/NE =0.729 M3

PNA21-01-#/8: 3F, #4X58: Cb1, LiB 5k 85 [X7:-21,Y7:-67], #2E: 192.14 cm #RE: 30 cm #23%: 60 cm #EL:B3

BitE
BB X7(-38), REHREFFI=>[b1:Cb1], KAZEXF: 2
#7 #7 L EB(BER)-FE ((192.14+[#5#£]198* 0+ [ #7E](40+31.0)+[Z F4E/3 #£]0/2) 7.89
| g&q%@,&ﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEB(BEER)-F ((192.14+[#8H5-T1152*0+[ A S5 7E]40+31.0)+[ £ H41/3:4210/2) | 7.89
J gﬁ:[%#%,ﬁmﬁﬁ,*ﬁﬁ *3)1100
]
#7 #7 EEHEOREER | (192.14+[F85E]198*0+[ A i TE]140+31.0+[ £ H4F/34210/2) 7.89
| BiR)-E18[BRE *3/100
M, A S E]
#7 TEMEABRLEER | [BREEHAHT]=(192.14+[F515]152*0+[ G E] 2.63
J #%)-E148: 40+31.0+[ & £ 43/3:42]0/2)*1/100
#4 7 £ [E$EK]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(192.14/4/15)+1) 8.14
*1/100
#4 7 R [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(192.14/2/15)*1/100 12.21
#4 7 HfE [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(192.14/4/15)+1) 8.14
*1/100

#8 [ T1Em B R (—A%HR))= [TEE]30+[R{AIZEH]15*2= 60.00 cm
AZ BRI EHER(—HARR) = (60.00*Int(192.14/150)/100= 0.60 M
R HERSEZIHMETES REHECEHRELEOD 10cmAFH EEE AR IFEEBREEFREA
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)12@HEHNES-ARRERTELY)
HIRETE: (FEL:BARAR)
FE AR (FREIAE)- b _E 3848 = (192.14%(60-25)+192.14*60)/10000= 1.83 M2

IR (FREE4E )= (192.14*30)/10000= 0.58 M2

R (R EE %)= 30.0*60.0/10000= 0.18 M2

/NG (RABIAR): 1.

83 M2

BAR/NET(RRIEHR):0.58-[#215-F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 0.58 M2
RN (R HREEE4):0.18 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 30*60*192.14/1000000= 0.346 M3

-------------- RN
R AR

#4=28.499 M (28.499 M*0.994/1000= 0.0283 T)
#7=26.314 M (26.314 M*3.040/1000= 0.0800 T)
#8=0.600 M (0.600 M*3.980/1000= 0.0024 T)

AR /NET =0.1107 T

BRI AI+HRE+REE) = 2.58 M2

B®REL(E) BREE)
RHEL /NG = 0.346 M3

PNA21-01-#/8: 3F, #2485 b3, KIE 5 48 [X5:-122,Y0:+220], #2£: 445.00 cm #RE: 30 cm #23%: 60 cm fEL:

BARAZ

BRERE: Y0(220), REERF5I=>[b3:b3], KZERF: 1
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#7 #7 L EF(BEER)-F ((445.00+[4£1£]198*1+[ £ S TE] (40+31.0)+[H £ 41/3:4#2]50/2) 2217
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *3)/100
]
#7 #T TER(BEEE)-S ((445.00+ [} - TF152*1+[E $#TE](40+31.0)+[H H 4/ 83 20.79
| };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE 50/2)*3)/100
]
#4 N7 bt [EEK]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(445.00/4/15)+1) 16.28
*1/100
#4 S ik [E#iR]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(445.00/2/15)*1/100 28.50
#4 N7 aiE [ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/15)+1) 16.28
*1/100

#8 [TEMEXR(—RHR)]= [[EE]30+[ARAIZEH]15*2= 60.00 cm
AIRIEHEE(—RER) = (60.00%Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARSI T TEA BRHEE BB REMUABO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
RS (FEL:BARAT)
HE R (FRBIAE)-Hh | B 3842 = (445.00*(60-16)+445.00*60)/10000= 4.63 M2
H R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
R AR /INET (R A14E):4.63 M2
iﬁﬁ#&/l\%ﬂﬁﬁmﬁ)n .34-[#2HE-F17]0.00-[#245-£]35]0.00= 1.34 M2
RC:EtHE&E:
RC(ith _E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- FHERE RN e
At EHER:
#4=61.069 M (61.069 M*0.994/1000= 0.0607 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
AR/ = 01961 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.96 M2
BALE) BE®E)
iRsEL/DE = 0.801 M3

PNA21-01-#&2: 3F, $21X5%: b3, SfIB 5% 13 [X4:-65,Y0:+220], #&: 570.00 cm #2E: 30 cm #2i%: 60 cm LA
ke
BRENRR: Y0(220), RERZF5I=>[b3:b3], KX ERF: 2

#7 #7 L EBEEE)E | ((570.00+[5HE]198*1+[A HFE]|(40+31.0)+[ZZ $45/242150/2) | 25.92
) gﬂ:[%@ﬁﬂﬁ,?:‘ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((570.00+[51-TF152* 1+ #i7E]40+31.0)+[£ $41/443] 24.54
J gﬂ:[%@,&ﬂ@ﬂﬁﬁ 50/2)*3)1100
]
#4 "7 ki (54 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(570.00/4/15)+1) 20.36
*1/100
#4 7 ik (546 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(570.00/2/15)*1/100 38.68
#4 - HiE (545 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(570.00/4/15)+1) 20.36
*1/100

# [LIEF B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15*2= 60.00 cm

AX BRI EHIER(—IRER) = (60.00*Int(570/150)/100= 1.80 M
R ARSREZ T TEA| BRHEE < BB REUZBO0 10cmAS HEE SARE FELBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
RS (FEL:BARRT)
R R (VR4 -t _E B4R, mfAISE 2= (570.00*60%2)/10000= 6.84 M2
R (VR EE4E)= (570.00*30)/10000= 1.71 M2
R /INET (12 18]48):6.84 M2
iﬁgﬁ&/héﬂf@@r&*ﬁ)n 71-[#R1E-F4710.00-[#3#5-£132]0.00= 1.71 M2
RC:EtHE&E:

Page 30/107



RC(#h £ #%)= 30*60*570.00/1000000= 1.026 M3

-------------- ETHEIER NG

Mt EAER:

#4=79.389 M (79.389 M*0.994/1000= 0.0789 T)
#7=50.460 M (50.460 M*3.040/1000= 0.1534 T)
#8=1.800 M (1.800 M*3.980/1000= 0.0072 T)

$ARR/INET =0.2395 T

BN (R EHRE+HE) = 8.55 M2

BREL(E) BREF)
BHEL /NG = 1.026 M3

PNA21-01-t£[&: 3F, #X35%: B1, fLiEF5%: 40 [X5:-115,Y1:+70], #&&: 430.00 cm 2 E: 45 cm #&iE: 70 cm (IR

BHiE
BRI Y1(70), XEE#EFFI=>[B1:B2], AXBRXF: 1
#8 #8 L X Eh(BEER)-F ((430.00+[#54£]226*1+[ £ $#7E](80+35.6)+[4 3 41/ #2]90/2) 32.66
( ;;&E:[EF%,E%E,EE *4)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((430.00+[#& - T1174*1+[ £S5 7] (80+35.6)+ [ H #3/3: 4] 30.58
[ gﬁ:[ﬁ?ﬂ,EﬁE,EE 90/2)*4)/100
]
#8 #8 L XN LEE | (430.00+[181£]226*0+[Z $#E]80+35.6+[4 H 4/4:42]90/2) 5.91
( BiR)-F£14 (BB E *1/100
S, T 4]
#8 EEESNHME(E (150.0+[Z£ $#E180+35.6)*5/100 13.28
( #0)-E#E
#8 EEASHE(E (155.0+[$#7E]80+35.6)*7/100 14.00
— HH)-IE AR (EEE
#8 TEHENBREEES | [E EME A EMH]=(430+[BH]174*0+[ £ E]80+35.6+[A | 5.91
[ %)-5E148: 3 4/4£42190/2)*1/100
#8 FREES RN (E (150.0+[$#7E]80+35.6)*5/100 13.28
[ #0)-E#
#8 T REA S RN (E (155.0+90/2)*4/100 8.00
= #R)-EEH (FHE)
#8 TEAS HNE-(F1 (155.0+[$#43E]80+35.6)*1/100 2.71
J #8)-5H%E
#4 A7 £ [ R]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[3](Int(430.00/4/15)+1) 40.57
*2/100
#4 N7 iR [ R]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(430.00/2/10)*1/100 53.25
#4 A7 BiE [ R]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[]Int(430.00/4/15)+1) 40.57
*2/100

# [TEFEXR(—RE)= [EE45+[FEIZEM]15"2= 75.00 cm
AXTRITEHER(—R#R) = (75.00%Int(430/150)/100= 1.50 M

R ARAEZIMETES RHHEE L EMRELUEEO0 10cmat HEE LiTREAZEEBRREETRA
HEREMEAR: /405 EmERR)+E R E-(EH0)1/2(80 5 SiaE - R REBH ELR)

BhRETH: (FET:BARAZ)

PR AR (VR BIAE)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(70-16)/10000= 4.64 M2

TR (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

BEN F17) BEEERIDRTKE
W15: 222.50%15.0/10000=0.33 M2
KL E/NVET:0.33 M2

BEN 213 BEEERIORTKE

W15: (42.50+70-16)*15/10000=0.14 M2

KL E/NET:0.14 M2
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R /NET (1R BI38):4.64 M2
iﬁé}i/]\%ﬂ@fiffﬁ)n .94-[#2HE-F£17]0.33-[4245-£135]0.14= 1.46 M2
RCEHE&E:
RC(# _E #2)= 45*70*430.00/1000000= 1.355 M3
-------------- E R K- 9] 1\ —
Mt EHER:
#4=134.388 M (134.388 M*0.994/1000= 0.1336 T)
#8=126.319 M (126.319 M*3.980/1000= 0.5027 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)
ARR/INET =0.6440 T
BN (R EHRE+RE) = 6.10 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 1.355 M3

PNA21-01-#&8: 3F, 121455 B2, RIBF5E: 14 [X4:-45,Y1:+70], ¥ 530.00 cm R E: 45 cm #¥23%: 70 cm #E T :BA
ke
BB Y1(70), KRR 51=>[B1:B2], AZBRXF: 2

#8 #8 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%"lﬁiﬁ)-% ((530.00+[#&$£]226*1 +[FEﬁﬁE](80+35.6)+[7£¥$$/$F;'§]90/2) 36.66
| gﬁ:[E@,EEW,Eﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#&#&-T174*1+[ B 4 E]80+35.6)+[ £ F+F/H4E] 34.58
J gﬁ:[%#%,&‘ﬁﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]

#8 LB S um i (51 (155.0+90/2)*7/100 14.00
r_ H)-SEfeb (£ 4E)

#8 EREBESHEINE(E (155.0+[$#7E]80+35.6)*1/100 2.71
r_ )-S5

#8 EEHS M (E (155.0+[$#7%E]80+35.6)*5/100 13.53
) | M)-ER

#8 TR ZE 5\ im i (51 (155.0+90/2)*4/100 8.00
 — H)- TR (R E)

#8 TREAS I mE(E1 (155.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 10.82
_J )-8

#4 N7 bt [E$EK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3]13/100 32.96

#4 N7 =oF i [EEfE&K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 27.89

((530.00-13*12-13*12)/20+1)/100
#4 N7 aiE [E 5 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*13/100 32.96

# [T EX R (—RE)= [EE)45+[REIZEM]15"2= 75.00 cm
AT BRI EHER(—RR) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M
R BERESEZ IHETES REHHEEMRELIEOD 10cmAFH EEE ARG IZEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHEE-(E)1/2@IHEHNES-ARRERTELR)
HhIREHE: (FEL:BARRE)
FE AR (VR B4 -1 _E B 3848= (530.00%(70-16)+530.00*70)/10000= 6.57 M2
R (FREEHE )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BIED F17) BEEERITERGE:
W15: 72.50%15.0/10000=0.11 M2
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
Ll E/NEH:0.78 M2
BIED 213k BEEERITEREE:
W15: (42.50+70-16)*15/10000=0.14 M2
Ll E/NEH:0.14 M2
RERR/NET (R RI4):6.57 M2
iﬁé}i/l\%ﬂﬁﬁmﬁ):2.39-[?3125%—%?]0.78-[1;2;%-%1x*]o.14= 1.46 M2
RCEHE:
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RC(#h £ #%)= 45*70*530.00/1000000= 1.670 M3

-------------- FHERER/E
Mt ERR

#4=93.818 M (93.818 M*0.994/1000= 0.0933 T)
#8=120.302 M (120.302 M*3.980/1000= 0.4788 T)
#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)

$MRR/NET =0.5835 T

BN (R EHRE+HE) = 8.03 M2

BREL(E) BREF)
BHEL /NG =1.670 M3

PNA21-01-#88: 3F, 2#3%: CG5, (1B ELE: 36 [X5:+125,Y1:-127], 25 345.00 cm 2E: 50 cm &iF: 70 cm &

T :ERRHE

BREBHR: X5(125), KBERF5I=>[CG5:G5:G6:G7], AXBRRF: 1

#8 #8 L EXBH(BEEE)E | ((345.00+[f5HE]226*1+[ S ](-10+35.6)+ [ £ 41/442180/2) | 25.46
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 FTEMEEE)E | ((345.00+[HE-F174*1+[ £ $H5E](-10+35.6)+[H 4/ 4 42] 23.38
| gﬁ:[ﬁi’%,EﬁE,EE 80/2)*4)1100
]
#8 #8 FEBGIMRLEEE | (345.00+[41£]1226*0+[ £ $HTE]-10+35.6+[4 $ 45/ 42]80/2) 4.11
( k) E1EERE *1/100
$A5E, A IER)
#4 7 Pt i (B4 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(345.00/4/10)+1) 23.72
*1/100
#4 - thif (B4 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(345.00/2/10)*1/100 44.81
#4 7 Hi (B4 ]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/4/10)+1) 23.72
*1/100

#9 [T1Em B R (—ARHR))= [TEE]50+[ R {AIEEH]15*2= 80.00 cm
AZT R TR (—A%#R) = (80.00*Int(345/150)/100= 1.60 M

R AERSEZIMETIES BRHEE L EMREELMZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 345.00*2%(70-16)/10000= 3.73 M2

R (FREE4E )= (345.00%50)/10000= 1.73 M2

BIEDN 213 @ iRinpRset:

W30: (50.00+70*2-16*2)*30/10000=0.47 M2

Ll E/NET:0.47 M2
R (R R EE %)= 50.0*70.0/10000= 0.35 M2
R /NET (1R R38):3.73 M2
BAR/NET(RRIEAR): 1.7 3-[#R 18- F 47]0.00-[#R15-£132]0.47= 1.25 M2
R/ (B HREE £14E):0.35 M2

RC:tH&E:

RC(#h £ #%)= 50*70*345.00/1000000= 1.208 M3

-------------- HE RN
MR AR

#4=92.247 M (92.247 M*0.994/1000= 0.0917 T)
#8=52.951 M (52.951 M*3.980/1000= 0.2107 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

$MRR/NET =0.3106 T

BRI AI+HRE+EE) = 5.33 M2

BREL(E) BREE)
RHEL /NG = 1.208 M3

PNA21-01-#&f2: 3F, #2185k G5, fiERE5E: 37 [X5:+125,Y2:+0], #F&: 750.00 cm #2E: 50 cm #25E: 75 cm He L85

FfE

BB X5(125), KERF5I=>[CG5:G5:G6:G7], AXRRF: 2

#8

#8 L IH(BER)-F
1A [PREIR ERE,E
FEf)

((750.00+[$&H£]1226*1+[ 22 3 45/ 2180/ 2+[ 4 45/ 42]80/2)
*4)/100

42.24
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#8 #8 TEM(BEERE)-F ((750.00+[{&#5- T 1741 +[ 2 F 45/ 4R]80/2+[ 5 4/ 34 40.16

_ 1 [PRERR, A, A | 80/2)*4)/100
I fek]

#8 LB S (B (225.0+[$#E]70+35.6)*6/100 19.83
( #8)-s#E

#8 EBA S (B (225.0+[$#E]70+35.6)*6/100 15.90
E— H)-EHERCEEE

#8 T B HMNE-(5E1 (225.0+[$#E]70+35.6)*2/100 6.61
| #8)-s#E

#8 TREASMEME(5E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
= #)-EEE(HEEE)

#4 7 Vi3] [E 5 K ]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[X]17/100 46.51

#4 - Hhit [BE4ER]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 49.24

((750.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 7 HiE [ K]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*17/100 46.51

#O [TEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EIFE{HR]15*2= 80.00 cm
AR IEHEE(—ERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ IHETES REHEEEMRELAIBEOD 10cmA Gt EEE LR IFEEBREEFRA

HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)
WhRETE: (FEL:BARAE)
R AR (VR BI4E)- b b B —fi%#2= 750.00*2%(75-16)/10000= 8.85 M2
¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
AR /INET (1R 1A142):8.85 M2
iﬁgﬁ}i/l\?r(féﬁrﬂ%):3.75-[*?%#%#ﬁ]o.oo-[w%-%l§]0.00= 3.75 M2
RCEtHE:
RC(#_E #2)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3
-------------- HEHE RN
Mt EHER:
#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=130.045 M (130.045 M*3.980/1000= 0.5176 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
$MER/INET =0.6793 T
BAR/NET (R A+ RE+EE) = 12.60 M2
BALE) BE®E)
R /NGt =2.813 M3

PNA21-01-#£2: 3F, #2415k G6, fIEFF5%: 38 [X5:+125,Y4:-170], #&: 750.00 cm #2E: 50 cm #E: 75 cm fEL:
BARA{E
BEER AR X5(125), RFERFF|=>[CG5:G5:G6:G7], AXBXF: 3
#8 #8 LXH(BEER)-F ((750.00+[#515]226*1+[ £ F 43/ 1R]80/2+[H F +¥/4 #£]80/2) 42.24
_ 14 [P RERE, R, A *4)/100
HEfH]
#8 #8 TER(EEE)F ((750.00+[F& HE-T1174*1+[ 343/ 4R]80/2+[H H 43/ #R] 40.16
E— 148 [P, & ®,A 80/2)*4)/100
HEfH]
#8 EEES M (225.0+80/2)*6/100 15.90
( #H)-IE{ER(F4E)
#8 LEES (S (225.0+[$45E]70+35.6)*6/100 15.90
— HH)-IE AR (EHEE
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#8 TREES HE(E (225.0+80/2)*2/100 5.30
I #B)-IE AR (F A E)

#8 TRBAS (1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
E— #H)-IERE (EHEE)

#4 "7 bt i} [E#ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 46.51

#4 7 Sk [EfE&]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 49.24

((750.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 S HiE [E#ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*17/100 46.51

#9 [TEfR B 3R (—MRHR)|= [TRE]50+[RA R EER]15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—ER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R B4 -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(75-16)/10000= 8.85 M2

R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R /NET (R {A14K):8.85 M2
KRR/ (BRIEEAE):3.75-[#R4E-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 3.75 M2

RCEtH&E:

RC(#h E#%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

BTSRRI

MEET SR
#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=124.800 M (124.800 M*3.980/1000= 0.4967 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

fHfR/NET = 0.6584 T

BAR/NET (R A RE+HRE) = 12.60 M2

R (E)

RE(E)
BAEL /NGt =2.813 M3

PNA21-01-#&[2: 3F, #2X3R: G7, fiEF5E: 39 [X5:+125,Y5:+103], #2&: 635.00 cm #E: 50 cm #i%: 75 cm HETL:

BAGHIE
BREERER: X5(125), KEERFFI=>[CG5:G5:G6:G7], KX B F: 4
#8 #8 LEB(BEER)-F ((635.00+[#5$£]226*1+[ A #E](70+35.6)+[ £ £ 4F/3 #2]80/2) 40.26
| gﬂ:ﬁﬁ%’%,&ﬂﬁﬁﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TERH(BEE)-F ((635.00+[18 - T1174*1+[ A S8 E]70+35.6)+[Z£ H 4/ #R] 38.18
J gﬂ:[ﬁ'@@,imﬂi,mﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 B ES N (E (225.0+80/2)*6/100 15.90
( #B)-ZEfR (F4E)
#8 EREASEME(E (190.0+[$#7E]70+35.6)*6/100 17.73
] #H)-ER
#8 TREAS HNE (51 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— HH)- T (FEE)
#8 TRES mnE-(F1 (225.0+[#7E]70+35.6)*1/100 3.31
I #8)-887E
#8 TRAS HEME(E (190.0+[$47E]70+35.6)*4/100 11.82
J #H)-ERR

Page 35/107



#4 7 £ [E#EE]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 49.24

#4 S =k i} [E#ER]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 38.30
((635.00-18*10-18*10)/20+1)/100

#4 7 HfE [ &]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*18/100 49.24

#9 [TEf7 B 3R (—MRHR)|= [TRE]50+[RA R EEER]15*2= 80.00 cm
AZREIEHER(—AER) = (80.00*Int(635/150)/100= 3.20 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A4 -0 _E & — A% #R= 635.00*2%(75-16)/10000= 7.49 M2

R (VR4 )= (635.00*50)/10000= 3.18 M2

R AR /NG (R AI4E):7.49 M2
KRR /N (BRIEEAE):3.18-[#RUE-TE47]0.00-[4R45-2135]0.00= 3.18 M2

RCEH&E:

RC(i#: E#%)= 50*75*635.00/1000000= 2.381 M3

FTREFGR/ING

MEET SR
#4=136.781 M (136.781 M*0.994/1000= 0.1360 T)
#8=132.508 M (132.508 M*3.980/1000= 0.5274 T)
#9=3.200 M (3.200 M*5.080/1000= 0.0163 T)

SMAR/INET =0.6796 T

BhR/NETH(REIHRE+HRE) = 10.67 M2

BRAAL(E)

RIE(E)
BAEL /NGt =2.381 M3

PNA21-01-#&/8: 3F, B2X%%: b1, LB R 49 [X5:-122,Y2:+0], #2&: 445.00 cm #2E: 30 cm #i%: 60 cm ji L:BH

RHYE
BEEREE: Y2, KERFFHI=>[b1:b2], KZBRRF: 1
#7 #7 LEF(EEE)$E ((445.00+[#5£]198* 1 +[ £ S 7E](40+31.0)+[4 £ 43/3:42]50/2) 2217
( gﬂ:[étis’é,ﬁﬁiﬁﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TER(EEE)-S ((445.00+[#8 - T 11521 +[ £ S TE] (40+31.0)+[F H 43/ £ 20.79
[ gﬂ:[amﬁﬁi,aﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 b [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 iR [BE#EK]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 A7 S [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEF B X &= (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AEZR I EHREE(—HRER) = (60.00%Int(445/150)/100= 1.20 M

i BESEZ TG TES REHE <M RELAIEOL 10cmAFH HEE LRGSR ELEBREETRA
HMERESEANX: 1140 nEEER)+EHRE-(E0)1/2(HHE RE E-AERERETERE)

BARETSH: (FET:BARAZ)

b (BRBIAE ) -1k & — A% 4R = 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2

R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

RIE! B3] 1BEEERNRTEET:
W15 (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEF0.18 M2

R RR/INET (1R 4848):3.92 M2

RERR/NET(RRIEAE) 1. 34-[#2HE-TF47]0.00-[#245-2135]0.18= 1.15 M2

RCEH&E:

RC(#: _E#%)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3

FTEFGR/ING

MEETEER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
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#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$ARR/NET =0.1819 T

BRI EH(RAI+HRE+EE) = 5.07 M2

BELE)  BEE)
SEBEL/NE =0.801 M3

PNA21-01-#£&: 3F, RX55%: b2, fIEFa%: 15 [X4:-52,Y2:+0], #24&: 595.00 cm #RE: 35 cm #Ri%E: 60 cm e T:BAR

2

BREEE: Y2, RIEREFEHI=>[b1:b2], AZBRRF: 2

#7 #7 L EB(EEE)E | ((595.00+[f5HE]198*1+[A ] (40+31.0)+[Z $45/42150/2) | 26.67
) gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)-E | ((595.00+[HHE-F1152*1+[A §5E]40+31.0)+[ 2 1 48/ 442] 25.29
l gﬁ:[EFﬂ,EEW,Eﬁ 50/2)*3)1100
]
#7 NAEV-D e 4 (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
( #H)-8HE
#7 BAS RS (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
| #0)-E#E
#4 "7 Pt i (B 4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 - thif (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 Hi (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [T1Em B R (—M%HR))= [TEE]35+[ M AIZEH]15*2= 65.00 cm
AX BRI EHER(—ARR) = (65.00%Int(595/150)/100= 1.95 M

R AERASEZIMETES BRHEE L EMREELMZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 595.00*2%(60-16)/10000= 5.24 M2

R (FREEAE )= (595.00%35)/10000= 2.08 M2

R /NET (1R AI38):5.24 M2
BAR/NET(RRIEHR):2.08-[#2 18- F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 2.08 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3

-------------- HERRN
M R

#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.680 M (57.680 M*3.040/1000= 0.1753 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)

$ARR/NET =0.2659 T

BRI AHRIE+REE) = 7.32 M2

BREL(E) BREE)
RHEL /NG = 1.250 M3

PNA21-01-#&f2: 3F, #2158 G1, fIEFE5E: 2 [X3:-230,Y2:+0], #2K: 750.00 cm #E: 50 cm #2FE: 75 cm W L:B8

ke
BB X3(-230), RERFF|=>[G1:G2], KAEZBXF: 1
#8 #8 L EXM(BEER)-F ((750.00+[#& #1226 * 1 +[ £ ##TE] (70+35.6)+[H F 43/3 #2180/2) 44.86
| gﬂ:[E@,EﬁE,EE *4)/100
]
#8 #8 TERM(BEER)-F ((750.00+[#8 - T 1741+ [ TE](70+35.6)+[G F+E/F 8] 42.78
| ; gﬁz[ﬁﬁé,iﬁi,*ﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 +EES S (E (225.0+[ £ $#i7E]70+35.6)*6/100 19.83
— #)-E12
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#8 LA HME(E (225.0+[$%7E]70+35.6)*6/100 15.90
— #)-EHER(EEE

#8 LY ETE X (225.0+[$#7E]70+35.6)*3/100 9.92
| #8)-E13

#8 TREASMHME(E1 (225.0+80/2)*3/100 7.95
E— #H)-IERE (FHEE)

#4 7 bt i [E$E&]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[3%]19/100 51.98

#4 7 HhiE [EfE&]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 41.03

((750.00-19*12-19*12)/20+1)/100
#4 7 Pt [E#E K ]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*19/100 51.98

#9 [TAEfR B R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIFEER] 15*2= 80.00 cm
AZBRIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R AR S REZ Tt TIEG) BHME 2 EMRELMEZO0 10cmA G EREE EiRE 2 FEEHBREETRA

HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)
BAREHE: (ETI:BARF)
AR (FR{AIAE)-Hb _E B 5842 = (750.00%(75-16)+750.00%75)/10000= 10.05 M2
¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
BIED F17) BEEEiRi0pRset:
W15: 427.50*15.0/10000=0.64 M2
L E/NET0.64 M2
BEDN 213k @ s iRinpRset:
W15: (7.50+75-16)*15/10000=0.10 M2
LLE/NET:0.10 M2
AR/ INET (R {A14):10.05 M2
F%mi/J\Eﬂ*réf‘ériffi):3.75-[?3%%1%—%?]0.64-[@;1%—%!1§]0.1o= 3.01 M2
RCEtHE:
RC(#h_E #2)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3
-------------- HEHE RN
Mt EHER:
#4=144.988 M (144.988 M*0.994/1000= 0.1441 T)
#8=141.246 M (141.246 M*3.980/1000= 0.5622 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
MER/INET =0.7266 T
BAR/NET (R A+ RE+EE) = 13.06 M2
BALE) BE®E)
R /NG =2.813 M3

PNA21-01-#£f2: 3F, #15%: G2, fIEFF5E: 3 [X3:-230,Y4:-170], #2&K: 750.00 cm #E: 50 cm #2i%E: 75 cm HE L:B8

b
BIEHER: X3(-230), XEERFFI=>[G1:G2], AXBERF: 2
#8 #8 L EM(EEE)-E ((750.00+[#& 112261+ $#7E](70+35.6)+[ £ F 41/4: #2180/2) 44.86
| gﬂ:[ﬁ'ﬁt&,&ﬁﬁ,:ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[##-T1174*1+[ B4 E]70+35.6)+[ £ 45/ #E] 4278
J gﬂ:[géﬂé,&ﬁﬁ,tﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 ERBES IHE(E (225.0+80/2)*6/100 15.90
( #H)-IE{ER(F4E)
#8 EEAESEE(E (215.0+[$47E]70+35.6)*6/100 19.23
| #H)-EH
#8 TREES immeE(E1 (225.0+80/2)*3/100 7.95
S #R)-EEH (EHE)
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#8 TREAS HE(E (215.0+[$47E]70+35.6)*3/100 9.62
J #8)-ER
#4 "7 &R [E#ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 46.51
#4 7 Sk [EfEK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 49.24
((750.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 S HiE [E#ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*17/100 46.51

#9 [TEfR B 3O R (—ARHR)|= [TRE]50+[RA R EER]15*2= 80.00 cm
AIZEIEHER(—AER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FERERTERE)
RS (FEL:BARAIT)
IR (FRBIAE ) -t | B 38 4#2= (750.00*(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2
R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
BEN F17) BEEERINRTKE
W15: 427.50*15.0/10000=0.64 M2
AL E/NET:0.64 M2
BEN 213 EEEERINRTKE
W15: (7.50+75-16)*15/10000=0.10 M2
LLE/NET:0.10 M2
AR /NET (1R {R14E):10.05 M2
iﬁﬁ#&/J\E+($;ﬁr§$§;):3.75-[7@ﬁﬂ%-»‘r'??]0.64-[7@;1%-%!1ﬁ]o.1o= 3.01 M2
RC:EtHE&E:
RC(# _E #2)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3
-------------- FHERE RN
At EHER:
#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=140.346 M (140.346 M*3.980/1000= 0.5586 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
$MAR/INET =0.7203 T
/T (R E+RE+EE) = 13.06 M2
BALE) BE®E)
REEL/NET = 2.813 M3

PNA21-01-#&2: 3F, $21t5%: B3, fiB 5% 41 [X5:-115,Y3:-100], #2&: 430.00 cm 2 E: 45 cm #23E: 70 cm fEL:

i | |
RIS AR Y3(-100), ABEHRFF51=>[B3:B4], AR R RFF: 1
#8 #8 EERS(BEE)-E | ((430.00+[451£]226*1+[Z $i5](80+35.6)+[4 $ 4/ 42]90/2) 2450
( } g‘-ﬂ:[ﬁt‘%,?_{ﬁiﬁﬂ *3)/100
]
#8 #8 TEM(BER)-E | ((430.00+[#51-TF1174*1+ [ H#7](80+35.6)+[4 F:41/3:42] 30.58
[ } gﬂ:[é&&'ﬁiﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#8 #8 EEMIIRLER | (430.00+ 41512260+ [ $7]80+35.6+[# H 43/ £2]90/2) 11.81
( mig)-FE1H[ERE *2/100
8 7E , A HE1H)
#8 L BES (N (150.0+[Z $#4%E]180+35.6)*4/100 10.62
( tH)-ER
#8 L BAES (N (155.0+[$#%E]80+35.6)*4/100 8.00
EE— #H)-IE A (FAEE
#8 TEHEIRLEER (B8R, 88 7E , 8 L8] =(4 30+[{8 %11 74*0+[ £ §# FE|80+35.6+[H 5.91
L #®)-E 148 3 /4 $2190/2)*1/100
#8 TRBES (S (150.0+[$#5%E]80+35.6)*4/100 10.62
[ tH)-ER
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#8 TRBAS HME(E (155.0+90/2)*3/100 6.00
== #)-EHE(FHE)
#4 N7 bt [ RK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(430.00/4/10)+1) 27.89
*1/100
#4 e ik [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(430.00/2/10)*1/100 53.25
#4 N7 aiE [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/10)+1) 27.89
*1/100

#9 [TEfR B 3O R (—MRHR)|= [TRE]45+[RARIEE/R]15*2= 75.00 cm
AZEIEHER(—ER) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

R (PR A1) -0 _E & — A% #R= 430.00*2%(70-16)/10000= 4.64 M2

R (V245 )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

REN T17) mEERRTRRET:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LA E/NEF:0.33 M2

REN 8132 mEERRTRRET:

W15: (42.50+70-16)*15/10000=0.14 M2

Ll E/NEH0.14 M2
R ARG (R {AI4E):4.64 M2
KRR/ (BRIEEAR):1.94-[HRYE-TE4T10.33-[HRUE-2135]0.14= 1.46 M2

RCEH&E:

RC(ih L £R)= 45*70*430.00/1000000= 1.355 M3

MEET EER:
#4=109.032 M (109.032 M*0.994/1000= 0.1084 T)
#8=108.042 M (108.042 M*3.980/1000= 0.4300 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

SMAR/INET =0.5460 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.10 M2

BRAL(E)

RE(HE)
BAEL /NGt = 1.355 M3

PNA21-01-#&2: 3F, $21X5%: B4, fIB 5% 16 [X4:-45,Y3:-100], #2&: 530.00 cm #E: 45 cm #2i%F: 70 cm FE B8

ke
BEAIR: Y3(-100), RFEHEFF|=>[B3:B4], KRB RF: 2
#8 #8 LEXHH(BEEE)-F ((530.00+[#&1%]226*1+[4 8 7E](80+35.6)+[ £ F- 4¥/4:#£190/2) 27.50
| gﬁ:[%t%’%,iﬂﬁ,*ﬁﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEMR(BEER)-F ((530.00+[#&1&-T174*1+[H $E]80+35.6)+[ £ F 11 /H1R] 34.58
J gﬂ:[%@,ﬁmﬂvﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#8 L EZEs\ immniE(EE1 (155.0+90/2)*4/100 8.00
— H)-TE (A AT)
#8 L EZEs\ immnig(EE1 (155.0+[$#*€]80+35.6)*2/100 5.41
— 1#)-$%E
#8 L ERs immiE(EE1 (155.0+[$#*€]80+35.6)*6/100 16.23
) | MR
#8 TREZE5\ immig(EE1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
_ )-SR (E AT E)
#8 TREZE5 imhnig-(5E1 (155.0+[$#*€]80+35.6)*1/100 2.71
( #)-$%E
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#8 TREAS HE(E (155.0+[$%7£]80+35.6)*3/100 8.12
J #)-ER
#4 7 bt i [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3%]13/100 32.96
#4 7 Sk [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 35.50
((530.00-13*10-13*10)/20+1)/100
#4 7 ot (B4 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*13/100 32.96

# [TEBEXZR(—BRE)= [EE45+[RHAZEM]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHIER(—IRER) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M
R ARSI T TEA| BRHEE c EMREUZBO0 10cmA HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FERERTERE)
RS (FEL:BARAIT)
B (FRRI4E)- 3k & — fi%#2= 530.00*2*(70-16)/10000= 5.72 M2
R (VR EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BEN F17) BEEERINRTKE
W15: 450.00%15.0/10000=0.68 M2
W15; 72.50*15.0/10000=0.11 M2
LLE/NEH0.78 M2
BEN 213 EEEERINRTKE
W15: (42.50+70-16)*15/10000=0.14 M2
LLE/NER0.14 M2
R ARG (B {AI4E):5.72 M2
iﬁgﬁ&4‘51‘(1’?@]'5&):2.39-[1’%%-3%-}]0.78-[@5%—%]3'5]0.14= 1.46 M2
RC:EtHE&E:
RC(it _E #2)= 45*70*530.00/1000000= 1.670 M3
-------------- FHE RN
At EHR:
#4=101.425 M (101.425 M*0.994/1000= 0.1008 T)
#8=108.548 M (108.548 M*3.980/1000= 0.4320 T)
#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)
SMAR/INET = 0.5443 T
BAR/NET (R A+ RE+HE) = 7.18 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 1.670 M3

PNA21-01-#&[Z: 3F, #2X%%: b1, fIEFE5E: 50 [X5:-122,Y4:-170], #2&: 445.00 cm #E: 30 cm #2%: 60 cm JETL:
BARAYE
BREARR: Y4(-170), RERF5I=>[b1:b2], KAZXERF: 1

#7 #7 EEGBEE)E | ((445.00+[#51]198*1+[ £ SHT](40+31.0)+[A L4/ 42150/2) | 22.17
( gﬂ:[éﬁs’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((445.00+[51-TF1152*1+[ £ 7] (40+31.0)+ [ 41/ 2] 20.79
( gﬂ:[a%ﬁﬁi;ﬁﬁ 50/2)*3)1100
]
#4 "7 ki (546 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 ik (545 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 "7 HiE (545 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEF B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15*2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IREEBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
BRARETE: (FEL:BARHE)
FERR (B2 A4S b B — A% #2= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
HE R (VR EE4E )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
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BIED 213 BB i0bReet:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/NET:0.18 M2
R /NET (1R 14R48):3.92 M2
iﬁﬁ#}i/]\§+(*{"’£r§$ﬁ):1 .34-[#2H5-F17]0.00-[424#5-£]35]0.18= 1.15 M2
RCEHE&E:
RC(# _E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- E R K- 7] 1\ —
Mt EHER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$ARE/NET =0.1819 T
BN (R EHRE+RE) = 5.07 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 0.801 M3

PNA21-01-4#£2: 3F, ¥4t 5E: b2, (B4R 17 [X4:-52,Y4:-170], #25K: 595.00 cm #2H: 35 cm #&%E: 60 cm HEL:BA
ke
BB Y4(-170), REERFF=>[b1:b2], AZBEXF: 2

#7 #7 EER(BEEE)-H ((595.00+[#5#£]198*1+[ A $#TE](40+31.0)+[ £ 43/ #2]50/2) 26.67
| gﬁ:[%#?é,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((595.00+[#&#-T1152*1+[ & $H7E]40+31.0)+[Z£ 43/ 48] 25.29
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 ERBES S ME(E (215.0+[$#E]40+31.0)*1/100 2.86
( #8)-$tE
#7 EREASEME(E (215.0+[$#E]40+31.0)*1/100 2.86
) #0)-E#E
#4 7 £ [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 7 R [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 HfE [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [LIE B R(—ARHR)|= [TEE]35+[M{AIZEf8]15*2= 65.00 cm
AZ R I EHER(—ARR) = (65.00%Int(595/150)/100= 1.95 M
R HERSEZIHMETES REHECEMRELZEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)12@HEHNES-ARRERTELR)
HhREHE: (FEL:BARRE)
P AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 595.00*2%(60-16)/10000= 5.24 M2
R (FREEHE )= (595.00%35)/10000= 2.08 M2
RERR/NET (R AI42):5.24 M2
Fﬁmﬁ/l\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):2.os-[*éf‘éﬂ%#ﬁ]o.oo-[m%-%u§10.00= 2.08 M2
RCEHE:
RC(# _E #2)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3
-------------- SHEHR -
et EER:
#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.680 M (57.680 M*3.040/1000= 0.1753 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)
HAR/INET =0.2659 T
BN (REHRE+RE) = 7.32 M2
BELE) BEE)
BTN = 1.250 M3

PNA21-01-4#£2: 3F, ¥4t 5% B5, IEF9E: 51 [X5:-124,Y4:+230], B2&: 447.21 cm BRE: 45 cm #&3%: 70 cm FEL:
BARAIZ
BB Y4(230), AERF|=>[B5:B6], RZEXRF: 1
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#8 #8 L EF(BEER)-E (447 21+[$E5$5]1226*1+[ £ 8] (80+35.6)+[H £ +/4:#2]80/2) 33.15
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEE)-H (447 21+[#88-T 741+ 1 TE](80+35.6)+[F 43/ 4] 31.07
[ };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE 80/2)*4)/100
]
#8 EBEES M (E (150.0+[Z $#E180+35.6)*4/100 10.62
( #8)-E 4
#8 EEAESEIE(E (155.0+[$7E]70+35.6)*5/100 9.75
_— #R)- A CERE
#8 TREES HME(E (150.0+[$7E]80+35.6)*3/100 7.97
[ #8)-E 4
#8 TREAS HNE(EE (155.0+80/2)*4/100 7.80
_— #)-EERFHCERE)
#4 7 £ [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 43.11
#4 7 iR [E$ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 20.28
((447.21-17*10-17*10)/15+1)/100
#4 7 HfE [E$EK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*17/100 43.11

#9 [TE E R (—HERR)|= [TEE 45+ AIEf#]15*2= 75.00 cm
AXRITEFHERE(—BR) = (75.00*Int(447.21/150)/100= 1.50 M

R ARLAREZ TIhiE TEA| BRHSE < EMRELAZEO0 10cmAG HEE SARE I FEEBREETERA
HEREHEAX 1/4(HEHERER)+EHEE-(EH)1/20IHEHNES- AR RERTELR)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (VR BI4E)- b b B — iR #2= 447.21*2%(70-16)/10000= 4.83 M2

W R (VR EE4E )= (447.21*45)/10000= 2.01 M2

RED F17) fEEERRIOBRET
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/]NEH:0.33 M2

RED 13 S ERRIOERET:

W15: (35.00+70-16)*15/10000=0.13 M2
W15: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2

Ll E/NEH0.23 M2
AR /INET (R 1A14E):4.83 M2
RERR/NET(RRIEAS):2.01-[#2HE- T 47]0.33-[#RHE-2135]0.23= 1.45 M2

RCEH&E:

RC(th L #E)= 45*70*447.21/1000000= 1.409 M3

-------------- B RN

MAnEt HAER:

#4=106.496 M (106.496 M*0.994/1000= 0.1059 T)
#8=100.362 M (100.362 M*3.980/1000= 0.3994 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

$MER/INET = 05129 T

BAR/NET (R AI+HRE+HTE) = 6.28 M2

BREAL(E) REE)

B/ = 1.409 M3

PNA21-01-#£2: 3F, #2415k B6, fIEFF5E: 18 [X4:-45,Y4:+230], 2 F&: 530.00 cm #2E: 45 cm #2%: 70 cm e L:

S | |
BEAHR: Y4(230), AERF5|=>[B5:B6], AR XRF: 2
#8 #8 L EBF(BER)E | ((530.00+[H51E]226* 1+ 8% (80+35.6)+[Z2 H43/242190/2) | 36.66
) gﬂ:[ﬁ'ﬁ%ﬁﬁ@,:ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 FEB(EEE)-E | ((530.00+[EHE-F]174*1+[A857E]80+35.6)+[ £ 4/ 42 34.58
| | EEREZMEH | 90/2)%4)100

]
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#8 EBES N (E (155.0+90/2)*5/100 10.00
( #R)-ZEfR (2 4E)
#8 EEAESEME(E (155.0+[$#7€]80+35.6)*4/100 10.82
| #0)-E
#8 TR ES (51 (155.0+90/2)*4/100 8.00
— #R)-EEH(EHE)
#8 TREASHME(E (155.0+[$#7€]80+35.6)*2/100 5.41
J #0)-E
#4 "7 bt i} [E#ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]15/100 38.03
#4 7 ik [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 22.82
((530.00-15*12-15%12)/20+1)/100
#4 7 ot [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*15/100 38.03

#HO [TEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIEEHR]15*2= 75.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M

R AR S REZ T TIEG) RHME 2 EMRELAEZO0 10cmA G EREE ARG 2 FEEHBREETRA

HEREFEASNX 1/40IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

WhRETE: (FEL:BARAE)

R AR (VR {BI4E)- b _E B —fi%#2= 530.00*2%(70-16)/10000= 5.72 M2

R (VR E4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2

BIED F17) BEEEiRi0Rset:

W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
LLE/NET:0.80 M2

AR/ INET (R {A14E):5.72 M2

iﬁgﬁ}ill\?r(@mi):2.39-[@%1%#ﬁ]o.so-[mﬂ%-ﬁu§]0.00= 1.59 M2
RCEtHE:

RC(i_E #2)= 45*70*530.00/1000000= 1.670 M3
-------------- HEHE RN -—————
Mt EHER:

#4=98.889 M (98.889 M*0.994/1000= 0.0983 T)

#8=105.479 M (105.479 M*3.980/1000= 0.4198 T)

#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)
$MER/INET = 05205 T
BRI A+HEE+RE) = 7.31 M2
BALE) BE®E)
iR /INE =1.670 M3

PNA21-01-#£2: 3F, #15%: G9, fIEFF5%: 68 [X6:+29,Y5:+113], #2&K: 610.41 cm HE: 50 cm #i%E: 75 cm HEL:
BAGHE
BRI X6(-24), KERF 5=>[G9:G10], AZHERF: 1
#8 #8 L EM(EEE)-E ((610.41+[#81£]1226*1+[ £ ##7E](80+35.6)+[H H 41/ #21128/2) | 40.64
( gﬂ:[é&ﬁﬁi;ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((610.41+[#5#8-T174*1+[E#7E](80+35.6)+ [ F #1/3-#E] 28.92
[ 2 ;ﬁﬂ:[ﬁ@,&ﬁi,ﬁﬁ 128/2)*3)/100
]
#8 EEESEME(E (205.0+[ % $#7E180+35.6)*4/100 12.82
( #)-E8
#8 EREBAES EME-(E1 (205.0+[$47E]118+35.6)*4/100 14.34
| #8)-8tE
#8 TREES HE(E (205.0+[$47E]80+35.6)*2/100 6.41
I #)-E8
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#8 TRBAS -1 (205.0+[$#47E]118+35.6)*2/100 717
J #8)-8tE
#4 "7 &R [E#ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 32.83
#4 "7 ki [B#ER]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 35.56
((610.41-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 7 HiE [EfE&]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*12/100 32.83

#9 [TEfR B 3O R (—MRHR)|= [TRE]50+[RA R FEER]15*2= 80.00 cm
A BRI IEf#ER(—HHER) = (80.00*Int(610.41/150)/100= 3.20 M
i HESEZ T TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IREEBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

MR (VR R4 )-1h b [=384R= (610.41%(75-16)+610.41*75)/10000= 8.18 M2

R (FRIEHE)= (610.41*50)/10000= 3.05 M2

R AR /INET (R A14):8.18 M2
R /INET (1R TE48):3.05- [R5 - 17]0.00-[#215-£13]0.00= 3.05 M2

RCEtH&E:

RC(i#: E#%)= 50*75*610.41/1000000= 2.289 M3

-------------- FE RN

MAETEER:

#4=101.218 M (101.218 M*0.994/1000= 0.1006 T)
#8=110.306 M (110.306 M*3.980/1000= 0.4390 T)
#9=3.200 M (3.200 M*5.080/1000= 0.0163 T)

$MER/INET =0.5559 T

BAR/NET (R A+ RE+HE) = 11.23 M2

BRA(E) BREE)

BB L/NET =2.289 M3

PNA21-01-#&[2: 3F, #2X%%: G10, K& FH%: 69 [X6:-61,Y6:+123], #2&: 277.53 cm #2E: 50 cm #£3%: 60 cm HEL:

B , |
BEAHR: X6(-24), KERFH=>[G9:G10], AZBEXF: 2
#8 #3 FIE(EER)-2 (277 53+[$E51£]226*1+ [ $47E](80+35.6)+[ 70 1/ ¥2]80/2) 26.36
) gﬂ:[E@,Eﬂﬁ,Eﬁﬁ *4)/100
]
#8 # TEH(EER)E (277 .53+[1E - TF1174* 1 +[ 5 S5 E]180+35.6)+[ £ 41/ 3 #2] 18.21
J g.ﬂ:[%@,&maa,aﬁ 80/2)*3)/100
]
#8 #8 EXMHONRLEEE | (277.53+[181%]226*0+ [ $#E]180+35.6+[ X 3 4/ 42]80/2) 25.99
] B)-E1R (B E *6/100
R, B H#E]
#8 TEHEBRLEER [B#R, A i, AT ]=(277 . 53+[1B1E]174*0+[ A $HTE] 25.99
J #®)-E140: 80+35.6+[ £ 2 #1/2:#2]80/2)*6/100
#4 S £ [EfE]((50+60)*2-8*4+13.89*4)[X](Int(277.53/4/12)+1) 29.23
*2/100
#4 7 HhiE (B E]((50+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(277.53/2/12)*2/100 53.58
#4 S i [EfE]((50+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(277.53/4/12)+1) 29.23
*2/100

#[TIEHE X & (—RFE)= [[BZ]50+[FABIZEE]15*2= 80.00 cm
AR T Ve REE(—AZHR) = (80.00*Int(277.53/150)/100= 0.80 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LIRS 2 IRELEBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)

BARETH: (FET:BARAZ)

R R (VR B AE)- b _E B — A% #R= 277.53*2%(60-25)/10000= 1.94 M2

R (BRIEAE )= (277.53*50)/10000= 1.39 M2
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94 M2
.39-[#2#E-F 7]0.00-[#2#5-£]35]0.00= 1.39 M2

R /N ET (R B
ERR/NET(RIEE):
RCEHE:
RC(# _E #2)= 50*60*277.53/1000000= 0.833 M3
-------------- E R K- 9] 1\ —
Mt EHER:
#4=112.039 M (112.039 M*0.994/1000= 0.1114 T)
#8=96.548 M (96.548 M*3.980/1000= 0.3843 T)
#9=0.800 M (0.800 M*5.080/1000= 0.0041 T)
MAER/INET = 04997 T
BN (R EHRE+RE) = 3.33 M2
BALE) BEFE)
SRt /NET = 0.833 M3

_

PNA21-01-#&2: 3F, #21t5%: b2, B 52 [X5:-172,Y5:+103], £ &: 543.57 cm #E: 35 cm #2i%F: 60 cm FEL:
BARAYE
BREEEE: Y5(103), REERFF|=>[b2:b2:Cb2], AR F: 1
#7 #7 EERH(BEEE)-H ((543.57+[#5H£]198*1+[ £ ##TE](40+31.0)+[F H43/3 #2]50/2) 25.13
( } ;ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((543.57+[#&HE-T1152*1+[ £ ST (40+31.0)+ [ H43/3: 48] 23.75
[ } jﬁ:[é‘@,&ﬁ;’f,#ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 ERBES S mE(E (215.0+[ £ $#7E]40+31.0)*1/100 2.86
( #0)-E#E
#7 EREASEME(E (215.0+[$7E140+31.0)*1/100 2.40
_— #)-EERACERE
#4 7 £ [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(543.57/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 7 R [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(543.57/2/15)*1/100 38.44
#4 7 HfE [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(543.57/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [TIEf E X R(—ARHR)|= [TEE]35+[M{AIZEf8]15*2= 65.00 cm
AXRITEHEE(—BR) = (65.00*Int(543.57/150)/100= 1.95 M

R ARSEIZ THIETES BRHME < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTRA

HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)12@HEHNES-ARRERTELY)
EhRETE: (FEL:BARRE)
FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 543.57*2%(60-16)/10000= 4.78 M2
R (FREEAE )= (543.57*35)/10000= 1.90 M2
AR/ AT (R AI42):4.78 M2
iﬁﬁﬁ}i/]\%ﬂﬁ@r&ffﬁ)n .90-[# - 4710.00-[#R15-£(32]0.00= 1.90 M2
RCEHE:
RC(# _E #2)= 35*60*543.57/1000000= 1.141 M3
-------------- SHERER -
et EER:
#4=81.154 M (81.154 M*0.994/1000= 0.0807 T)
#7=54.134 M (54.134 M*3.040/1000= 0.1646 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)
$MAR/NET =0.2530 T
BN (R EHRE+HE) = 6.69 M2
BELE) BEE)
BB/ =1.141 M3

PNA21-01-#/8: 3F, #4858 b2, KB FEE: 19 [X4:-165,Y5:+103], #2£: 370.00 cm #RE: 35 cm #23%: 60 cm fEL:

BARAE
BRI Y5(103), REERFF|=>[b2:b2:Cb2], AEZBRRF: 2
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#7 #7 L X (EEE)-S ((370.00+[4&£]198*1+[ £ 4E/ KR]50/2+[ 5 45/ 42]45/2) 18.47
_ 1R [RRIR EEMAE | *3)/100
I fek]
#7 #T TEFR(BEE)-H ((370.00+[{& - T1152*1+[ 2 45/ 4R]150/2+[ 8 £ 4/ 34 17.09
_ 1R [FREIRERME | 45/2)*3)/100
I fek]
#7 B ES (N (215.0+50/2)*1/100 2.40
( #8)-FE A (EFE)
#7 L EAMHME-(5E1 (215.0+[8#7€]35+31.0)*1/100 2.81
| #8)-84%E
#4 N7 bt [ K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(370.00/4/15)+1) 14.95
*1/100
#4 S ik [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(370.00/2/15)*1/100 25.63
#4 7 <t [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(370.00/4/15)+1) 14.95
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARE)= [TEE]35+[MEIFE{H]15*2= 65.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (65.00*Int(370/150)/100= 1.30 M

R ARAREZIMETES RHHE EMRELUEZO0 10cmA EEE SiTRE I ZEEMREESTRA
HEREFEASNX 1/40IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 370.00*2*(60-16)/10000= 3.26 M2

R (FRIEHE )= (370.00*35)/10000= 1.30 M2
BIED F17) BEEEiRi0Rset:
W15: 67.50*15.0/10000=0.10 M2
LLE/NET0.10 M2
BEDN 213k @ EEiRinbset:
W15: (22.50+60-16)*15/10000=0.10 M2
LLE/NET:0.10 M2
AR /INET (R 1A14E):3.26 M2

RERR/NET(RRIEAE):1.30-[#24E-T£47]0.10-[#24E-2135]0.10= 1.09 M2

RCEHE:
RC(#_E #2)= 35*60*370.00/1000000= 0.777 M3
-------------- FHEHE RN -—————
Mt EHER:
#4=55.526 M (55.526 M*0.994/1000= 0.0552 T)
#7=40.760 M (40.760 M*3.040/1000= 0.1239 T)
#8=1.300 M (1.300 M*3.980/1000= 0.0052 T)
$MER/INET =0.1843 T
BRI AI+HEE+RE) = 4.35 M2
BALE) BE®E)
R /NG = 0.777 M3

PNA21-01-#£2: 3F, #25%: Cb2, LB FH%: 5 [X4:+158,Y5:+103], #F&: 205.00 cm #2E: 35 cm #2%: 60 cm fEL:

BARAE
BREEREE: Y5(103), AEEFRFF 5=>[02:b2:Cb2], AXIRRF: 3
#7 47 LEBEER)E | ((205.00+[E1E]198*0+[A T (40+31.0)+[Z 2 43/442145/2) | 8.95
) gﬂ:[ﬁ'@@ﬁﬁﬁ,vﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBEEE)E | ((205.00+[E1-TF1152 0+ 847E]40+31.0)+[ 2 2 4/ 4:42] 8.95
I gﬂ:[géﬂé,&ﬁﬁ,*ﬁﬁ 45/2)*3)/100
]
#7 #7 LERGIRLERE | (205.00+[#515]198*0+[4 8 5E140+31.0+[£ $ 4/ 2145/2) 8.95
| | Ek)-BIRRRE *3/100
R, A #RE]
#4 r[j ki (54 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(205.00/4/15)+1) 8.54
*1/100
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#4 R 73 ki [EfER](35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(205.00/2/15)*1/100 12.81
#4 7 E=Fii [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(205.00/4/15)+1) 8.54
*1/100

#8 [TEfH B 3 R (—MRHR)|= [TRE]35+[RAHIEER] 15*2= 65.00 cm
AZREIEHER(—ER) = (65.00*Int(205/150)/100= 0.65 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 205.00*2*(60-16)/10000= 1.80 M2

R (VR4 )= (205.00*35)/10000= 0.72 M2

R AR/ INET (R A14E):1.80 M2
KRR/ (BRIEEA):0. 7 2-[#R4E-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 0.72 M2

RCEH&E:

RC(i: £ £R)= 35*60*205.00/1000000= 0.431 M3

-------------- RN

MEETEER:

#4=29.899 M (29.899 M*0.994/1000= 0.0297 T)
#7=26.865 M (26.865 M*3.040/1000= 0.0817 T)
#8=0.650 M (0.650 M*3.980/1000= 0.0026 T)

SMAs/NEL =0.1140T

BAR/NETH(RAIHRE+HE) = 2.52 M2

BRA(E) BREE)

BB L/VET =0.431 M3

PNA21-01-#&2: 3F, $24t5%: B15, fiB 5% 57 [X6:+165,Y7:-215], #2&K: 430.00 cm #2E: 45 cm #E: 70 cm

T :BARHYE

BB Y7(-215), KR F51=>[B15:B16], AXEXF: 1

#8 #8 L X FH(EEE)-E ((430.00+[#8#£]226*1+[ £ $#7E](80+35.6)+[ A 41/ #2]90/2) 32.66
( gﬂ:[éﬂ’,ﬁﬁi,*ﬁﬂ *4)/100
]
#8 #8 TEIM(BEER)-F ((430.00+[#81&-T 1741+ [ $TE](80+35.6)+[G F+1/F ] 30.58
[ gﬂ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*4)/100
]
#8 #8 LER(IORRLEER | (430.00+[##]226*0+[ £ S TE180+35.6+[4 H- 4/ #2]90/2) 23.62
( Bk)-FE1HERE *4/100
ST, A IEAeR)
#8 TEHEBR LEER [E#R, A8, A I H]=(430+[{215]174*0+[ L E]80+35.6+[F 17.72
[ %)-FE148: 343/ #2]90/2)*3/100
#4 AT bt i [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 45.64
#4 A7 ki) [BE$EK]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 12.68
((430.00-18*10-18*10)/15+1)/100
#4 AT i [E#ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*18/100 45.64

# [T E X & (—RE)= [[BE]45+[FBIZEE]15"2= 75.00 cm
AR T VEEE(—R2R) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LIRS IREEBREESTRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FHERERTERE)

BAREHH: (BT :BARAZ)

i (FRBIAE ) -1k & — A% 4#R= 430.00*2*(70-16)/10000= 4.64 M2

R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

REN F17) &SRR
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/]MEH:0.33 M2

RED 213 &SRR OB

W15: (42.50+70-16)*15/10000=0.14 M2

LI E/NEF:0.14 M2
R /INET (1R 4848):4.64 M2
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iﬁé}i/]\%ﬂ@fiffﬁ)n .94-[#RHE-F 17]0.33-[#R15-235]0.14= 1.46 M2
RCEtE&E:
RC(# _E #2)= 45*70*430.00/1000000= 1.355 M3
-------------- E R K- 9] 11 E—
Mt EER:
#4=103.960 M (103.960 M*0.994/1000= 0.1033 T)
#8=104.585 M (104.585 M*3.980/1000= 0.4162 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)
SRR /INET = 05272 T
BN (R EHRE+RE) = 6.10 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 1.355 M3

PNA21-01-4£2: 3F, ¥4t 5%: B16, fIBF5%: 24 [X5:+235,Y7:-215], #&: 530.00 cm #RE: 45 cm #23E: 70 cm HE
I :BARHZ
BB Y7(-215), REERF5=>[B15:B16], AR RF: 2

#8 #8 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%"lﬁiﬁ)-% ((530.00+[#&$£]226*1 +[FEﬁﬁE](80+35.6)+[7£¥$$/$F;'§]90/2) 36.66
| gﬁ:[E@,EEW,Eﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#&1&-T174*1+[H $E]80+35.6)+[ £ F+F/H4E] 34.58
J gﬁ:[%#%,&‘ﬁﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#8 EREBESHEINE(E (170.0+[$#7€]80+35.6)*4/100 11.42
r_ )-8
#8 EEHS M (E (170.0+[$#7€]80+35.6)*3/100 8.57
) | ®)-ER
#8 TREZE5  imhnsg-(51 (170.0+[$#%€180+35.6)*3/100 8.57
I )5
#8 TREAS i NE(E1 (170.0+[$#%E]80+35.6)*3/100 8.57
_J )-8
#4 R 7 Pt i [ RK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 43.11
#4 N7 =oF i [EEfE&K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 22.82
((530.00-17*12-17*12)/15+1)/100
#4 N7 aiE [E 5 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*17/100 43.11

# [T E X & (—RE)= [EE)45+[REIZER]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHER(—RR) = (75.00%Int(530/150)/100= 2.25 M
R BERSEZIHMETES REHHECEMRELIEOD 10cmAFH EEE ARG IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
AR (VR B4 -1 _E B 3848= (530.00%(70-16)+530.00*70)/10000= 6.57 M2
R (FREE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BIE! F171 SRt
W15: 72.50%15.0/10000=0.11 M2
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
Ll E/NEH:0.78 M2
BIED 2133 s minRiet:
W15: (42.50+70-16)*15/10000=0.14 M2
Ll E/NEH:0.14 M2
RERR/NET (R A14):6.57 M2
iﬁé}i/l\%ﬂﬁ@mﬁ):2.39-[?3125%—%?]0.78-[1;2;%-%1x*]o.14= 1.46 M2
RCEH&E:
RC(# £ #2)= 45*70*530.00/1000000= 1.670 M3
-------------- SHERRNE -
st SR
#4=109.032 M (109.032 M*0.994/1000= 0.1084 T)
#8=108.369 M (108.369 M*3.980/1000= 0.4313 T)
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#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)

SRR /NET =05511 T

BRI EH(RAI+HRE+EE) = 8.03 M2

RRAA(E)
EAE /e =1.670 M3

RIE(H)

PNA21-01-t£[&: 3F, #X5%: Cb1, fLiEFF5E: 76 [X6:-244,Y7:+73)], #&: 258.41 cm ¥E: 30 cm #2i%: 60 cm fETL:

BABAZ

BEBERR: Y7(73), KBEHEF51=>[Cb1:b1], KA ERF: 1

#7 #7 L EB(BEER)-F ((258.41+[#51£]198*0+[ £ S TE](-10+31.0)+[F H 43/3: #2]50/2) 9.13
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((258.41+[#5-T1152*0+[ £ ##TE](-10+31.0)+[E 4/ 4] 9.13
[ gﬁs[ﬁﬁ,ﬁﬁi,*ﬁm 50/2)*3)/100
]
#7 #7 LEHENRLEER | (258.41+[f5HE]198*0+[ £ #TE]-10+3 1.0+ H 43/ 42]50/2) 9.13
( Bi)-E1RERE *3/100
SHTE, B IE ]
#7 TEHEIBRLEER [E#R, A8, A IE]=(258.41+[{84£]152*0+[ £ 8 3.04
[ %)-5E148: TE]-10+31.0+[E F+/342150/2)*1/100
#4 7 £ [E$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(258.41/4/15)+1) 10.18
*1/100
#4 7 iR [BE 4 R]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(258.41/2/15)*1/100 16.28
#4 7 HfE [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(258.41/4/15)+1) 10.18
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARHR)]= [TEE]30+[MREIE{H]15*2= 60.00 cm

AXBRIEHIBE(—HER) = (60.00*Int(258.41/150)/100= 0.60 M

R AESEIZ THE TES RHEE < EMREUIEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTRA

EREFEAR: /4005 &0 EE &)+ E iR E-(QH0)1/205H 2 B E- AR RER T EER)
RhRETH: (FET:BARAZ)

FERR (FREIAE)- b _E 23848 = (258.41%(60-25)+258.41*60)/10000= 2.45 M2

IR (FREE4E )= (258.41*30)/10000= 0.78 M2

R (R 1R 58 %)= 30.0*60.0/10000= 0.18 M2
R /NET (1R R138):2.45 M2
BAR/NET(RRIEHR):0.78-[#2 18- F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 0.78 M2
HRR/NET (B HREE E14E):0.18 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 30*60*258.41/1000000= 0.465 M3

B RN

Mt EAER:
#4=36.641 M (36.641 M*0.994/1000= 0.0364 T)
#7=30.441 M (30.441 M*3.040/1000= 0.0925 T)
#8=0.600 M (0.600 M*3.980/1000= 0.0024 T)

$AfR/NET =0.1313 T

BRI AI+HRE+EE) = 3.41 M2

R (E)
EgE/MET = 0.465 M3

RIE(HE)

PNA21-01-#&f2: 3F, #2415k b1, SIEFE5%: 58 [X6:+157,Y7:+73], K 445.00 cm #2E: 30 cm #3%: 60 cm HEL:

Filuis ] |
BB Y7(73), KR 5=>[Cb1:b1], KAZEXF: 2
#7 #7 EERBH(BEEE)-F ((445.00+[#£1£]198*0+[E S TE](40+31.0)+[ £ 43/ #2]50/2) 16.23
| gﬂ:[fef?é,tﬁﬁ,*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEBHEEE)-F ((445.00+[4E - T 152*0+[ A $HTE40+31.0)+[ 2 4/ 42 16.23
J gﬂ:[fef?é,tmaﬁﬁsﬁ 50/2)*3)/100
]
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#4 . EfE (B 5 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(445.00/4/20)+1) 12.21

*1/100
#4 e g [E#iR]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 N7 aiE [ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [T EXR(—RHR)]= [[EE]30+[ARAIZE#]15*2= 60.00 cm
AIRIEHEE(—RER) = (60.00%Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARSI T TEA BRHEE < EMREMUAZBO0 10cmAG HEE SARE I FELBREETRA
HEREFEAK 14RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)

WRRETE: (FEL:BARAT)

FE IR (FR R4 ) -tk & — A% #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2

H R (VR4 )= (445.00*30)/10000= 1.34 M2

BEN 213 BEEERIDRTKE

W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
L E/NET:0.18 M2

R AR /INET (R {A14):3.92 M2

iﬁgﬁ&/l\%ﬂ@fi*ﬁ)n .34-[#24E_T4710.00-[FR¥E-£35]0.18= 1.15 M2
RC:EtHE&E:

RC(i_E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- HHEERN -
At EHER:

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)

#7=32.460 M (32.460 M*3.040/1000= 0.0987 T)

#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$MA5/NET =0.1500 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.07 M2
BALE) BE®E)
iRsEL/DEF = 0.801 M3

PNA21-01-#&f2: 3F, $24X5%: b1, SIB o 78 [X7:+212,Y14:+0], & 375.00 cm 2E: 30 cm #5E: 60 cm fEL:
BARATE
BERE: Y14, KERFHI=>[b1:b1:b2], AZERF: 1

#7 #7 L EBREEE)E | ((375.00+[5HE]198*1+[ £ 8] (35+31.0)+[A $ 45/ 42]45/2) 19.84
( gﬂ:[éﬁ’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((375.00+[#51-TF1152*1+[ £ #i7](35+31.0)+[A 41/ 2] 18.46
( gﬂ:[aﬂzﬁi,?ﬁﬁ 45/2)*3)1100
]
#4 "7 ki (54 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(375.00/4/20)+1) 10.18
*1/100
#4 7 i (546 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(375.00/2/20)*1/100 18.32
#4 "7 HiE (546 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(375.00/4/20)+1) 10.18
*1/100

#[LIEF R X & (—IRFR)= [[EZ]30+[FABIZE ] 15"2= 60.00 cm
AZR T EHEE(—HRER) = (60.00*Int(375/150)/100= 1.20 M
i HESEIZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LIRS 2IRELBREESTRA
HMEREEANX: 1140 nEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE nE R-ARRERETERE)
RARETE: (FETL:BARHE)
FERR (B2 A4S b B — A% 4#2= 375.00*2*(60-16)/10000= 3.30 M2
¥ (VR EE4E)= (375.00*30)/10000= 1.13 M2
BEN F17) BEEERINRTKE
W15B: 187.50%15.0/10000=0.28 M2
Ll E/NEH0.28 M2
BEN 213 BEEERINRTKE
W15B: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2
LA E/NEH0.08 M2
AR /N (1R {R14%):3.30 M2
KRR/ (RRIEAE): 1.1 3-[KRUB- T 47]0.28- [#R4E-£13510.08= 0.77 M2
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RC:E:
RC(# _E #2)= 30*60*375.00/1000000= 0.675 M3
-------------- E R K- 9] 1\ —
Mt EHER:
#4=38.677 M (38.677 M*0.994/1000= 0.0384 T)
#7=38.310 M (38.310 M*3.040/1000= 0.1165 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
MAR/NET = 01597 T
BN (REHRE+RE) = 4.07 M2
BALE) BEFE)
SRR /NET = 0.675 M3

PNA21-01-#£[&: 3F, #X35%: b1, fLiEF5%: 67 [X6:+165,Y14:+0], 2K 430.00 cm #2E: 30 cm #iF: 60 cm fEL:

filligs | |
BIEREE: Y14, KEERFEHI=>[b1:b1:b2], AXBRF: 2
#7 #7 EERBH(BEE)-H ((430.00+[#2H2]198*1 +[ £ 43/ 4R145/2+ [ F 41/ 3 4#2]50/2) 20.27
_ 1R [FRIR ERM A | *3)/100
1]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((430.00+[#& H5-T1152*1+[ 2 43/ 4R145/2+[ A 4T/ #R] 18.89
_ 1HR:[FRIR ERMEE | 50/2)*3)/100
1]
#4 7 EfE [E 4 E]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(430.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 R [BE 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(430.00/2/20)*1/100 20.36
#4 7 HfE [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(430.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARHE)= [TEE]30+[M1EIFE{H]15*2= 60.00 cm
AIRIEHEE(—RERR) = (60.00*Int(430/150)/100= 1.20 M

R ARLAREZ TIhiE TEA| BRHSE < EMREUAZEO0 10cmAG HEE SRS FELEBREETERA
HEREFEANX 1/4HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)

BARETE: (FEL:BARE)

R (VR RIAE)-1h | 23842 = (430.00%(60-25)+430.00*60)/10000= 4.09 M2

R (FRIE4E )= (430.00*30)/10000= 1.29 M2

AR /INET (R {A14E):4.09 M2
REMR/INE (RRIEAE): 1. 29- (KR HE- T 47]0.00- (42 4E-£13510.00= 1.29 M2

RCEtHE:
RC(#h_E #2)= 30*60*430.00/1000000= 0.774 M3
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:
#4=44.784 M (44.784 M*0.994/1000= 0.0445 T)
#7=39.150 M (39.150 M*3.040/1000= 0.1190 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$MA5/NET =0.1683 T
BRI AI+HEE+RE) = 5.38 M2

BREL(E) BREFE)
BEEL/NGt =0774 M3

PNA21-01-#£f&: 3F, 5% b2, fIERF5%: 34 [X5:+235,Y14:+8], #F&: 610.00 cm R E: 35 cm #iFE: 60 cm fEL:

il | |
BRI Y14, KERES|=>[b1:b1:b2], KB XRF: 3
#7 #HT LXH(BEER)-F ((610.00+[#&1%]198*0+[ 4 $ 7E](40+31.0)+[ £ F43/3#2]50/2) 21.18
] gﬂz[%@,ﬁmﬂa,ﬂﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 ?Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%lﬁiﬁ)-% ((610.00+[?§$§-T]152*0+[:Eﬁﬁi]40+31 .0)+[ZE$$E/¥’F§?] 21.18
J gﬂ:[fef%,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 ERBES ENE(E (215.0+[$47E]40+31.0)*1/100 2.86
)-8
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#7 L BRI HME(E (215.0+[$#7E140+31.0)*1/100 2.86
| #)-ER
#4 N7 bt [ K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 T [E#E K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 S E=t i [E#EFR]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]35+[RA R EER]15*2= 65.00 cm
AZEIEHER(—ER) = (65.00*Int(610/150)/100= 2.60 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

R (VR EE4E )= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

R AR /INET (R A14):5.37 M2
KRR/ (BRIEEA):2.14-[#RYE-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 2.14 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #R)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

-------------- HTERHERG
et ERER:

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=48.080 M (48.080 M*3.040/1000= 0.1462 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000=0.0103 T)

$MER/INET =0.2457 T

R/ NEH(BREI+HRE+H

BREL(E) BREE)
BAEL /NGt = 1281 M3

E) = 7.50 M2

PNA21-01-#&[2: 3F, $21X5%: b2, S 5% 35 [X5:+235,Y14:+232], #2&: 610.00 cm #2E: 35 cm #2i%: 60 cm f&

T :BARHE

BREEREE: Y14(232), AFERFFI|=>[b2:Cb2],

AXBRREF:

#7 #7 EEHGBEE)E | (610.00+[#51]198*1+[ £ SHT](40+31.0)+[A L4/ 42150/2) | 27.12
( gﬂ:[éﬁ’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((610.00+[51-TF]152*1+[ZE %] (40+31.0)+[A 41/ 2] 25.74
( gﬂ:[aﬂzﬁi,?ﬁﬁ 50/2)*3)1100
]
#7 LB (1 (215.0+[ZE §#§5E140+31.0)*1/100 2.86
( #)-E#
#7 L BAS R INE-(E1 (215.0+[§#7%]40+31.0)*1/100 2.86
| #H)-847E
#4 "7 ki (546 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 ik (546 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 "7 HifE (545 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#[LIEHE X & (—IRFE)= [[BE]35+[FBIZEE]15"2= 65.00 cm
AZBRITEHREERE(—HRER) = (65.00%Int(610/150)/100= 2.60 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)

BARETH: (FET:BARAZ)

i (FRBIAE ) -1k & — A% 4#2= 610.00*2*(60-16)/10000= 5.37 M2

R (VR EE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2
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R /NET (1R R38):5.37 M2
iﬁé}i/l\§+(*«’£r§ﬁ):2.14-[*’%%@ﬁ]o.oo-[@%-%uﬁ]o.ow 2.14 M2
RCEHE&E:
RC(# _E #2)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3
-------------- E R K- 9] 1\ —
Mt EHER:
#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000= 0.1781 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)
$ARR/INET =0.2776 T
BN (R EHRIE+RE) = 7.50 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 1.281 M3

PNA21-01-#/8: 3F, $2{t5E: Cb2, fiBFESE: 4 [X4:+194,Y14:+232], #2E: 208.00 cm #2E: 35 cm #23%: 60 cm 1
T :ERRHE

BERHR: Y14(232), REERF 5I=>[b2:Cb2], RZEXRF: 2
#7 #7 L ER(BEEE)-H ((208.00+[#5#£]198*1+[H #7E](40+31.0)+[Z F4E/3 #£]0/2) 14.31
| gﬁ:[%#;’é,tmﬂa,*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((208.00+[#& - T1152*1+[ A $#TE]40+31.0)+[ £ £ 43/3:4210/2) 12.93
J gﬁ:[%#%,ﬁmﬁﬁ,*ﬁﬁ *3)1100
]
#7 #7 L EHEOREER | (208.00+[f5#]198*0+[ A #iTE]140+31.0+[ £ H4F/442]0/2) 8.37
| BiR)-E18[BRE *3/100
M, A S E]
#4 7 £ [BE 4 E]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(208.00/4/15)+1) 8.54
*1/100
#4 7 R [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(208.00/2/15)*1/100 12.81
#4 7 HfE [BE4EE]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(208.00/4/15)+1) 8.54
*1/100

#8 [LIEf E X R(—ARHR)|= [TEE]35+[M{AIZEf8]15*2= 65.00 cm
AX R T EHER(—AR#R) = (65.00%Int(208/150)/100= 0.65 M
R HERSEZIHETES REHECERRELEOD 10cmA G EEE SRS IZEEBREEFREA
HEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)12@HENES-HARRERTERZR)
HhREHE: (FEL:BARRE)
AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 208.00*2%(60-16)/10000= 1.83 M2
IR (BRE4E)= (208.00*35)/10000= 0.73 M2
BE! 8133 s minRiet:
W20: (14.93+60-16)*20.00026/10000=0.12 M2
W20: (5.43+60-16)*20.00026/10000=0.10 M2
L E/NE:0.22 M2
R (R R EEH %)= 35.060.0/10000= 0.21 M2
RERR/NET (R RI4%):1.83 M2
/NG (FRIEAE):0.73-[#24%&-F 17]0.00-[#R15-£13]0.22= 0.51 M2
/N (R HREE E1):0.21 M2
RC:tH&E:
RC(# _E #2)= 35*60*208.00/1000000= 0.437 M3
-------------- SHEHR -
st AR
#4=29.899 M (29.899 M*0.994/1000= 0.0297 T)
#7=35.610 M (35.610 M*3.040/1000= 0.1083 T)
#8=0.650 M (0.650 M*3.980/1000= 0.0026 T)
ARG =0.1406 T
BN (R EHRIE+RE) = 2.55 M2
BELE) BEE)
BB /NE =0.437 M3

PNA21-01-#£2: 3F, ¥4t 5% b3, B FE: 21 [X4:-198,Y15:-70], #2&: 360.00 cm #2E: 30 cm #&E: 60 cm FEL:
BARAIZ
BB X4(-198), REERF 5=>[b3:Cb3], REZEXRF: 1
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#7 #7 L XA (EEE)-S ((360.00+[#&1£]198*1+[ £ 7] (35+31.0)+[H £ 41/3:4#2]50/2) 19.47
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *3)/100
]
H7 # TEH(BEER)-F ((360.00+[#&%-T1152*1 +[ £ 4 7E](35+31.0)+[ 8 F#/4 48] 18.09
| };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE 50/2)*3)/100
]
#4 N7 bt [E & K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(360.00/4/15)+1) 14.25
*1/100
#4 S ik [E#5R]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(360.00/2/15)*1/100 24.43
#4 N7 aiE [ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(360.00/4/15)+1) 14.25
*1/100

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]30+[RAHIEER]15*2= 60.00 cm
AZEIEHER(—ER) = (60.00*Int(360/150)/100= 1.20 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
fE REFEAN: /405 E mEE R)+E R E-(EN)1/2(00H EMEE-ARREBHEER)
BIRETH: (EL:BARE)
R (R B4 -0 _E & — A% #R= 360.00*2*(60-16)/10000= 3.17 M2

R (FRE4E )= (360.00*30)/10000= 1.08 M2

AR/ ET(RAIHE):3.17 M2
AR/ ET(RRIERR):1.08-[#2 18- F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 1.08 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #%)= 30*60*360.00/1000000= 0.648 M3

-------------- E RN

MEET EER:

#4=52.926 M (52.926 M*0.994/1000= 0.0526 T)
#7=37.560 M (37.560 M*3.040/1000= 0.1142 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

AR /INET = 01716 T

BAR/NET(RAIHRE+HTE) = 4.25 M2

BRA(E) BREE)

EREL/Er = 0.648 M3

PNA21-01-#8/8: 3F, 2135 Cb3, fIBRELE: 23 [X4:-198,Y16:-216], 125 248.82 cm 12E: 30 cm 2

T :BARHE

BREEHR: X4(-198), REERF FI=>[b3:Cb3], AR XFF: 2

%60 cm JiE

#7 #7 L X B (BEEE)-E ((248.82+[#51£]198*0+[ A $#TE](40+31.0)+[ £ 43/ #2]0/2) 9.59
| gﬂ:[ﬁg@,&ﬂﬁ,*ﬁﬁﬁ *3)/100
]
#7 H#7 TEHBEER)-F ((248.82+[18#5-T1152*0+[ A $4TE]40+31.0)+[ £ - 45/ 4210/2) 9.59
J gﬂ:[%@,&ﬁ@ﬂﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7T L EHENBRLEER | (248.82+[151E]198*0+[E #TE]40+31.0+[ £ H 41/34:42]0/2) 9.59
| Bk)-F1HERE *3/100
R, G HE]
#4 AT bt [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[%](Int(248.82/4/15)+1) 10.18
*1/100
#4 A7 ki) [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(248.82/2/15)*1/100 16.28
#4 AT A [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(248.82/4/15)+1) 10.18
*1/100

#[LIEM B X & (—IRFR)|= [TEZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AZBR T EHEE(—HRER) = (60.00%Int(248.82/150)/100= 0.60 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LIRS 2 IRELEBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)
RARETE: (FEL:BARHE)
R R (VR BIAE)- b | B — A3 #2= 248.82*2%(60-16)/10000= 2.19 M2

iR (FR K4 )= (248.82*30)/10000= 0.75 M2
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BIED 213 BB i0bReet:
W20: (18.65+60-16)*20.00012/10000=0.13 M2
W20: (7.65+60-16)*19.99999/10000=0.10 M2
LLE/NET:0.23 M2

AR (R 1258 S #5)= 30.0*60.0/10000= 0.18 M2

HERR/NET (1R R38):2.19 M2

BAR/NET(RIEHRE):0.75-[#215-F 47]0.00-[#R15-£132]0.23= 0.52 M2

HRR/NET (B HREE £14E):0.18 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 30*60*248.82/1000000= 0.448 M3

-------------- FHERER /G

Mt EAER:

#4=36.641 M (36.641 M*0.994/1000= 0.0364 T)
#7=28.783 M (28.783 M*3.040/1000= 0.0875 T)
#8=0.600 M (0.600 M*3.980/1000= 0.0024 T)

$ARR/NET =0.1263 T

BN (R EHRE+RE) = 2.89 M2

BREALCE)  BREGE)

RAEL/NET = 0.448 M3

PNA21-01-#88: 3F, 2#8%: G31, {iBFE5E: 104 [X10:+240,Y13:+230], #2£: 750.00 cm #2E: 50 cm 3% 75 cm

i T :BARE

BRERE: Y13(230), RERF5I=>[G31:G32:G33], XX ERF: 1

#8 #8 L ERF(BESEE)-E | ((750.00+[1]226*1+[ £ 87 (70+35.6)+[4 $45/442]80/2) | 44.86
( }jﬁ:[ﬁ@,EﬁE,EE *4)/100
]
#8 #8 FEMEEE)E | ((750.00+[HE-F1174*1+[ £ $55E](70+35.6)+[4 F4¥/H42] 4278
I };&E:[E@,EﬁE,EE 80/2)*4)1100
]
#8 EREESME (1 (225.0+[Z §#7E]70+35.6)*5/100 16.53
| |
#8 EEASME (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*5/100 13.25
— FH)-IE A (EEE
#8 TRES E (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*3/100 9.92
[ #0)-E#R
#8 TRAS (1 (225.0+80/2)*3/100 7.95
— #R)-EEH (FHE)
#4 A7 P i [ 4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 38.30
#4 S ik (B4 ]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 46.51
((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 S HiE (24 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*14/100 38.30

#9 [T E X & (— )= [[EE)50+[REIZEH]15*2= 80.00 cm
AXRITEHER(—ARR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HERSEZIHETES REHECEMRELZEOD 10cmAH EEE KRGS IZEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(EH)1/2@HEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
TR (VB4 - b _E = 3848= (750.00%(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2

R (FREE4E )= (750.00%50)/10000= 3.75 M2

R /NET (R R138):10.05 M2
BAR/NET(RRIEAR): 3. 75-[#R 18- F 7]0.00-[#215-£132]0.00= 3.75 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

-------------- AR

P EER:

#4=123.103 M (123.103 M*0.994/1000= 0.1224 T)
#8=135.291 M (135.291 M*3.980/1000= 0.5385 T)
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#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$ARR /et =06811 T

BN (R AHEE+RE) = 13.80 M2

BREALCE) BREGE)

RAEL/NET = 2.813 M3

PNA21-01-#88: 3F, 2138 G32, 1B FFik: 88 [X8:+70,Y13:+230], 2 £: 750.00 cm 2E: 50 cm #2F: 80 cm 1

T :ERRHE

BRERE: Y13(230), REERF5I=>[G31:G32:G33], AXERF: 2

#8 #8 L EBR(BEEE)E | ((750.00+[H5HE]226%1+[78 H 4E/2 4R180/2+ [ AL/ #2180/2) 42.24

_— 14 [, T, A *4)/100
]

#8 #8 FTEMGEEE)E | ((750.00+[HHE-F1174"1+[Z 41/ 4R180/2+[4 43/ 2] 40.16

— 148 [P RE#E, i, A 80/2)*4)/100
6]

#8 B RN (225.0+80/2)*5/100 13.25
( #H)- R (F4E)

#8 EREES (1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*1/100 3.31
| @)@

#8 EEAS I INE-(E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*6/100 19.83

| #H)-8HE

#8 TEHEORLEER [ RHR, R, A IR ]=(750+[{E 5] 174 0+[ £ 45/ 343 8.30
_— #®)-E 14 80/2+[4 4 43/:4#2]80/2)*1/100

#8 TRBE S H (1 (225.0+80/2)*3/100 7.95
— #B)-EEH (FHE)

#8 TRBA S INE-(E1 (225.0+[8#5]70+35.6)*3/100 9.92

J #H)-S8E
#4 A7 P i (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 51.04
#4 S ik [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 45.37
((750.00-18*12-18%12)/20+1)/100
#4 S Hi (284 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*18/100 51.04

#9 [T E X & (— )= [[EE)50+[REIZE]15*2= 80.00 cm
AXRIEHER(—ARR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HESEZ IHETES REHECERRELZEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHENES-ARRERTELR)
EhIRETE: (FEL:BARRE)
AR (VR BI4E)- b _E 23842 = (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
R (FREE4E)= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
HEhR/NET (BRE14):10.80 M2
Fﬁmﬁ/l\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):3.75-[*3125%—%?]0.oo-[m%-%u§10.00= 3.75 M2
RCEHE&E:
RC(# _E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- SHERR -
et ERER:
#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)
#8=144.957 M (144.957 M*3.980/1000= 0.5769 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
AR/ = 07438 T
BN (R EHEE+RE) = 14.55 M2
BELE) BEE)
B /NGt = 3.000 M3
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PNA21-01-#£8: 3F, B 35%: G33, fLERF5%: 77 [X7:+192,Y13:+230], #&f: 335.00 cm R E: 60 cm #iE: 60 cm fE

T:ERRHE

BRESHLAR: Y13(230), KEERF51=>[G31:G32:G33], AXBRXF: 3

#8 #8 LEF(BEES)-E ((335.00+[#&£]226*0+[4 ##7E](80+35.6)+[ £ F 41/4: #2180/2) 19.62
| gﬂ:[ﬁg@ﬁmﬂa,ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((335.00+[#8 - T174*0+[ A $##E]80+35.6)+[ £ H41/3 4] 19.62
J gﬁ:[%@,tmﬂa,tﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 #8 EEM(ENRLEER | (335.00+[11£]226*0+[4 $47E]80+35.6+[ £ H 41/4:#2180/2) 39.25
| Bik)-F148: (B E *8/100
R, A RE]
#8 TEHER LERES [BRR, AT, A TE]=(335+ [ 174 0+[ A #iE]80+35.6+[ & 39.25
J #%)-E148: 4%/ $2180/2)*8/100
#4 7 bt i [BE 4 R]((60+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(335.00/4/12)+1) 36.90
*2/100
#4 7 HhiE [ 5 K]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(335.00/2/12)*2/100 68.53
#4 7 HfE [ 5 K]((60+60)*2-8*4+13.89*4)"[X]Int(335.00/4/12)+1) 36.90
*2/100

#O [TEMEXZ R(—ARE)= [TEE]60+[M1EIEE{HR]15*2= 90.00 cm
AR IEHEE(—RERR) = (90.00*Int(335/150)/100= 1.80 M

R ARSI TIGE TEA| BRHSE EMREUAZEO0 10cmA HEE SRS FELBREETERA
HEREFEANX 1/40IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MEHNER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R (VR RIAE)-1h | 23842 = (335.00%(60-16)+335.00*60)/10000= 3.48 M2

R (FREHE )= (335.00%60)/10000= 2.01 M2

RED F17) fEEERRIOBREET:
W15: 335.00*15.0/10000=0.50 M2
LLE/]NEH:0.50 M2

RED 13 SRR AT

W15: (35.00+60-16)*15/10000=0.12 M2

L E/EE:0.12 M2
AR /INET (R {A14E):3.48 M2
RERR/NET(RRIEAS):2.01-[#R4E-T£47]0.50-[#RHE-2135]0.12= 1.39 M2

RCEH&E:

RC(i: £ #%)= 60*60*335.00/1000000= 1.206 M3

BT ARV

M AR
#4=142.323 M (142.323 M*0.994/1000= 0.1415T)
#8=117.736 M (117.736 M*3.980/1000= 0.4686 T)
#9=1.800 M (1.800 M*5.080/1000= 0.0091 T)

$MER/NET =0.6192 T

BAR/NET (R AI+HRE+HTE) = 4.87 M2

R ()

BRE(E)
B/ = 1.206 M3

PNA21-01-#£f&: 3F, 5% B22, fIEF5%: 83 [X7:-0,Y14:-15], #R&: 430.00 cm ¥EE: 45 cm #&i%F: 70 cm fE L :BH

b
REEREE: X7, KEERRE 5I=>[B22:B23], A BXF: 1
#8 #8 L EM(EEB)-E ((430.00+[4&1£]226* 1+ £ $47E](80+35.6)+[4 4/ #2]90/2) 40.83
( gﬂz[é@,ﬁﬁi;ﬁﬂ *5)/100
]
#8 #8 TEH(BER)-E ((430.00+[#8 - T 174*1+[ £ #TE](80+35.6)+ [ H 41 /3 #2] 38.23
[ }jﬂ:[ﬁ@,&ﬁﬁ,ﬂsm 90/2)*5)/100
]
#8 LB S iR (E1 (150.0+[Z $#7E]80+35.6)*7/100 18.59
( #H)-E
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#8 EBAS M (E1 (160.0+[$#7E]80+35.6)*7/100 14.35
== H)-EHE(FHEE
#8 TR ES (51 (150.0+[$#E]80+35.6)*5/100 13.28
| #)-E
#8 TREASMHME(5E1 (160.0+90/2)*5/100 10.25
E— #8)-IE AR (F A E)
#4 N7 bt [ K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(430.00/4/15)+1) 40.57
*2/100
#4 S ik [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(430.00/2/15)*2/100 71.00
#4 7 aiE (B4 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/4/15)+1) 40.57
*2/100

#HO [TEMEXZR(—RE)= [[EE45+[MEIEHR]15*2= 75.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M
R ARAREZ IETES RHHE EMREUEZO0 10cmA EEE EiTRE I ZEEBRREESTRA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)
BAREHE: (ETI:BARF)
R AR (VR BI4E)- b b B —fi%#2= 430.00*2%(70-16)/10000= 4.64 M2

AR (FREEHE )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

RED F17) fEEERRIOBRE:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/]NEH:0.33 M2

RED I3 S ERRIIERET:

W15: (42.50+70-16)*15/10000=0.14 M2

Ll E/MEE:0.14 M2
ARG (R {A14E):4.64 M2
RERR/NET(RRIEAE):1.94-[#2HE- T 47]0.33-[#RHE-2135]0.14= 1.46 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ %)= 45*70%430.00/1000000= 1.355 M3

FTREAGR/E

SRSt H AR
#4=152.137 M (152.137 M*0.994/1000= 0.1512 T)
#8=135.525 M (135.525 M*3.980/1000= 0.5394 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

MAx/NET = 06982 T

EhR/NET(REIHRE+HE) = 6.10 M2

R ()

B/ =1.355 M3

RE(E)

PNA21-01-#£f2: 3F, #2X5%: B23, (LB F5E: 84 [X7:-0,Y15:+55], 2 &: 530.00 cm #2E: 45 cm #2%: 70 cm e L:

il , |
BREBRE: X7, RERE5|=>[B22:B23], AR XF: 2
#8 #8 LEE(BEER)-F ((530.00+[#&£]226*1+[ 4 $#7E](80+35.6)+[ £ F 4/4: #2190/2) 45.83
| gﬂ:[fvé@,&ﬁ@,:ﬁﬁ *5)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#5 - T174*1+[ B $#TE]80+35.6)+[ £ H41/3 48] 43.23
J gﬂ:[E@,EEﬁ,Eﬁ 90/2)*5)/100
]
#8 ERBES N (E (160.0+90/2)*7/100 14.35
( #R)-EEfR (2 4T)
#8 EEAESEE(E (160.0+[$47E]80+35.6)*5/100 13.78
| #8)-E#
#8 TREES immeE(E1 (160.0+90/2)*5/100 10.25
S #R)-EEH (EHE)
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#8 TREAS HE(E (160.0+[$47E]80+35.6)*3/100 8.27
J #0)-E#E
#4 7 bt i [EfE&]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3%]10/100 25.36
#4 "7 ki [B#ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 40.57
((530.00-10*15-10%15)/15+1)/100
#4 7 HiE [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*10/100 25.36

#9 [TEfR B 3O R(—MRHR)|= [TRE]45+[RARIEER]15*2= 75.00 cm
AZEIEHER(—ER) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

i (FR B4 )-#h _E [E32#2= (530.00%(70-16)+530.00*70)/10000= 6.57 M2

R (VR EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2

REN T17) mEERRTRRET:
W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
LLE/NET:0.80 M2

REN 8132 mEERRTRRET:

W15: (35.00+70-16)*15/10000=0.13 M2

Ll E/NEH0.13 M2
R AR /NG (B A14E):6.57 M2
KRR/ (BRIEEAE):2. 39-[#RUE-TE4710.80-[4R4E-2135]0.13= 1.46 M2

RCEH&E:

RC(i: L £R)= 45*70*530.00/1000000= 1.670 M3

-------------- HERER

MEET R

#4=91.282 M (91.282 M*0.994/1000= 0.0907 T)
#8=135.702 M (135.702 M*3.980/1000= 0.5401 T)
#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)

SMAR/INET = 0.6423 T

RRhR/NET(RAI+HRE+H

BRA(E) BREE)

EHEL/NEr = 1.670 M3

E)=28.03M2

PNA21-01-#&f2: 3F, $21t5%: G34, fIEF5E: 106 [X10:+240,Y14:+225], #2&: 750.00 cm #E: 50 cm #2%F: 75 cm

6 T :BARBRE

BEARIR: Y14(225), RIEFEF5|=>[G34:G35], A HERF: 1

#8 #8 FEM(EEEE)-E ((750.00+[1& 1£]226* 1 +[ £ ##7E] (70+35.6)+[A H: 41/4: #2]80/2) 44.86
( ; gﬂ:[éﬁs’é,iﬁﬁt*ﬁﬂ *4)/1100
]
#8 #3 TEH(BEER)E ((750.00+[#8#E-T1M174*1+[ S E](70+35.6)+[H F 4/ 4] 53.48
[ 2 gﬂ:[a&ﬁﬁi;ﬁﬁ 80/2)*5)/100
]
#8 #8 EXMH(INBRLEERE | (750.00+[121£]226*0+[Z $45E]70+35.6+[4 £ 41/3 £2]80/2) 8.96
( B%)-F1HERE *1/100
ST, A 1]
#8 EREES HME(E (225.0+[ £ $#7E]70+35.6)*7/100 23.14
( HH)-E8R
#8 LA EINE(E (225.0+[$47E]70+35.6)*7/100 18.55
. #R)- R (B HE
#8 TREAS M HENE(E (225.0+[#47E]70+35.6)*3/100 9.92
[ HH)-E8R
#8 TRAS M HENE(E (225.0+80/2)*2/100 5.30
. #R)- A (EHE)
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#8 TRBAS HME-(F1 (225.0+[$#47E]70+35.6)*1/100 3.31
J #0)-847%E
#4 "7 &R [E#ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]20/100 54.71
#4 7 Sk [EfEK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 49.24
((750.00-20*10-20%10)/20+1)/100
#4 S HiE [E 4 R]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*20/100 54.71

#9 [TEfR B 3O R (—ARHR)|= [TRE]50+[RA R EER]15*2= 80.00 cm
AIZEIEHER(—AER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

R (PR A1) -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(75-16)/10000= 8.85 M2

R (V24 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R /NET (R {A14K):8.85 M2
KRR/ (BRIEEAE):3.75-[#RUE-TE47]0.00-[4R45-2135]0.00= 3.75 M2

RCEtH&E:

RC(#: E#%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

-------------- FE RN

AT EER:

#4=158.666 M (158.666 M*0.994/1000= 0.1577 T)
#8=167.509 M (167.509 M*3.980/1000= 0.6667 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

SMAR/INET =0.8447 T

BAR/NET (R A RE+RE) = 12.60 M2

BRA(E) BREE)

EREL /NG =2.813 M3

PNA21-01-t&f2: 3F, $24t5%: G35, fiB 5% 90 [X8:+70,Y14:+225], #2&: 750.00 cm ¥E: 50 cm #2

T :BARHE

BB Y14(225), KEERF 5=>[G34:G35], KX EXRF: 2

&= 75cm i

#3 #8 EEM(BEE)-E | ((750.00+[#51£]2261+[A HE](70+35.6)+[ £ 24/ 42180/2) | 44.86
) gﬂ:[ﬁﬁ’é,&ﬂﬁa,*ﬁﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TER(BBEE)E | ((750.00+[HEH-F174*1+[A8H5E]70+35.6)+[ 2 4/ 442] 53.48
J gﬂ:[ﬁéﬂ,ﬁﬁ@,?ﬁﬁ 80/2)*5)/1100
]
#8 LB (1 (225.0+80/2)7/100 18.55
( #H)-IE (3 4E)
#8 LBESN M (E (225.0+[§#7]70+35.6)*1/100 3.31
( #H)-847E
#8 LBAESN M (E (225.0+[$#7E]70+35.6)*8/100 26.45
| #H)-ER
#8 TR R M1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
= HH)- T (FEE)
#8 TRAS M1 (225.0+[§#7%]70+35.6)*2/100 6.61
J tH)-ER
#4 r[j ki (B4 £]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]20/100 54.71
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#4 7 ik (B 5] ((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 49.24
((750.00-20*10-20*10)/20+1)/100
#4 . HiE [ #5E]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*20/100 54.71

#9 [TEf7 B 3O R (—MRHR)|= [TRE]50+[RARIEER]15*2= 80.00 cm
AIREIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)
BIRETH: (EL:BARE)
R (R A1) -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(75-16)/10000= 8.85 M2

R (VR4 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R /NET (R {A14K):8.85 M2
iﬁﬁﬁﬁ/l\EJr(’@?E’fE)375-[’@%}!%—»?’?%]0.00-[@;1%—%11§10.00= 3.75 M2
RC:EtHE&E:
RC(#s. L #2)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

------ IR LT Y]\ T S—

st EHER:
#4=158.666 M (158.666 M*0.994/1000= 0.1577 T)
#8=158.553 M (158.553 M*3.980/1000= 0.6310 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MAR/INET = 0.8091 T

BAR/NET (R A RE+HRE) = 12.60 M2

BALE) BE®E)

R /NET =2.813 M3

PNA21-01-#£f2: 3F, 121t 55 G37, LB 5 108 [X10:+240,Y16:-130], #2&: 750.00 cm #2E: 50 cm #E: 75 cm
I BARAE
BB Y16(-130), REEHRF5I1=>[G37:G38], AXRRFF: 1

#8 #8 LEB(BEER)-F ((750.00+[#& #1226 1+[ £ ##TE] (70+35.6)+[ A F 41/4: #2180/2) 44.86

( gﬂ:[é&ﬁﬁiﬂﬁﬂ *4)/100
]

#8 #3 TEH(BEER)E ((750.00+[#8#E-T1M174*1+ [ TE](70+35.6)+[H F 45/ 4] 53.48

[ gﬂ:[E@,EﬁE,EE 80/2)*5)/100
]

#8 #8 EXMH(INBLEERE | (750.00+[121£]226*0+[Z $45E]70+35.6+[4 H41/4 £2]80/2) 8.96

( B%)-F1RERE *1/100
ST, A ]

#8 EREESNHMES(E (225.0+[ £ $#7E]70+35.6)*7/100 23.14
( HH)-E8R

#8 EREASHME(E (225.0+[#47E]70+35.6)*7/100 18.55
— #R)-EEm (EHE

#8 TRRAES M FENE(E (225.0+[#47E]70+35.6)*3/100 9.92
[ HH)-E8R

#8 TREAS HmME(E (225.0+80/2)*3/100 7.95
— #R)-EEH (EHE)

#4 7 bt [BE4ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 49.24

#4 7 thfiE [BE4ER]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 43.77

((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 HfE [BE4ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*18/100 49.24

#9 [TEfR B 3O R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIEEER]15*2= 80.00 cm
AZEIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
i ARESEZIMETES REHHE EMRELAIEOD 10cmAF EEE ARG IRELTBREEFRA
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mERESEAR: 174005 L 0EE &)+ B iR E-(BH)1/2(8 5 L nEE- R RER T TR

HIRETE: (FEL:BARA)
TR (VR BIAE)- b _E 23848 = (750.00%(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2

IR (VR EE4E)= (750.00%50)/10000= 3.75 M2

BREDN 171 EHEEERTRRE

W15: 427.50*15.0/10000=0.64 M2
LA _E/NET:0.64 M2

RIED B3R s R 0RRE

W15: (7.50+75-16)*15/10000=0.10 M2

LA _E/NEF:0.10 M2

R /NET (R R14):10.05 M2
iﬁgﬁﬁ/l\Eﬂ*’:’ﬁfi’fﬁ):&?S-[#’?ﬁﬂ%-sF??]0.64-[@%%']3«"‘]0.10= 3.01 M2
RCEtE&E:
RC(# _E #2)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

------ EH R NEoeeemeeeee

Mt EHER:
#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=166.853 M (166.853 M*3.980/1000= 0.6641 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MrR/NET =0.8258 T

BRI AIHRE+HEE) = 13.06 M2

BALE) BEE)

SRt /NET = 2.813 M3

PNA21-01-#&2: 3F, 21t5%: G38, fiEFE5E: 92 [X8:+70,Y16:-130], #£&: 750.00 cm #2E: 50 cm 12&%: 75 cm f&
I :BAREZ
BB Y16(-130), RIERFF 5I=>[G37:G38], AR F: 2

#8 #8 L EM(BEER)-F ((750.00+[#& $£1226*1+[ 5 $# €] (70+35.6)+[ £ F 43/3: #2180/2) 44.86
) gﬁ:[%@,zﬁﬁﬂﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[#&$&- T 1741+ [ B E]70+35.6)+[ £ F 41/ 4E] 53.48
J gﬁ:[%#%,&‘mﬁﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*5)/100
]
#8 LB S um g (51 (225.0+80/2)*7/100 18.55
— H)-ZE R (EAT)
#8 EBAESEME(E (225.0+[$#7%E]70+35.6)*7/100 23.14
) #)-ER
#8 TR 5 im i (5E1 (225.0+80/2)*3/100 7.95
_ H)-ZE ()
#8 TRAS i NE(E1 (225.0+[$47E]70+35.6)*3/100 9.92
_J )-8
#4 S bt [BE$EK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[3]18/100 49.24
#4 S it [ E]((50+75)"2-8*4+13.89*4)"[X]Int 43.77
((750.00-18%12-18*12)/20+1)/100
#4 A7 aiE [ RK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*18/100 49.24
B[ THEHEX &(—RE)= [[RE]|50+[MAIZER]15*2= 80.00 cm

R (FREE4E )= (750.00%50)/10000= 3.75 M2

AT BRI EHER(—ARR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
i ABASREZ THIETEN EHEECERRELUMAZO0 10cmAtEEE SHiRGE 2 ZEERREEETRA
HEREHEAX 1/4EIHEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-HARRERTELR)
HIRETHE: (FEL:BARAR)

TR (VB4 - b _E =848 = (750.00%(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2

BREDN 171 EHEEERTRRE

W15: 427.50*15.0/10000=0.64 M2
LLE/NVEH:0.64 M2

RIED B3R EEEERNRRE
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W15: (7.50+75-16)*15/10000=0.10 M2
LA E/NET:0.10 M2
EAR/NET (1R 4A142):10.05 M2

BAR/NET(RRIEAR): 3. 75-[#R18-F 17]0.64-[#R15-E132]0.10= 3.01 M2

RCETE:

RC(#h _E#2)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3
-------------- FTEA TN ———
st &R

#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=157.898 M (157.898 M*3.980/1000= 0.6284 T)

#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
$ARR/INET =0.7902 T

BRI AI+HRIE+HEE) = 13.06 M2

BALE) BEE)

SRR /NET = 2.813 M3

PNA21-01-#£[&: 3F, #X5%: b1, fLiERF5%: 89 [X8:+70,Y14:-23], ¥£&: 445.00 cm #£E: 30 cm #&i%: 60 cm fe T :BA

FiE
BB X8(70), RIEHER FI=>[b1:b2], KZHERF: 1
#7 #7 L EB(BER)-E ((445.00+[#51£]198*1+[ £ $#TE](40+31.0)+[F £ 43/3 #2]50/2) 2217
( };ﬁﬁ:[E@,EﬁE,EE *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((445.00+[#5H5-T1152*1+[ £ $H TE] (40+31.0)+ [ H43/3: 48] 20.79
[ gﬁz[aﬁ,iﬁﬁ,*ﬁm 50/2)*3)/100
]
#4 7 £ [BE 4 R]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[K](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 iR [BE 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 HfE [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TEf B X R(— AR RR)|= [TEE]30+[M{AI3Ef8]15*2= 60.00 cm
AXRITEFHER(—HABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

R ARSI TIGE TEA| BRHSE < EMRELUAZEO0 10cmAG HEE SR FELEBREETERA
HEREFEAX 1/4(HEHERER)+EHEE-(EH)1/20HENES- AR RERTELE)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 445.00*2%(60-16)/10000= 3.92 M2

¥R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
BEDN 213k BEEEiRinpRset:

W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2

LLE/NET0.18 M2
AR/ INET (R A14E):3.92 M2

RERR/NET(RRIEAS): 1. 34-[#24E-T£47]0.00-[#24E-2135]0.18= 1.15 M2

RCEHE:
RC(#_E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$MER/NET =0.1819 T
BhR/NEHRAI+HEE+RE) = 5.07 M2
BALE) BE®E)
iEgEL /et =0.801 M3

PNA21-01-#&8: 3F, 21X5%: b2, RIEFE5%E: 91 [X8:+70,Y15:+48], #F&: 595.00 cm #2E: 35 cm #2i%: 60 cm fEL:

BARAE

BREBHKER: X8(70), REBEHRFII=>[b1:b2], AXZERFF: 2

#7

R

#7 LEH(BER)-F
g&[ﬁ%@,&ﬁ@ﬁﬁ
]

((595.00+[#& #£]198*1+[H ##7E](40+31.0)+[ £+ #2/4+ #R]50/2)
*3)/100

26.67
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#7 #7 TEF(BEER)-F ((595.00+[{& - TF152*1+[ A #iTE]40+31.0)+[ £ F +/3 43 25.29
J gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 LB SMm M5 (215.0+[$#E140+31.0)*1/100 2.86
( #8)-s#E
#7 EBA S (B (215.0+[$#E140+31.0)*1/100 2.86
| )-8
#4 N7 bt [E & K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 7 ik [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 <t [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [LEMEXZ R(—ARE)= [TEE]35+[MEIE{H]15*2= 65.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (65.00*Int(595/150)/100= 1.95 M

R ARAREZ IETES RHHE EMREUEZO0 10cmA EEE EiTRE I ZEEBRREESTRA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 595.00*2*(60-16)/10000= 5.24 M2

R (FRIEHE )= (595.00*35)/10000= 2.08 M2

AR/ INET (R {A14E):5.24 M2
KEMR/INE (RRIEAE):2.08- (KR 4E- T 17]0.00-[#R4E-£13510.00= 2.08 M2

RCEH&E:

RC(i: £ %)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3

M AR
#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.680 M (57.680 M*3.040/1000= 0.1753 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)

$MER/INET =0.2659 T

BhRNEHRAHEE+RE) = 7.32 M2

BRI

RE(E)
BEEL /NGt = 1.250 M3

PNA21-01-#£[2: 3F, #15%: B24, fiEF5E: 97 [X9:+170,Y14:-15], #2K: 430.00 cm HE: 45 cm #2i%: 70 cm 1

T :BARE¥E

BRESHRER: X9(170), ABERRRF5I=>[B24:B25], AXRRFF: 1

#8 #8 L EM(BEEB)-E ((430.00+[#& #1226 1+[ £ ##7E](80+35.6)+[A F 41/4: #2190/2) 40.83
( gﬂz[E@,EﬁE,EE *5)/100
]
#8 #8 TEH(BEER)-£ ((430.00+[#8#2-T174*1+[ £ #TE](80+35.6)+ [ H 41 /3 #2] 38.23
[ } ;&H:[E@,Eﬁﬁ,tﬁ 90/2)*5)/100
]
#8 LB S iR (E1 (150.0+[ £ $#7E]80+35.6)*7/100 18.59
( #H)-E R
#8 EEA s RS (160.0+[$%7E]80+35.6)*7/100 14.35
— HH)-IE A (EHEE
#8 L=l (150.0+[$% 7E]80+35.6)*5/100 13.28
I #H)-E R
#8 TRBAS HMEE (160.0+90/2)*3/100 6.15
— #B)- AR (FHE)
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#8 TREASMHME-(5E1 (160.0+[$#7E]80+35.6)*2/100 5.51
J #8)-#E
#4 N7 bt [ K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(430.00/4/15)+1) 40.57
*2/100
#4 e ik [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(430.00/2/15)*2/100 71.00
#4 N7 aiE [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/15)+1) 40.57
*2/100

#9 [TEfR B 3O R (—MRHR)|= [TRE]45+[RARIEE/R]15*2= 75.00 cm
AZEIEHER(—ER) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

R (PR A1) -0 _E & — A% #R= 430.00*2%(70-16)/10000= 4.64 M2

R (V245 )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

BEN F17) BEEERINRTKE
W15: 215.00%15.0/10000=0.32 M2
L E/NET0.32 M2

BEN 213 EEEERINRTKE
W15: (50.00+70*2-16*2)*15/10000=0.24 M2
LLE/NE0.24 M2

R ARG (R {AI4E):4.64 M2

KRR/ (BRIEEAE):1.94-[RRYE-TE4710.32-[4R45-2135]0.24= 1.38 M2

RCEH&E:

RC(ih L £R)= 45*70*430.00/1000000= 1.355 M3

AT R
#4=152.137 M (152.137 M*0.994/1000= 0.1512 T)
#8=136.936 M (136.936 M*3.980/1000= 0.5450 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

$MA5/NET =0.7038 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.02 M2

BRAL(E)

RE(HE)
BAEL /NGt = 1.355 M3

PNA21-01-#&[8: 3F, #2X3%: B25, SI& FH%: 98 [X9:+170,Y15:+55], #2&: 530.00 cm #2E: 45 cm 2% 70 cm fi

T :BARHE

BEAHR: X9(170), RERF5|=>[B24:B25], AXZBRRF: 2

#8 #8 L EBR(BEEE)-E | ((530.00+[&H]226*1+[A 8% (80+35.6)+[ZZ $45/42190/2) | 45.83
) gﬂ:[%@,EEﬁ,Eﬁﬁ *5)/100
]
#8 #8 FEB(EEE)E | ((530.00+[EHE-F174*1+[H557E]80+35.6)+[ £ 4/ 2] 4323
J gﬂ:[%@,&ﬁ@?ﬁﬁ 90/2)*5)/1100
]
#8 LB (1 (160.0+90/2)*7/100 14.35
(| ) Emaa)
#8 LBAEs (1 (160.0+[$#7E]80+35.6)*5/100 13.78
| #H)-ER
#8 TRE S (1 (160.0+90/2)*3/100 6.15
e )T (FHEE)
#8 TRAS M1 (160.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 8.27
J #H)-ER
#4 U ki (545 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]10/100 25.36
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#4 R 73 ki [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 40.57
((530.00-10%15-10*15)/15+1)/100

#4 7 E=Fii [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*10/100 25.36

# [TEHEXR(—RR)= [[EE45+[ARAIZEH]15*2= 75.00 cm
AIRIEHERE(—ER) = (75.00%Int(530/150)/100= 2.25 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
FE IR (FR B4 -k & — % #2= 530.00*2*(70-16)/10000= 5.72 M2
R (VR EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BEN F17) BEEERINRTEE
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15; 72.50*15.0/10000=0.11 M2
LLE/NET0.78 M2
BEN 213 EEEERINRTKE
W15: (42.50+70-16)*15/10000=0.14 M2
LLE/NER0.14 M2
R ARG (B AI4E):5.72 M2
iﬁgﬁ&/J\EJr(H%FE’fﬁ):2.39-[1’%#%-31?-?]0.78-[1%!%—%']3‘5]0.14= 1.46 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 45*70*530.00/1000000= 1.670 M3
-------------- FHEHE RN e
At EHER:
#4=91.282 M (91.282 M*0.994/1000= 0.0907 T)
#8=131.602 M (131.602 M*3.980/1000= 0.5238 T)
#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)
SMAR/NET =0.6259 T
BRI A+HEE+RE) = 7.18 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 1.670 M3

PNA21-01-#&[: 3F, #24X3%: b1, fIEFE5E: 105 [X10:4240,Y14:-23], #2E&: 445.00 cm #E: 30 cm #2i%: 60 cm JE
T:ERRHIE
BB X10(240), REERF5I=>[b1:b2], KX BERF: 1

#7 #7 EEMH(EES)-E ((445.00+[#5]198* 1 +[ £ S 7E](40+31.0)+[4 £ 43/3:42]50/2) 2217
( gﬂ:[éﬁ’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TER(EEE)-S ((445.00+[}& - T1152*1+[ £ TE]|(40+31.0)+ [ 45/ 4] 20.79
[ gﬂ:[aﬂzﬁi,?ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 bt i [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 " iR [E 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 A7 SEii [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEF B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZE ] 15"2= 60.00 cm
AZR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
i HESEZ THE TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IREEBREESTRA
HMERESEANX: 1/14(HHEnEREER)+EHRE-(E0)1/2(HHE nE E-ARRERETERE)
RARETE: (FETL:BARHE)
bR (RRARI4E )-Hh | & — A% #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
HE R (VR EE4E )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
BEN 213 BEEERINRTKE:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEH0.18 M2
HERR/INET (1R 4848):3.92 M2
fﬁ#ﬁd\%ﬂ@fi*ﬁ)ﬂ 34-[#245-T47]0.00-[#245-2135]0.18= 1.15 M2
RC:EtHE&E:
RC (i1 _E#R)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
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Mt EAER:

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$ARR/NET =0.1819 T

BN (R EHRE+RE) = 5.07 M2

BELE)  BE®)
SEBEL/NE = 0.801 M3

PNA21-01-#88: 3F, 213%: b2, fIBFESE: 107 [X10:+240,Y15:+48], #2E: 595.00 cm 2% 35 cm 123E: 60 cm

T :ERRHE

BB X10(240), REERFFI=>[b1:b2], RZBXF: 2

#7 #7 L EB(EEE)E | ((595.00+[5HE]198*1+[A ] (40+31.0)+[Z $45/42150/2) | 26.67
) gﬁ:[%#;’é,tﬁﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((595.00+[HHE-TF1152*1+[A §5E]40+31.0)+[ 2 4/ 442] 25.29
l gﬁ:[%#%,ﬁmﬁﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)1100
]
#7 LB M (EN (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
| |)se
#7 LB M (E (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
| #0)-E#E
#4 7 Pt i (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 - thif (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 Hi (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [T e B R (—MHR))= [TEE]35+[ R AIEH]15*2= 65.00 cm
AX R I EHER(—RR) = (65.00%Int(595/150)/100= 1.95 M

R AERSEZIMETES BRHEE L EMREELMEZEON 10cmATERE ARG ZELEBREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B K-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 595.00*2%(60-16)/10000= 5.24 M2

R (FREEAE )= (595.00%35)/10000= 2.08 M2

R /NET (1R R38):5.24 M2
EAR/NET(RRIEHR):2.08-[#2 18- F 47]0.00-[#21#5-£]32]0.00= 2.08 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3

-------------- HE RN
R AR

#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.680 M (57.680 M*3.040/1000= 0.1753 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)

$MRR/NET =0.2659 T

BhR/NEHRAI+HRE+BEE) = 7.32 M2

BREL(E) BREE)
BHEL /NG = 1.250 M3

PNA21-01-#£&: 3F, X 5%: B26, fLER3%: 115 [X10:-160,Y14:-15], &K 430.00 cm #£E: 45 cm #iFE: 70 cm

T :ERRHE

BIEHER: X10(-160), RiEHEF51=>[B26:B27], AR RFF: 1

#8 #8 LEM(BEEE)-E ((430.00+[#&$£]226*1+[ £ $#7E](80+35.6)+[F 43/ #2]90/2) 40.83
( gﬂ:[E@,EﬁE,EE *5)/100
]
#8 #8 TEH(BEER)-E ((430.00+[#8#2-T174*1+[ £ #TE](80+35.6)+ [ H 41 /3 #2] 38.23
[ } ;&H:[E@,Eﬁiﬁﬁ 90/2)*5)/100
]
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#8 ERBES HE(E (150.0+[ £ ##E]80+35.6)*7/100 18.59
( )-8
#8 EBA S (B (160.0+[$#E]80+35.6)*7/100 14.35
E— H)-EHFRCEEE
#8 TR ES (51 (150.0+[$#E]80+35.6)*5/100 13.28
| #)-E8
#8 TREASMEME(5E1 (160.0+90/2)*5/100 10.25
= #8)-IE AR (F A E)
#4 N7 bt [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(430.00/4/15)+1) 40.57
*2/100
#4 S ik (B4 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/12)*1/100 43.11
#4 7 HiE (B4 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/4/15)+1) 40.57
*2/100

#HO [TEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIEEHR]15*2= 75.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

R ARAREZIMETES RHHE EMRELUEZO0 10cmA EEE SiTRE I ZEEMREESTRA
HEREFEASNX 1/40IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

HE R (VR RIAE)-1h | 23842 = (430.00%(70-16)+430.00*70)/10000= 5.33 M2

R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

RED F17) S ERRIOBRET
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/]NEH:0.33 M2

RED 13 fEEERRIOBRET:

W15: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2

Ll _E/NEF0.09 M2
AR/ INET (R 1A14E):5.33 M2
REMR/INET (RRIEAE):1.94- (KRS - T 17]0.33- [#R4E-£13510.09= 1.51 M2

RCEHE:

RC(i: £ %)= 45*70*430.00/1000000= 1.355 M3

M EER:
#4=124.245 M (124.245 M*0.994/1000= 0.1235 T)
#8=135.525 M (135.525 M*3.980/1000= 0.5394 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

$MER/INET =0.6705 T

BAR/NET (R AI+HRE+HTE) = 6.84 M2

R

RE(E)
BEEL /NGt = 1.355 M3

PNA21-01-#&8: 3F, #21t5%: B27, SiBFE9%: 116 [X10:-160,Y15:+55], £ &: 530.00 cm HE: 45 cm #23%: 70 cm 1

T :BARH¥E

BIEHR: X10(-160), KiERF5=>[B26:B27], AR RF: 2

#8 #8 LEB(BEER)F ((530.00+[#&$£]226*1+[ 5 $#TE](80+35.6)+[ £ 43/ #2]90/2) 45.83
] gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *5)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#5#2-T174*1+[ B $#TE]80+35.6)+[ £ H41/3 4] 43.23
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*5)/100
]
#8 ERBES N (E (160.0+90/2)*7/100 14.35
( #R)-FEfR (2 4T)
#8 EEAESEE(E (160.0+[$47E]80+35.6)*7/100 19.29
| #0)-EHE
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#8 TREES HE(E (160.0+90/2)*5/100 10.25
e #R)- A (EHE)
#8 TREASHME(E (160.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 11.02
J #8)-E#
#4 7 bt i [EfE&]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3%]11/100 27.89
#4 "7 ki [B#ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 27.89
((530.00-11*15-11*15)/20+1)/100
#4 7 HiE [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*11/100 27.89

#9 [TEfR B 3O R (—MRHR)|= [TRE]45+[FARIEE/R]15*2= 75.00 cm
AZREITEHER(—ER) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
fE REFEAN: /405 E mEE R)+E R E-(EN)1/2(00H EMEE-ARREBHEER)
BIRETH: (EL:BARE)
1 i (FR B4 )-#h _E [E3i8 #2= (530.00%(70-16)+530.00*70)/10000= 6.57 M2

R (VR EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2

BRIED 171 EERERTRRE

W15: 530.00%15.0/10000=0.80 M2
LLE/VET:0.80 M2

R AR/ (R {A14E):6.57 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁﬁmﬁ):2.39-[?2;1%—%?]0.80-[@;1%—%!1s*c]o.oo= 1.59 M2
RC:EtHE:
RC(ih _E #2)= 45*70*530.00/1000000= 1.670 M3

------ g LT 1T ——

T EER:
#4=83.675 M (83.675 M*0.994/1000= 0.0832 T)
#8=143.969 M (143.969 M*3.980/1000= 0.5730 T)
#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)

$MA5/NET =0.6676 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 8.16 M2

BALE) BEE)

iEgEE/NE =1.670 M3

PNA21-01-#&[Z: 3F, #2RX3%: b1, fIEFESE: 61 [X6:+157,Y9:+145], #2&K: 445.00 cm #2E: 30 cm #i%: 60 cm FETL:
BARAYE
BRERR: YI(145), RERFJI=>[b1:b2], KZXERF: 1

#7 #7 EEM(EESE)-F ((445.00+[#5 11198 1 +[ £ S 7E](40+31.0)+[4 £ 43/3:42]50/2) 2217
( gﬂ:[éﬁs’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)1100
]
#7 #7 TER(EEE)-$ ((445.00+[}&15-T1152*1+[ £ ] (40+31.0)+ [ 45/ 48] 20.79
( gﬂ:[a%ﬁﬁi;ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 bt i [EH#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 " ik [E#EK]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 A7 HiE [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEF B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15*2= 60.00 cm
AZR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
i HESEIZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 14 EREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)
BRARETE: (FETL:BARRE)
bR (RR RIS )-th b FE — A% #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2

HE R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
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RIED &%) ek kRs

W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2

LA E/NET:0.18 M2
EAR/NET (R AI4):3.92 M2

BAR/NET(RRIEAR): 1. 34-[#215-F 47]0.00-[#R15-E132]0.18= 1.15 M2

RCETE:

RC(ih £ #%)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3

-------------- B R N Eoeeeeeeeeee
M ERE

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$ARE/NET =0.1819 T
BhR/NEH(RAI+HRE+EE) = 5.07 M2
BALE) BEE)

SRR /NET = 0.801 M3

PNA21-01-#/8: 3F, #2485 b2, KB FFEE: 28 [X5:+235,Y9:+145], #2£: 610.00 cm #RE: 35 cm #%: 60 cm fEL:

filliis | |
BB YO(145), RERFF|=>[b1:b2], AR RF: 2
#7 #7 EER(BEEE)-H ((610.00+[#5£]198*1+[ A $#TE](40+31.0)+[ £ 43/ #2]50/2) 27.12
| gﬁ:[%#;’é,tmﬂa,*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((610.00+[#&#-T1152*1+[ & $H7E]40+31.0)+[ £ 4/ 48] 25.74
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 ERBES S ME(E (215.0+[$47E140+31.0)*1/100 2.86
( #8)-$tE
#7 EREASEME(E (215.0+[$7E140+31.0)*1/100 2.86
| #0)-E#E
#4 7 £ [ E]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 R [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 HfE [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [T e B X R (—MHR))= [TEE]35+[ R AIEH]15*2= 65.00 cm
AX R I EHER(—AR#R) = (65.00%Int(610/150)/100= 2.60 M

R AERSEZIMETES BRHEE L EMREELMZEON 10cmATERE RARH 2 ZELEHREETEA
HMERENEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

IR (FREE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2
BE! 2133 s Riet:

W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2

WA E/NEE0.18 M2
AR RR/INET (R AAIAK):5.37 M2

BAR/NET(RRIEAR):2.14-[#218-F 17]0.00-[#R15-£132]0.18= 1.95 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

-------------- FTE LT Y S—
S ERE

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000= 0.1781T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$ARR/INET =0.2776 T

BRI AIHRE+REE) = 7.32 M2
BALE) BEE)

SR /NET = 1.281 M3
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PNA21-01-1&2: 3F, B2 X5E: b1, fiBF5%: 102 [X10:+186,Y5:-164], #&: 357.50 cm B&E: 30 cm #2%: 60 cm fE

T :BARHYE

BRI Y5(-77), ABERF5I=>[b1:.Cb1], KX HRRFF: 1

#7 47 LEHEEE)E | ((357.50+[1E1E]198*1+[ HTE](35+31.0)+ [/ AT/ 42145/2) | 19.32
( gﬂ:[é@,ﬁ_ﬁﬁiﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEHEEEE)E | ((357.50+[381-T1152*1+[ZE §5E](35+31.0)+ [ 1 41/ 2] 17.94
I gﬂ:[ﬁﬁ?,&‘ﬁiﬁﬁ 45/2)*3)/100
]
#4 . EfE (B $54]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(357.50/4/20)+1) 10.18
*1/100
#4 S ik (B $54]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(357.50/2/20)*1/100 16.28
#4 . HiE (B $54]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(357.50/4/20)+1) 10.18
*1/100

#8 [THE X K(—RE)= (A= ]30+[MAIZEH]15*2= 60.00 cm
AXRIEHERE(—BR) = (60.00*Int(357.5/150)/100= 1.20 M

i HESEIZ TG TES REHE < EMRELIEOL 10cmAFH EEE ARG IRELEBREESTRA

HWEREHEAX 1/4HENERER)+EHREE-(EN)12HENES-ARRERHELY)
HARETE: (FEL:BARA)
PR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 357.50*2%(60-16)/10000= 3.15 M2
TR (VR EE4E )= (357.50*30)/10000= 1.07 M2
AR/ ET (R AI4):3.15 M2
SRR /NS (RRIERE): 1.07-[FRHE- T 17]0.00-[#24E-£135]0.00= 1.07 M2

RCEHE:

RC (i _E#2)= 30*60*357.50/1000000= 0.644 M3
-------------- FE L 1 Y} e—
S E AR

#4=36.641 M (36.641 M*0.994/1000= 0.0364 T)

#7=37.260 M (37.260 M*3.040/1000= 0.1133 T)

#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

AfR/INET =0.1545 T

N (REHRIE+RE) = 4.22 M2

FRAA(E)

RIE(H)
BT /NET = 0.644 M3

PNA21-01-#&&: 3F, #24X3%: Cb1, LBk 99 [X9:+47,Y5:-101], #K: 275.29 cm #E: 30 cm #2%: 60 cm JEL:

BARAZ
BREEER: Y5(-77), KB F §|=>[b1:Cb1], KZERXF: 2
#7 #7 LEM(EESE)-E ((275.29+[#5$£]198*0+[ A ##7E](35+31.0)+[ £ 41/ #2]0/2) 10.24
| gﬁﬁ@,&ﬁﬁ,tﬁ *3)1100
]
#7 # TEH(BEER)-B ((275.29+[#&#&-T1152*0+[ A i E135+31.0)+[ £ F4F/H#£]0/2) 10.24
J gﬂ:[%@ﬁﬂﬁ,?:‘ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 L EFHEBRLEE | (275.20+[B1E]198*0+[A $#E]35+31.0+[ 2 £ 41/4:42]0/2) 10.24
] m%)-F1RERE *3/100
R, A HE)
#7 TEMIBRLEERD | [BREEMSAHT]=(275.20+[15]152*0+[ G i E] 3.41
J %)-5E148: 35+31.0+[Z 3 4/4#2]0/2)*1/100
#4 A7 bt} [E 5 K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)* [ ](Int(275.29/4/15)+1) 10.18
*1/100
#4 7 ek [E 5 K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(275.29/2/15)*1/100 18.32
#4 A7 HiE [E 5 K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(275.29/4/15)+1) 10.18
*1/100
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#8 [LIEM B R (—AR8R)]= [TEE]30+[M{AIZEf#]15*2= 60.00 cm
AXRIEHER(—ARZ) = (60.00*Int(275.29/150)/100= 0.60 M

SR ARSEIZ THE TES BRHEE < EMREUZO0 10cmAF HEE ARG RELBREETRA

ERENEAR: 1740505 L0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 L B E-RBRER T FLR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

TR AR (VR BIAE)- b _E B — AR #R= 275.29*2%(60-25)/10000= 1.93 M2

TR (FREE4E)= (275.29*30)/10000= 0.83 M2
AR (B 1R 58 %)= 30.0*60.0/10000= 0.18 M2
R /NET (1R R48):1.93 M2

EAR/NET(RBRIEHE):0.83-[#2 18- F 7]0.00-[#21#5-£]32]0.00= 0.83 M2

R/ (RS HREE £14E):0.18 M2
RCEHE:
RC(# £ #2)= 30*60*275.29/1000000= 0.496 M3
-------------- E R K- 7] 1\
Mt EHER:
#4=38.677 M (38.677 M*0.994/1000= 0.0384 T)
#7=34.129 M (34.129 M*3.040/1000= 0.1038 T)
#8=0.600 M (0.600 M*3.980/1000= 0.0024 T)
MAR/NET =0.1446 T
BN (R EHRE+RE) = 2.93 M2
BALE) BEFE)
SRR /NET = 0.496 M3

PNA21-01-#88: 3F, 1213%: G44, (B FEa: 130 [X14:+248,Y4:+240], 125 888.39 cm 2E: 50 cm #&F: 75 cm

i T :BAR4E

RIS AR Y5(-183), AFERFHI=>[G44:G14:G15:G15], R XF: 1

#8 #8 L X EH(BEER)-F ((888.39+[#&81£]226*1+[ £ #TE](70+35.6)+[H F 41/3 #2]105/2) | 38.17

( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁi,ﬁﬁ *3)/100
]

#8 #8 TEM(EEE)-E ((888.39+[#&1#-T174*1+[E#E](70+35.6)+ [ H #F/3#2] 36.61

[ };&E:[E@,EﬁE,EE 105/2)*3)/1100
]

#8 ERBES S mME(E (265.0+[ £ $#7E]70+35.6)*4/100 14.82
( #0)-E#R

#8 EREASEEME(E (265.0+[$#E]95+35.6)*6/100 15.88
_— )R (ERE

#8 EBEAES HME-(FE1 (265.0+[$#E]95+35.6)*1/100 3.96

| #8)-$E

#8 TRES s (E1 (265.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 7.41
[ #H)-E#

#8 TRAS HME(E1 (265.0+105/2)*1/100 3.18
= #R)-EEH (FHE)

#8 TREAS HNE-(F1 (265.0+[$7E]95+35.6)*1/100 3.96

J #8)-5H %
#4 A7 kiR [EEfER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[3%]18/100 49.24
#4 N7 ek [ K]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 62.92
((888.39-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 A7 aiE [E$EK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*18/100 49.24

#9 LM EXR(—RE)= [EZ]50+[FAIZEH]15*2= 80.00 cm
AXZBRIEHIBE(—HER) = (80.00*Int(888.39/150)/100= 4.00 M

R ARSEZ Tt TIEG BHME 2 EMEELAZO0 10cmAH EEE EiRE 2 ZEEHREETRA
HMERENEAR: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B K-ARREBHEER)

RhRETH: (BT :EARAIZ)
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T bl (PR3- b _E =248 = (888.39%(75-25)+888.39*75)/10000= 11.10 M2

IR (BRE 4 )= (888.39*50)/10000= 4.44 M2

ERR/NET(RRIAE):11.10 M2
BAR/NET(RRIEAR):4.44-[#R18-F17]0.00-[#215-£132]0.00= 4.44 M2

RCETE:

RC(ih £ #%)= 50*75*888.39/1000000= 3.331 M3

-------------- FHERER/IE

Mt EAER:

#4=161.402 M (161.402 M*0.994/1000= 0.1604 T)
#8=123.983 M (123.983 M*3.980/1000= 0.4935 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$ARR/NET =0.6742 T

BN (R EHEE+RE) = 15.55 M2

R (E)

RIE(E)
RHEL /G =3.331 M3

PNA21-01-#/8: 3F, #4858 G14, (B FFEE: 123 [X12:+133,Y5:-104], £ 750.00 cm #2E: 50 cm #23F: 75 cm

i T :BARE

RIS R AR Y5(-183), AERFHI=>[G44:G14:G15:G15], KX B R F: 2

#8 #8 LEMH(BEEE)-$ ((750.00+[#& 121226 * 1 +[ £ 3 45/ 4 42180/2+[ A 41 /4 #2]80/2) 31.68
e 48R EEME | *3)100
1)
#8 #3 TEIM(BEER)-F ((750.00+[#B H2-TF174*1+[ 72 F 43/ 4R180/2+[ A £ 4/ 3 42 30.12
e 4R[SR EEM,E | 80/2)*3)/1100
HE1H)
#8 #8 L XA LEE | (750.00+[1E1E]226*0+[ 72 2 4/ #2]80/2+[ 4 F 431/4:42]80/2) 8.30
— B8 )- 140 [P RIAR, *1/100
N2 o )|
#8 ERBES SEE(E (265.0+80/2)*5/100 15.25
( #H)-IER(F4E)
#8 LA RS (225.0+[$#43E]70+35.6)*5/100 13.25
— fH)-EEHCERE
#8 TEHEORLEER [ RHR, R, A IR ]=(750+[{E 5] 174 0+[ £ 45/ 343 8.30
— %)-5F 148 80/2+[7 41/ 42]180/2)*1/100
#8 DNELT =T R (265.0+80/2)*1/100 3.05
— HH)- AR (FHEE)
#8 TREA S RS (225.0+80/2)*1/100 2.65
— HH)- AR (FHEE)
#4 A7 b (B E]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 49.24
#4 7 iR [E 5 E]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 43.77
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 R ik [E#E E]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*18/100 49.24
#[TEFEX R (—IRE)= [[EE]50+[FBIZE ] 15"2= 80.00 cm

AT BRI EHER(—ARR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ABAREZ THIETEN EHHEECERRELUMAZO0 10cmAtEEE LG  ZEERREEETRA
HEREFEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-HARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 750.00*2%(75-16)/10000= 8.85 M2

TR (FREE4E )= (750.00%50)/10000= 3.75 M2

R /N (12 48148):8.85 M2
BAR/NET(RRIEAR): 3. 75-[#R 18- F 7]0.00-[#21#5-£132]0.00= 3.75 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

-------------- HERRN
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Mt ERER:

#4=142.252 M (142.252 M*0.994/1000= 0.1414 T)
#8=112.600 M (112.600 M*3.980/1000= 0.4481 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$ARR/INET = 0.6099 T

BN (R EHEE+RE) = 12.60 M2

BAL(E) BEE)
BsEt/NEt =2.813 M3
PNA21-01-#&2: 3F, #24t5%: G15, fiBFE 3% 111 [X10:-49,Y5:+40], #£&: 750.00 cm #E: 50 cm #2iF: 75 cm HE
T:BARA¥E
REEAR: Y5(-183), RIERFE 5|=>[G44:G14:G15:G15], AR F: 3
#8 #8 L X EH(BEER)-F ((750.00+[#&$£]226* 1 +[ £ 43/ #2180/2+[F H 41 /3 #2]80/2) 31.68
_ 14 [PRERR, ERM,A | *3)/100
1]
#8 #8 TEM(EEE)-F ((750.00+[#& - T1174*1+[ 2 343/ 4R]80/2+[H 41/ #R] 30.12
_ 1R [FREIR ERMEE | 80/2)*3)/100
HEAeR]
#8 EBEE S N (E (225.0+80/2)*5/100 13.25
( #H)-IER(F4E)
#8 EEESHE(E (225.0+[$7E]70+35.6)*2/100 6.61
( 10)-84%E
#8 EEASHE(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*7/100 18.55
— fH)-EEHCERE
#8 TREZE s s (E1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
— f0)-EEH(ERE)
#8 TRBES HnE-(F1 (225.0+[$43E]70+35.6)*1/100 3.31
( #8)-$E
#8 FREAS HNE(E (225.0+80/2)*2/100 5.30
= #R)-EEH (FHE)
#4 A7 pot i [BE#E]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*[%]21/100 57.45
#4 N7 iR [BE#E]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 46.51
((750.00-21*10-21*10)/20+1)/100
#4 A7 BiE [BE#E]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*21/100 57.45

#9 [T E X & (— )= [[EE)50+[REIZE]15*2= 80.00 cm
AXBRIEHER(—ARR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

SR AERASEZ T TES RMHEE 2 EMREELFZON 10cmATERE RRH 2 ZELHRECTER
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-HARRERTELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 750.00*2%(75-16)/10000= 8.85 M2

IR (FREE4E )= (750.00%50)/10000= 3.75 M2

R /N (12 48148):8.85 M2
BAR/NET(RRIEAR): 3. 75-[#R 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 3.75 M2

RC:tH&E:

RC(#h £ #%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

-------------- HE RN

P EER:

#4=161.402 M (161.402 M*0.994/1000= 0.1604 T)
#8=111.467 M (111.467 M*3.980/1000= 0.4436 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

ARR/INET =0.6244 T

BRI AIHRIE+HE) = 12.60 M2

BREAL(E) BREE)
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RAE /NGt = 2.813 M3

PNA21-01-#£[&: 3F, X 3%: G15, fIEF4%: 94 [X8:-232,Y5:+184], ##&: 750.00 cm BE: 50 cm #¥£iFE: 75 cm fi

T :ERRHE

BRERE: Y5(-183), REERF5I=>[G44:G14:G15:G15], AXBRRF: 4

#8 #8 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%lﬁié)-% ((750.00+[#&$£]226*1 +[FEﬁﬁE](70+35.6)+[E¥H/$F§¥]80/2) 33.65
| gﬁ:[E@,EEﬁ,Eﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[#&$&- T 1741+ [ B TE]70+35.6)+[ £ F 41/ 4E] 32.09
J gﬁ:[%?%’,ﬁﬂﬁﬁﬁ 80/2)*3)/100
]
#8 LB S um (51 (225.0+80/2)*7/100 18.55
r_ H)-SE 4 (£ 4E)
#8 EERS M (E (225.0+[$#7%E]70+35.6)*7/100 23.14
) | M)-ER
#8 TR 5 im i (5E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
_— #)- TR (£ E)
#8 TREAS HME(E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*2/100 6.61
_J )-8
#4 S bt [E$EK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]21/100 57.45
#4 S i (B4 K ]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 46.51
((750.00-21*10-21*10)/20+1)/100
#4 R 7 <t [ RK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*21/100 57.45

#9 [TMHEXR(—RE)= [EZ]50+[FAIZEH]15*2= 80.00 cm
AXT R T EHiER(—A%#R) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARSEZ Tihit TIEG BHME 2 EMREELUMAZOC 10cmAH EEE ARG 2 ZEEHREETRA
HMERE;EARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B K-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR B4 -1 _E B 3848= (750.00%(75-25)+750.00*75)/10000= 9.38 M2

R (FREE4E)= (750.00%50)/10000= 3.75 M2

R /NET (12 48148):9.38 M2
BAR/NET(RRIEAR): 3. 75-[#R18-F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 3.75 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

FTRERER/NG

MEETEER:
#4=161.402 M (161.402 M*0.994/1000= 0.1604 T)
#8=119.335 M (119.335 M*3.980/1000= 0.4750 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MRR/INET =0.6557 T

BRI AI+HRE+HEE) = 13.13 M2

R (E)

RE(E)
BHEL/NG =2813 M3

PNA21-01-188: 3F, 213%: G11, (1B REEE: 120 [X11:-246,Y3:+212], £ 750.00 cm #2E: 50 cm 2F: 75 cm

T :ERBHE

BRI Y4(-223), KIERF51=>[G11:G12], AXBRXF: 1

#8 #8 L X AR(EEE)-F ((750.00+[#& 11226 1+[ £ #7E] (70+35.6)+[A F 41/4:#2]80/2) 44.86
( } ;&ﬂ:[ﬁkﬁ,&ﬁi,am *4)/100
]
#8 #8 TEH(BER)-E ((750.00+[#8 - T 1741+ [ E#TE](70+35.6)+ [ H 41/ 3 #2] 32.09
[ } ;&H:[E@,Eﬁiﬁﬁ 80/2)*3)/1100
]
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#8 EEESEISE(E (225.0+[E#%E]70+35.6)*4/100 13.22
( #)-E8

#8 EEAESEE(E (225.0+[$#7€]70+35.6)*4/100 10.60
= HH)- TR (FEE

#8 TREESHME(E (225.0+[$#7€]70+35.6)*2/100 6.61
| )-8

#8 TRBAS (51 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— HH)- T (FEE)

#4 7 bt i [EfEK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 38.30

#4 N7 Lk [ &]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 46.51

((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 7 ait [BE4ER]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*14/100 38.30

#9 [TEfR B X R (—ARHR)|= [THE]50+[RAfHIEE ] 15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

bR (FR B4 )-#h | 238 #2= (750.00*(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R {A14):10.05 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 75- (KR E- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

-------------- B RN
M R

#4=123.103 M (123.103 M*0.994/1000= 0.1224 T)
#8=112.684 M (112.684 M*3.980/1000= 0.4485 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

MER/NET = 05912 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 13.80 M2

BRA(E) BRERE)
R /NG =2.813 M3

PNA21-01-#£8: 3F, B 3%: G12, LERF5%: 109 [X10:+72,Y4:-147], #&: 750.00 cm #£E: 50 cm #RiFE: 75 cm fE

T :BAREE

BRI Y4(-223), KIERF51=>[G11:G12], KX R R F: 2

#8 #8 LEE(BEER)-F ((750.00+[#&$£]226*1+[E $#TE](70+35.6)+[ £ 43/ #2]80/2) 44.86
] gﬂ:[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[##E-T1174*1+[ B EHE]70+35.6)+[ £ 45/ #E] 32.09
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*3)/100
]
#8 ERBES N (E (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #R)-EEfR (2 4T)
#8 EEAESEE(E (225.0+[$47E]70+35.6)*4/100 13.22
| #8)-E#
#8 TREES immeE(E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #R)-EEH (FEHE)
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#8 TREAS HE(E (225.0+[$%7E]70+35.6)*2/100 6.61
J #)-ER
#4 7 bt i [ K]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[3%]14/100 38.30
#4 7 Sk [EfEK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 46.51
((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 7 ot (B4 K]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*14/100 38.30

#9 [TEfR B 3O R (—ARHR)|= [TRE]50+[RA R EER]15*2= 80.00 cm
AIZEIEHER(—AER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

1 i (FRBIAE ) -k &8 #2= (750.00%(75-16)+750.00*75)/10000= 10.05 M2

R (V24 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R AR /INET (RR{A14):10.05 M2
KRR/ (BRIEEAE):3.75-[#RUE-TE47]0.00-[4R45-2135]0.00= 3.75 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #R)= 50*75*750.00/1000000= 2.813 M3

-------------- HTERHERG
et ERER:

#4=123.103 M (123.103 M*0.994/1000= 0.1224 T)
#8=112.684 M (112.684 M*3.980/1000= 0.4485T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MAR/INET = 05912 T

R/ NEH(BREI+HRE+H

BRA(E) BREE)
BB L/ET =2.813 M3

) = 13.80 M2

PNA21-01-#&[2: 3F, #21t%%: B13, fIB 55 126 [X12:-230,Y4:-21], ¥2K: 645.00 cm #E: 45 cm ¥FE: 70 cm 1

T :BARHE

BRERHE: X12(-174), RIERFEH=>[B13:B14:CB14], AR XRF: 1

#3 #8 L EBR(BEELE)-E | ((645.00+[5HE]226*1+[ £ HFE](80+35.6)+[A $45/42190/2) | 30.95
( gﬂ:[étis’é,iﬁﬁi,*ﬁﬂ *3)/100
]
#8 #8 FEBM(EEE)E | ((645.00+[EH-TF174*1+[Z£ $57E](80+35.6)+[4 F4¥/ 42] 29.39
( gﬂ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*3)/1100
]
#8 LBESN M (E (190.0+[ZE §#3E]80+35.6)*3/100 9.17
( #)-E#
#8 L BAS R INE-(E1 (190.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 9.17
| #H)-847E
#8 TRZE S M1 (190.0+[$#7E]80+35.6)*2/100 6.11
[ #)-E#
#8 TRASMEINE-(E1 (190.0+[$#7E]80+35.6)*2/100 6.11
J #8)-8H7E
#4 7 ki (B84 5] ((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 27.89
#4 7 ik (B4 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 40.57
((645.00-11*15-11%15)/20+1)/100
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0

E=Fii}

[ K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*11/100

27.89

# [TEHEXR(—RR)= [[EE45+[ARAIZEH]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHIER(—IRRR) = (75.00*Int(645/150)/100= 3.00 M

R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
WERESFEANX: 1/4EHEHEER)+ SR E-(BH0)1/2(HH EHEL-ARRERT L)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

i (FR B4 )-#h _E B8 #R= (645.00%(70-16)+645.00*70)/10000= 8.00 M2

H R (VR4 )= (645.00%45)/10000= 2.90 M2

BEl T17) BEEERINREE:
W15: 645.00*15.0/10000=0.97 M2
LI E/NET:0.97 M2

BIEN 213 BEEERINREE:
W15: (35.00+70-16)*15.00281/10000=0.13 M2
W5PCZ: (35.00+70-16)*4.998775/10000=0.04 M2
LA E/NER:0.18 M2

R/ (R EI4):8.00 M2

MR/ ET(FRIEAE):2.90-[#EHE- T 17]0.97-[#E1#5-£13K]0.18= 1.76 M2

RCEH&E:

RC(it L#)= 45*70*645.00/1000000= 2.032 M3
-------------- IR LT 1 T ——

MEETEER:

#4=96.354 M (96.354 M*0.994/1000= 0.0958 T)
#8=90.891 M (90.891 M*3.980/1000= 0.3617 T)
#9=3.000 M (3.000 M*5.080/1000=0.0152 T)

SMAR/INET = 04728 T

BARNEHRAI+HEE+RE) = 9.76 M2

BRA(E) BREE)
EREL /NG =2.032 M3

PNA21-01-#&[8: 3F, #2X3%: B14, SfIE FHE: 128 [X13:+165,Y5:+78], 12K 390.00 cm {2E: 45 cm #3%: 60 cm fiff

T :BARHE

BEBHE: X12(-174), RIERFEH=>[B13:B14:CB14], KAZRXF: 2

#3 #8 L EBR(BEEE)E | ((390.00+[HE]226%1+[Z8 F A/ 4R100/2+ [ F A/ #2190/2) 21.18
— | HE[RREREEMSE | *3)100
1]
#8 #8 TEB(BER)E | ((390.00+[HEH-TF174"1+[ F4E/3 HR100/2+[4 /3 2] 19.62
——— | HE[RREE® A | 90/2)*3)1100
E1eh]
#8 #8 FEBGIRLEEE | (390.00+[#415]1226*0+[ 2 1 K/ 42]190/2+ [ 4 42/ 42]90/2) 14.40
— Bhtk)-E 148 [P RAEE, *3/100
LR, A EE]
#8 EBAS R INE-(E1 (195.0+[$#7E]80+35.6)*1/100 3.1
| #H)-S87E
#8 TEHEIRLEER (R #R, 7 SR, A SR ]=(390+[#B 5] 174 0+[ - 43/ 3 4R) 9.60
— | ®B)-®1M: 90/2+[4 3 4%/ #2]90/2)*2/100
#4 - ki (546 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[%]14/100 32.70
#4 7 ik (846 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 18.68
((390.00-14*10-14*10)/15+1)/100
#4 - HiE [E 4 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*14/100 32.70

# [T E X & (—RE)= [[BE]45+[FBIZEE]15"2= 75.00 cm
AIET Ve IEE(—AZR) = (75.00*Int(390/150)/100= 1.50 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IREEBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)

BARETSH: (FET:BARAZ)

1 i (BRBIAE ) -1k & — A% 4#2= 390.00*2*(60-16)/10000= 3.43 M2

R (VR EE4E)= (390.00%45)/10000= 1.76 M2
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BREI F47] BERERIORRET:
W15: 182.50*15.0/10000=0.27 M2
W15: 200.00*15.0/10000=0.30 M2
LA E/NET:0.57 M2

BREDN 213 BEEERIORTKET:
W15: (42.50+60-16)*14.9999/10000=0.13 M2
LA E/NET:0.13 M2

/NG (RAAIAR):3.

43 M2

BAR/NET(RRIEAR): 1. 76-[#R 18- F1710.57-[#15-E132]0.13= 1.05 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 45*60*390.00/1000000= 1.053 M3

-------------- FHERER /G
Mt ERER

#4=84.082 M (84.082 M*0.994/1000= 0.0836 T)
#8=67.906 M (67.906 M*3.980/1000= 0.2703 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

$AfR/NET =0.3615 T

BN (R EHRE+RE) = 4.48 M2

BA(E)  RIE(E)
iRAEL/NET = 1.053 M3

PNA21-01-#88: 3F, 2{3%: CB14, {iBF5E: 129 [X13:+100,Y6:-54], #2E: 178.29 cm 2E: 45 cm 2iF: 60 cm

i T :BARYE

BREEEE: X12(-174), AFERFEH=>[B13:B14:CB14], AR XF: 3

#8 #8 L EF(BEER)-F ((178.29+[#54£]226*0+[F $# E](80+35.6)+[ £ H 41/ #2]0/2) 8.82
| g&q%@,&ﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(EES)-E ((178.29+[#8 - T 174*0+[ A #iE]80+35.6)+[ £ H4F/34210/2) | 8.82
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ *3)1100
]
#8 #8 FEMEOREER | (178.20+[181#£]226*0+[4 #iFE]80+35.6+[ £ H 41/34:42]0/2) 11.75
| B%)-E18[BRE *4/100
M, A S E]
#8 TEMEABRLEER | [BREEMSAHT]=(178.20+[F5]174*0+[ G 6 E] 2.94
J %)-5E148: 80+35.6+[Z - #/4#2]0/2)*1/100
#4 7 £ [E$EF]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(178.29/4/10)+1) 11.68
*1/100
#4 7 iR [BE4ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(178.29/2/10)*1/100 18.68
#4 7 HfE [BEHER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(178.29/4/10)+1) 11.68
*1/100

#O [T E X R(—MHR))= [TEE]45+[RAIEH]15*2= 75.00 cm
AR I EHER(—ARZ) = (75.00*Int(178.29/150)/100= 0.75 M
R BEESEZIHETES REHEEMRELIEOD 10cmAFH EEE ARG IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
FE AR (FREIAE)- b _E 23848 = (178.29%(60-25)+178.29*60)/10000= 1.69 M2

TR (FREE4E )= (178.29%45)/10000= 0.80 M2

BEDN 2132 @ iRinpRset:
W15: (15.00+60-25)*14.9999/10000=0.07 M2
LLE/NEH0.07 M2

R (R R EEH1E)= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2

/NG (BRBIAR): 1.

69 M2

EAR/NET(RRIEHR):0.80-[#2 18- F17]0.00-[#215-£132]0.07= 0.73 M2
R/ (R HREE E15):0.27 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 45*60*178.29/1000000= 0.481 M3

-------------- RN
M R

#4=42.041 M (42.041 M*0.994/1000= 0.0418 T)
#8=32.324 M (32.324 M*3.980/1000= 0.1287 T)
#9=0.750 M (0.750 M*5.080/1000= 0.0038 T)
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$RR/NET =0.1742 T

BN (R EHRE+RE) = 2.69 M2

BRAEE) BEE)
Esrt/hEt = 0481 M3

PNA21-01-#88: 3F, 12138 B14, {1 BRESE: 124 [X12:-37,Y5:+110], 25: 430.00 cm 2E: 45 cm #23F: 60 cm 1

T :ERBHE

BRIERER: X12(-74), AERFH=>[B14:CB14], AR F: 1

#8 #8 L X HH(BEER)-F ((430.00+[#54£]226*1+[ £ $# 7] (80+35.6)+[H 41/ #2]50/2) 47.79
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((430.00+[#&#-T174*1+[ £ #7E](80+35.6)+ [ H #1/3#2] 29.78
[ ;EF%E:[E?%,EﬁEE,EE 50/2)*4)/100
]
#8 EBEAES HME-(FE1 (195.0+[$#E]40+35.6)*1/100 2.71
| #8)-8tE
#8 TEHEOREERE | [ER EHTE, A EM]=(430+[1£]174*0+[ £ 84 E]80+35.6+[HA | 5.71
[ %)-5E148: 3 5/4£42]150/2)*1/100
#4 7 £ [BE4ER]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 32.70
#4 7 R [E$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 25.69
((430.00-14*10-14*10)/15+1)/100
#4 7 HfE [EE 4§ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*14/100 32.70

#O [T E X R(—MRHR))= [TEE]45+[RMAIEH]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHER(—AR#R) = (75.00%Int(430/150)/100= 1.50 M

R AERASEZIMETES BRHEE L EMEELAEZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B K-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(60-16)/10000= 3.78 M2

TR (FREE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

BIEDN 2132 @ iRinpRset:
W15: (50.00+60*2-16*2)*14.9999/10000=0.21 M2
Ll E/NEF:0.21 M2

R /NET (1R R38):3.78 M2

BAR/NET(RRIEAR):1.94-[#218-F 7]0.00-[#R15-E13]0.21= 1.73 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3

-------------- HE RN
E e L

#4=91.089 M (91.089 M*0.994/1000= 0.0905 T)
#8=85.988 M (85.988 M*3.980/1000= 0.3422 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

ARR/INET = 0.4404 T

BRI AI+HRE+EE) = 5.51 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NG =1.161 M3

PNA21-01-#£f&: 3F, #1X5%: CB14, fiEFF5R: 125 [X12:-114,Y6:+47], R {&K: 278.49 cm BEE: 45 cm #2i%E: 60 cm

I BARHIT

BREERER: X12(-74), RERFHI=>[B14:CB14], AZBEXF: 2

#8 #8 L XM (BEER)-F ((278.49+[#54£]226*1+[H $# 7E](80+35.6)+[ £ H 41/ #2]0/2) 37.20
| gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TER(BEE)-F ((278.49+[#E1&-T174*1+[ B §#7E]180+35.6)+[ £ F #1/3-4£]0/2) 22.72
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ;ﬁﬁ *4)/1100
]
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#8 #3 FEROMRLER | (278.49+[#5]226*0+[ A #iE]|80+35.6+[ £ H41/3:42]0/2) 3.94

| k)-SR E *1/100
T A HE]

#4 N7 bt [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(278.49/4/10)+1) 16.35
*1/100

#4 e ik [E$iFR]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(278.49/2/10)*1/100 30.36

#4 N7 aiE [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(278.49/4/10)+1) 16.35
*1/100

# [TEBEXZR(—BRE)= [EE45+[RHAZEM]15*2= 75.00 cm
AT EGER(—RER) = (75.00%Int(278.49/150)/100= 0.75 M
R ARLSREZ T TEA| BRHEE < EMREMUAZEO0 10cmA HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FERERTERE)
RS (FEL:BARAIT)
FE IR (FR R4 ) -tk B — AR #R= 278.49*2*(60-25)/10000= 1.95 M2
H R (VR4 )= (278.49%45)/10000= 1.25 M2
AR (B EREEHME)= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2
R AR /INET (R {A14E):1.95 M2
HERR/NET (RRIEAS):1.25-[#248-T£47]0.00-[#248-2135]0.00= 1.25 M2
R/ (BB FREE H1E):0.27 M2
RCEHE:
RC(i _E #2)= 45*60*278.49/1000000= 0.752 M3
-------------- HEHERN
At EHER:
#4=63.062 M (63.062 M*0.994/1000= 0.0627 T)
#8=63.866 M (63.866 M*3.980/1000= 0.2542 T)
#9=0.750 M (0.750 M*5.080/1000= 0.0038 T)
$MAR/INET = 0.3207 T
R/ (R E+RRIE+HEE) = 3.47 M2
BALE) BEE)
JREEL/NET = 0.752 M3

PNA21-*01-$§J§: 3F, BRX5%: B11, SIEFF5E: 117 [X11:487,Y4:+123], 2 F&: 645.00 cm #2E: 45 cm #2i%: 70 cm J
T :BARHE
BREEREE: X11(-128), REERRF5=>[B11:B12:CB12], AR XF: 1

#8 #8 L X Eh(EEE)-5 ((645.00+[#&#£]226*1+[ £ ##7E](80+35.6)+[H + #1/4#8]90/2) 30.95
( gﬂ:[éﬁ’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#8 #8 TEM(EES)-E ((645.00+[#5#E-T174*1+[ £ #TE](80+35.6)+ [ H 41 /3 #2] 29.39
[ gﬂ:[aﬂ,ﬁﬁi,?ﬁﬁ 90/2)*3)/100
]
#8 EREESHME(E (190.0+[ % $#7]80+35.6)*5/100 15.28
( HH)-E8R
#8 EBEAES ENE-(FE1 (190.0+[$47€]80+35.6)*7/100 21.39
] #8)-8tE
#8 TREAS M HENE(E (190.0+[$47€]80+35.6)*2/100 6.11
[ #H)-E8R
#8 TRBAS i mE-(E1 (190.0+[$47E]80+35.6)*2/100 6.11
J #8)-8tE
#4 7 bt i [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 30.43
#4 7 i [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 38.03
((645.00-12*15-12*15)/20+1)/100
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#4

[ K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*12/100

30.43

# [TEHEXR(—RR)= [[EE45+[ARAIZEH]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHIER(—IRRR) = (75.00*Int(645/150)/100= 3.00 M
R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
WERESFEANX: 1/4EHEHEER)+ SR E-(BH0)1/2(HH EHEL-ARRERT L)
ERETE: (FELI:BARE)
FE IR (FRRIAE ) -3 | B — A% #R= 645.00*2*(70-16)/10000= 6.97 M2

H R (VR4 )= (645.00%45)/10000= 2.90 M2

BRIEDN 7171 EHERERTMRRE

W15: 645.00%15.0/10000=0.97 M2
LA E/NET:0.97 M2

RIED B3 EHERERTRRRE
W15: (35.00+70-16)*15.00231/10000=0.13 M2
W5PCZ: (35.00+70-16)*4.998796/10000=0.04 M2

LLE/NVET:0.18 M2

BRR/NET(R{AI4R):6.97 M2
iﬁﬁi&/]‘E‘i’(ﬁgrﬁ_*ﬁ)22.90-[1’?5%-31??]0.97-[1’?%—%“§]O.18= 1.76 M2
RCETH&E:
RC(it L#)= 45*70*645.00/1000000= 2.032 M3

------ IR LT 1 T ——

MEETEER:
#4=98.889 M (98.889 M*0.994/1000= 0.0983 T)
#8=109.225 M (109.225 M*3.980/1000= 0.4347 T)
#9=3.000 M (3.000 M*5.080/1000=0.0152 T)

fHfR/NET = 05482 T

Bhi/NEH(RBIHRE+RE) = 8.72 M2

BREALE) REE)

EREL /NG =2.032 M3

PNA21-01-#&2: 3F, ¥24t8%: B12, fiBFEa%: 118 [X11:-18,Y5:+222], #2&: 390.00 cm E: 45 cm #¥2F: 70 cm 1
T :BARHE

(e AN

X11(-128), AERRF5|=>[B11:B12:CB12], AXBXFF: 2

#3 #8 L EBR(BEEE)E | ((390.00+[HE]226%1+[Z8 F A/ 4R100/2+ [ F A/ #2190/2) 21.18
e 14 [PRARR, EE @A | *3)/100
1]
#8 #8 TEB(BER)E | ((390.00+[HEH-TF174"1+[ F4E/3 HR100/2+[4 /3 2] 19.62
_ 14 [FRRAER, EREME | 90/2)*3)/100
E1eh]
#8 #8 FEBGIRLEEE | (390.00+[#415]1226*0+[ 2 1 K/ 42]190/2+ [ 4 42/ 42]90/2) 33.60
E— Bhtk)-E 148 [P RAEE, *7/100
LR, A EE]
#8 TEHEIRLEER [FFE R, 7 B4R, A SR ]=(390+[#B 5] 1740+ - 43/ 3 4R) 19.20
— | BB 90/2+[75 443/ #2]90/2)*4/100
#4 "7 ki (B84 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]15/100 38.03
#4 7 ik (846 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 17.75
((390.00-15*10-15%10)/15+1)/100
#4 "7 HiE (24 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*15/100 38.03

# [TEFEXR(—RE)= [[EE)45+[FEIZEH]15*2= 75.00 cm
AXRITEHIEE(—HRER) = (75.00%Int(390/150)/100= 1.50 M
R ARSI T TEA| BRHEE BB REUAZBO0 10cmA HEE SARE I FELBREETERA
HEREHEAX 1/4EFENEBR)+EHRE-(E)12HENES-FARRERHELY)
HERETE: (FEL:BARAE)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 390.00*2%(70-16)/10000= 4.21 M2

bR (VR EE4E)= (390.00%45)/10000= 1.76 M2

BRED F17) SRR

W15: 182.50*15.0/10000=0.27 M2
LLE/NVE:0.27 M2

BRIED 8132 e RN E
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W15: (42.50+70-16)*14.99985/10000=0.14 M2
LLE/NET:0.14 M2

/NG (RRAAIAR):4.

21 M2

BAR/NET(RRIEAR): 1. 76-[#R 18- F1710.27-[#R15-E13]0.14= 1.34 M2

RCETE:

RC(ih £ #%)= 45*70*390.00/1000000= 1.229 M3

-------------- FTEIER G
MmE ERER:

#4=93.818 M (93.818 M*0.994/1000= 0.0933 T)
#8=93.600 M (93.600 M*3.980/1000= 0.3725T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

$ARR/INET = 04734 T

BN (R EHRE+RE) = 5.55 M2

BREL(E) REF)
REEL/NG =1.229 M3

PNA21-01-#2/8: 3F, #4t5: CB12, KB FEE: 119 [X11:-98,Y6:+172], #2E: 345.28 cm E: 45 cm 42iF: 60 cm

i T :BARE

BREBRE: X11(-128), KERF51=>[B11:B12:CB12], AXZERF: 3

#8 #8 L X HH(BEER)-F ((345.28+[#54£]226*1+[ A $#7E](80+35.6)+[ £ 41/ #2]0/2) 20.61
| gﬁ:[%#?é,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(EES)-E ((345.28+[}E15-T1174*1+[ A §7E]80+35.6)+[ £ - #/442]0/2) 19.05
J gﬁ:[%#%,&'mﬂa,*ﬁﬁ *3)1100
]
#8 #3 L XA LEE | (345.28+[181£]226*0+[H H#E]80+35.6+[ 7 4E/4:42]0/2) 32.26
| B%)-E18[BRE *7/100
M, A S E]
#8 TEMEABRLEER | [BHREEMH AHT]=(345.28+[155]174*0+[ G 4 E] 4.61
J %)-5E148: 80+35.6+[Z - #/4#2]0/2)*1/100
#4 7 £ [E$EF]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(345.28/4/10)+1) 21.02
*1/100
#4 7 iR [BE 4R ]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.28/2/10)*1/100 39.71
#4 7 HfE [BE K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.28/4/10)+1) 21.02
*1/100

#O [T E X R(—MHR))= [TEE]45+[RAIEH]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHER(—HARZ) = (75.00*Int(345.28/150)/100= 1.50 M
R HRESEZIHETES REHEEMRELEEOD 10cmAFH EREE SRS IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(EH)1/2@HEHNES-ARRERTERLR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
T AR (VR BIAE)- b _E B — AR #R= 345.28*2%(60-25)/10000= 2.42 M2

R (FREEAE )= (345.28%45)/10000= 1.55 M2

R (R REEH1E)= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2

/NG (RAAIAR):2.

42 M2

BAR/NET(RRIEAR):1.55-[#215-F 47]0.00-[4#215-£132]0.00= 1.55 M2
RN (R HREE E145):0.27 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 45*60*345.28/1000000= 0.932 M3

-------------- RN
M AR

#4=81.747 M (81.747 M*0.994/1000= 0.0813 T)
#8=76.518 M (76.518 M*3.980/1000= 0.3045 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

$MRR/INET =0.3934 T

BT AI+HRE+EE) = 4.24 M2

BREL(E) BREE)
RAEL /NG =0.932 M3

PNA21-01-#2/8: 3F, #4X5E: b2, LiE SR 110 [X10:+11,Y4:+197], #2E: 647.50 cm E: 35 cm 2iF: 60 cm

T :ERRHE
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BEEREE: X10(-45), RERFF=>[b2:b1:Cb1], RZBXF: 1

#7 #7 L EB(BEER)-F ((647.50+[#5£]198* 1+[ £ $#7E](40+31.0)+[H 41/ #2]50/2) 28.24
( };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((647.50+[#5#-T1152*1+[ £ #E](40+31.0)+[H H 1/ #2] 26.86
[ gﬁ:[aﬁ%ﬁﬁi,*ﬁm 50/2)*3)/100
]
#7 ERBES S mME(E (215.0+[ £ $#i7E]40+31.0)*1/100 2.86
( #0)-E#E
#7 EBEAES HME-(FE1 (215.0+[$#E]40+31.0)*1/100 2.86
| #8)-$tE
#4 7 £ [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(647.50/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 A7 iR [BE 4 K] ((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(647.50/2/15)*1/100 44.85
#4 7 HfE [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(647.50/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [T1Em B R (—M%HR))= [TEE]35+[ M AIEEH]15*2= 65.00 cm
AX BRI EHER(—HRR) = (65.00*Int(647.5/150)/100= 2.60 M
R AERSEZIMETES BRHEE L EMEELMEZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETREA
HMERENEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

P AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 647.50*2%(60-16)/10000= 5.70 M2

IR (FREEAE )= (647.50*35)/10000= 2.27 M2

BIEDN 2132 @ iRinpRset:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15.00231/10000=0.18 M2
Ll E/NEF:0.18 M2

R /NET (1R 4R138):5.70 M2

BAR/NET(RRIEAR): 2. 27-[#2 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.18= 2.08 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 35*60*647.50/1000000= 1.360 M3

-------------- HERRN
E T L

#4=91.832 M (91.832 M*0.994/1000= 0.0913 T)
#7=60.830 M (60.830 M*3.040/1000=0.1849 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$MRR/INET =0.2866 T

BAR/NET(RA+BRE+HRE) =7.78 M2

BREL(E) BREE)
REEL /NG = 1.360 M3

PNA21-01-1&8: 3F, #4X58: b1, f1ERELE: 112 [X10:-92,Y6:-216], #2E: 445.00 cm 2E: 30 cm #23%: 60 cm T :

Filuiis | |
BREEEE: X10(-45), RERFF|=>[b2:b1:Cb1], AR F: 2
#7 #7 EERH(BEEE)-F ((445.00+[1552]198* 1 +[ £ 43/ 42150/2+[F H 41/ 3 #2]50/2) 20.79
_ 1R [RRIR EREM A | *3)/100
1]
#7 #7 TEM(EESE)-F ((445.00+[#E H5-T1152*1+[ 2 43/ R]50/2+[F H 43/ 4R 19.41
_ 1R [FRIR ERMEE | 50/2)*3)/100
HEAeR]
#4 7 £ [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 iR [E$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
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#4 U E=Eii [EfER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TEMEXR(—RRR)= [[EE]30+[MAIEH]15*2= 60.00 cm
ATRIEHER(—HARR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
WERESFEANX: 1/4EHEHEER)+ SR E-(BH0)1/2(HH EHEL-ARRERT L)
EWhRETHE: (FEI:EARIE)
FE IR (FR R4 ) -3k B — AR #R= 445.00%2*(60-16)/10000= 3.92 M2
H R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
BEl 213 @ EEiRi0bRstet:
W15: (35.00+60*2-16*2)*14.99985/10000=0.18 M2
LLE/NET:0.18 M2
R AR /INET (R {A14E):3.92 M2
iﬁgﬁ&/l\%ﬂ@fi*ﬁ)n .34-[4R4E_T4710.00-[FR4E-£35]0.18= 1.15 M2
RC:tHE&E:
RC(ih _E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- HHEERN -
At EHER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=40.200 M (40.200 M*3.040/1000= 0.1222 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
AR /NET = 01735 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.07 M2
BALE) BEE)
R /ET = 0.801 M3

PNA21-01-#&2: 3F, ¥24t58%: Cb1, fIBF 3R 114 [X10:-171,Y6:+227], #2F&: 354.86 cm #2E: 30 cm #2i%: 60 cm fE
T :BARHZE
RIS EE: X10(-45), AERFEFI=>[b2:b1:Cb1], AR XF: 3

#7 #7 EEF(BEE)-E | ((354.86+[151]198*0+[A ] (40+31.0)+[ £ 45/ 4210/2) 12.78
) gﬁ:[E@,EE@,Eﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEBEER)E | ((354.86+[51-TF1152 0+ 84E]40+31.0)+[ 2 £ 4/44210/2) | 12.78
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁwﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 LEBEOREEE | (354.86+[141E]198*0+ [ S E140+31.0+[ 4 341/ #2]0/2) 12.78
| | Bk)-SIRIER E *3/100
T, A HE]
#7 TEHENRLEES | R AL A#E]=(354.86+[151E]152: 0+ A %] 4.26
J | #®)-E14: 40+31.0+[Z 2 #5/3 £2]0/2)*1/100
#4 "7 ki (546 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X](Int(354.86/4/15)+1) 12.21
*1/100
#4 7 i (545 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(354.86/2/15)*1/100 22.39
#4 "7 HiE (545 5]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(354.86/4/15)+1) 12.21
*1/100

#8 [T EX R(—RRE)= [[EZE)30+[FEIZEH]15*2= 60.00 cm
AT EGHHER(—HRER) = (60.00%Int(354.86/150)/100= 1.20 M
R ARAREZ IME TS RHEE EMRELEEZO0 10cmA HEE EITREREERRESTRA
HEREFEAR: 1/1400HEmMEER)+EHRE-(RN)1/2mENER-ARRERTELE)
HIRETE: (FEL:BAREE)
FE bl (FRMBI4E)-1h_E B — A% #2= 354.86*2%(60-25)/10000= 2.48 M2
AR (FRIEAE )= (354.86*30)/10000= 1.06 M2
R (BB R EE $14¥)= 30.0*60.0/10000= 0.18 M2
R /INET (1R 848):2.48 M2
BAR/NET(RRIERR):1.06-[#R 18- F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 1.06 M2
BAR/NET (R EHREAHE).0.18 M2
RCEHE:
RC(#: L #2)= 30*60*354.86/1000000= 0.639 M3
-------------- FI- 1 TN SR
T EER:
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#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.586 M (42.586 M*3.040/1000= 0.1295T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$MRR/NET =0.1808 T

BN (R EHRE+RE) = 3.73 M2

BREL(E) BREF)
RHEL /NG =0.639 M3

PNA21-01-#8/8: 3F, 2#3%: B11, f1BFESE: 100 [X9:-95,Y5:-232], #2E: 645.00 cm #2E: 45 cm 2iF: 70 cm FEL:

BABAZ

RIS R AR X10(203), AFERFF=>[B11:B12:CB12], A X F: 1

#8 #8 L X HH(BEER)-F ((645.00+[#54£]226*1+[ £ $#7E](80+35.6)+[4 3 41/ #2]90/2) 30.95
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((645.00+[#5#-T174*1+[ £ #7E](80+35.6)+ [ H #F/3#2] 29.39
[ ;;‘-E:[EF%,E%EE,EE 90/2)*3)/100
]
#8 EBES S mME(E (190.0+[ £ $#7%E]80+35.6)*5/100 15.28
( #0)-E#E
#8 EBEAES HME-(FE1 (190.0+[$#E]80+35.6)*7/100 21.39
| #8)-$tE
#8 TRES s (E1 (190.0+[$#7E]80+35.6)*2/100 6.11
[ #0)-E#R
#8 TREAS HNE-(F1 (190.0+[$47E]80+35.6)*2/100 6.11
J #8)-$87E
#4 A7 EfR [ E]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]12/100 30.43
#4 N7 ek [E$EK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 38.03
((645.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 A7 BiE [E$EK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*12/100 30.43

#9 [THEXR(—RE)= [EZ |45+ AIZEH]15*2= 75.00 cm
AZ BRI EHER(—AR#R) = (75.00%Int(645/150)/100= 3.00 M

R ARSEZ I TEG BHME 2 EMREELUAZO 10cmAH EEE EiRE 2 ZEEHREETRA
HMERE;EARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

T AR (VR BIAE)- b _E B — A% #R= 645.00*2%(70-16)/10000= 6.97 M2

R (FREE4E )= (645.00%45)/10000= 2.90 M2

BIED F17) BEEEiRi0Rset:
W15: 645.00*15.0/10000=0.97 M2
LLE/NE0.97 M2

R /NET (1R 14R38):6.97 M2

BAR/NET(RBRIEAR):2.90-[#R18-F 17]0.97-[#215-£132]0.00= 1.94 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 45*70*645.00/1000000= 2.032 M3

-------------- AR

M EER:

#4=98.889 M (98.889 M*0.994/1000= 0.0983 T)
#8=109.225 M (109.225 M*3.980/1000= 0.4347 T)
#9=3.000 M (3.000 M*5.080/1000= 0.0152 T)

$MRR/INET =0.5482 T

BRI TR AI+HRE+EE) = 8.90 M2

BREL(E) BREE)
BHEL /NG =2.032M3

PNA21-01-#88: 3F, 2#3%: B12, [ BRE5E: 101 [X9:-201,Y6:-134], #2E: 390.00 cm 42E: 45 cm 123%: 70 cm &

T :ERRHE
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BRIERER: X10(203), AFERFF=>[B11:B12:CB12], AZBRXF: 2

#8 #8 L X EH(BEER)-F ((390.00+[#&$£]226* 1 +[ £ S 41/ 4#2]90/2+[F 41/ 4#2]90/2) 21.18
e — 14 [PRARR, B | *3)/100
1]
#8 #8 TEM(EES)-E ((390.00+[#& - T1174*1+[ £ 45/ 42100/ 2+ H 41/ 3 48] 19.62
_ 1R [FRIRERMEE | 90/2)*3)/100
HEAeR]
#8 #8 FER(INRREER | (390.00+[f #2260+ S 43/ #R]90/2+[F H 43/3:42190/2) 33.60
E— Bhik)-% 148 [P RIRE, *7/100
R, A R4
#8 TEMEOBRLEER | [HREREES A EE]=(390+[EIE[174°0+[Z2 £/ H) 19.20
— %)-5148: 90/2+[4 F43/3:42]90/2)*4/100
#4 7 £ [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]15/100 38.03
#4 A7 iR [E$ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 17.75
((390.00-15*10-15*10)/15+1)/100
#4 7 HfE [E$EK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*15/100 38.03

#O [T E X R(—MHR))= [TEE]45+[RMAIEH]15*2= 75.00 cm
AXT BRI EHER(—AR#R) = (75.00%Int(390/150)/100= 1.50 M

R AERSEZIMETIES BRHEE L EMEELAEZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETRA
HMERENEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

P AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 390.00*2%(70-16)/10000= 4.21 M2

IR (FREE4E )= (390.00%45)/10000= 1.76 M2

BIEDN F17) BEEEiRi0sRset:
W15: 182.50*15.0/10000=0.27 M2
Ll E/NEF:0.27 M2

BIEDN 213 @ iRinbRitet:
W15: (7.50+70-16)*14.99985/10000=0.09 M2
Ll _E/NET:0.09 M2

WRR/NET (1R RI38):4.21 M2

BAR/NET(RRIEAR): 1. 76-[#R 18- F17]0.27-[#R15-E132]0.09= 1.39 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 45*70*390.00/1000000= 1.229 M3

-------------- HERARN
E e L

#4=93.818 M (93.818 M*0.994/1000= 0.0933 T)
#8=93.600 M (93.600 M*3.980/1000= 0.3725T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

SARR/INET = 04734 T

BAR/NET(RA+RE+HEE) = 5.60 M2

BREL(E) BREF)
BEEL/NG = 1229 M3

PNA21-01-#88: 3F, 2#3%: CB12, {iBFf: 103 [X10:+226,Y7:-220], 2&: 271.10 cm 2E: 45 cm #2F: 60 cm

e T :BARYE

RIS AR X10(203), AFERF5=>[B11:B12:CB12], AZ B XRF: 3

#8 #8 L EM(BER)-F ((271.10+[#54£]226*0+[H $# E](80+35.6)+[ £ H 41/ #2]0/2) 11.60
| gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ *3)/100
]
#8 #8 TEM(EES)-E (271 10+[{E5-T1174*0+[ A $47E]80+35.6)+[ £ - #/4:4£]0/2) 11.60
J gﬁ:[%@,tmﬁ,tﬁ *3)/100
]
#8 #8 L EMEORLEER | (271.10+[18#]226*0+[F $#iE]80+35.6+[ £ H 41/4:42]0/2) 27.07
| B%)-E18[BRE *7/100
M, A S E]
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#8 TEHAIRLERS | [BREEHRGHTE=Q711+EENT740+A#E] 3.87
J %)-SE 140 80+35.6+[Z 3 43/3:42]0/2)*1/100
#4 N7 bt [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(271.10/4/10)+1) 16.35
*1/100
#4 e ik [E$iR]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(271.10/2/10)*1/100 30.36
#4 N7 aiE [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(271.10/4/10)+1) 16.35
*1/100

#9 [TEfR B 3O R(—MRHR)|= [TRE]45+[FARIEER]15*2= 75.00 cm

A BRI IEHER(—AER) = (75.00*Int(271.1/150)/100= 0.75 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREESTRA

fE REFEAN: 1/4(0FHE MEER)+E R E-(EN)1/200H EMEE-ARRERBHEER)

BIRETH: (FEL:BARE)
AR (BR{AIAE )-1b_E B — A% #E= 271.10*2*(60-25)/10000= 1.90 M2

H R (VR EE4E)= (271.10%45)/10000= 1.22 M2

BRIED B3] EHERERTRRRE
W15: (50.00+60*2-25*2)*15.00213/10000=0.18 M2

LLE/VET:0.18 M2

AR (B E R TR )= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2

R AR /INET (R {A14):1.90 M2

FERR/NET (RRIEEAS): 1. 22-[#2H8-T£47]0.00-[#2HE-2135]0.18= 1.04 M2

/N (BB R EE H1E):0.27 M2
RCEHE:

RC(ith _E #2)= 45*60*271.10/1000000= 0.732 M3

------ IR LT N T —

At EER:
#4=63.062 M (63.062 M*0.994/1000= 0.0627 T)
#8=54.133 M (54.133 M*3.980/1000= 0.2155 T)
#9=0.750 M (0.750 M*5.080/1000= 0.0038 T)

SMAR/NET =0.2819 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 3.21 M2

BALE) BE®E)

EaEL/DEF =0.732 M3

PNA21-01-#&f2: 3F, $21X5%: b1, SIBFE5%: 93 [X8:-175,Y6:-54], #2&: 445.00 cm #E: 30 cm #2%F: 60 cm HE T:BA

Rz
BB 5% X8(-136), AESHRFF=>[b1:Cb1], KX EXF: 1
#7 #7 EEH(EEE)-F ((445.00+[#515]198*1+[ L $H 7E](40+31.0)+[H F43/3#2]50/2) 22.17
( ; gﬂ:[ét‘%,?_{ﬁﬁiﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEMHBEER)-F ((445.00+[#84%-T1152*1+[ £ $TE](40+31.0)+[H F +F/3 4R 20.79
( 2 gﬂ:[E@,EﬁE,EE 50/2)*3)/100
]
#4 N7 bt [EE#5&K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 N7 ki) [EE#E&]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 N7 A [EE#E&K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

# [LIEF B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
i BESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAX 1/4HHEREER)+EMRE-(RIN)1/20HENER-FHERERTERE)
BRARETE: (FEL:BARRE)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #R= 445.00*2%(60-25)/10000= 3.12 M2

bR (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

AR/ (R AIHE):3.12 M2
RERR/NET(RRIEAE) 1. 34-[#2HE- T 47]0.00-[#245-2135]0.00= 1.34 M2
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RC:ETE:
RC(ih _E#2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- FTEA T ———
st &R
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000=0.1306 T)

#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$ARE/NET =0.1819 T

BRI AI+HRE+EE) = 4.45 M2

BELE)  BE®)
SEEEL/NE = 0.801 M3

PNA21-01-#/8: 3F, #4X5E: Cb1, fiE 5 96 [X8:-239,Y7:-192], #2£: 190.00 cm R 30 cm #23%: 60 cm HEL:

BABAZ

BRIE R X8(-136), AFERFF=>[b1:Cb1], AZRRF: 2

#7 #7 L ERH(BEE)-H ((190.00+[#5#£]198*0+[ A #7E](40+31.0)+[Z F4E/3 #£]0/2) 7.83
| g&q%@,&ﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((190.00+[#&1-TF152*0+ [ #iFE]40+31.0)+[ £ £ 4F/34210/2) | 7.83
J gﬁﬁ@,&ﬁﬁa,*ﬁﬁ *3)1100
]
#7 #7 L EHEOREER | (190.00+[15#]198*0+[ A i E]140+31.0+[ £ H4F/4:42]0/2) 7.83
| BR)-E18[BRE *3/100
M, A S E]
#7 TEFHEREERS | [BREL® AHTE]=(190+[1£]152*0+[A 5 E]40+31.0+[E | 2.61
J %)-5E148: 3 5/44210/2)1/100
#4 7 £ [E$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(190.00/4/15)+1) 8.14
*1/100
#4 7 iR [BE 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(190.00/2/15)*1/100 12.21
#4 7 HfE [BE 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(190.00/4/15)+1) 8.14
*1/100

#8 [TIEf B R(—ARRR)]= [TEE]30+[M{AIZEf8]15*2= 60.00 cm
AT EHER(—ARR) = (60.00*Int(190/150)/100= 0.60 M
R HRESEZ IHETES REHEEHRELIEOD 10cmAFH EEE ARG IZEEBREEFRA
HEREHEAX 14EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-ARRERTELR)
HhIREHE: (FEL:BARRE)
FE AR (VR BI4E)- b _E 23248 = (190.00%(60-25)+190.00*60)/10000= 1.81 M2
IR (VR EE4E )= (190.00*30)/10000= 0.57 M2
AR (R R EE S #5)= 30.0*60.0/10000= 0.18 M2
R /NG (BRAEIAE):1.81 M2
WEhR/NET (R IEAE):0.57-[#EHE-F17]0.00-[##1#5-8132]0.00= 0.57 M2
R/ (R HREE £4):0.18 M2
RC:tH&E:
RC(# £ #2)= 30*60%190.00/1000000= 0.342 M3
-------------- SHERER -
et EER:
#4=28.499 M (28.499 M*0.994/1000= 0.0283 T)
#7=26.100 M (26.100 M*3.040/1000= 0.0793 T)
#8=0.600 M (0.600 M*3.980/1000= 0.0024 T)
MAR/NET =01101T
BN (R EHRE+RE) = 2.56 M2
BELE) BEE)
BTG =0.342 M3

PNA21-01-4#£2: 3F, ¥t 5%: B17, B 5%: 59 [X6:+165,Y8:+115], #2&: 430.00 cm 42E: 45 cm 2% 70 cm &
I :BARHT
BREEREE: Y8(115), AFERFF=>[B17:B18], AR XF: 1
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#8 #8 L EF(BEER)-E ((430.00+[#£$£]226*1+[ £ $#TE](80+35.6)+[ 5 43/ #2]90/2) 40.83
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *5)/100
]
#8 #8 TEM(BEE)-H ((430.00+[#5#E-T1174*1+[Z 1 TE](80+35.6)+[F 43/ 4] 38.23
[ };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE 90/2)*5)/100
]
#8 EBEES M (E (150.0+[ZE $#E180+35.6)*7/100 18.59
( #8)-E 4
#8 EEAESEIE(E (150.0+[$7E]80+35.6)*7/100 11.70
— #R)- A CERE
#8 EBAS ENE-(E1 (150.0+[$7E]80+35.6)*1/100 2.66
| #8)-8tE
#8 TRES w51 (150.0+[$47E]80+35.6)*5/100 13.28
[ #8)-E 4
#8 TREAS HNE(EE (150.0+90/2)*4/100 7.80
_— H)-E R CERE)
#8 TREBAS HME-(F1 (150.0+[$#E]80+35.6)*1/100 2.66
J #8)-$tE
#4 7 £ [E$ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(430.00/4/12)+1) 45.64
*2/100
#4 7 iR [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(430.00/2/12)*2/100 86.21
#4 7 HfE [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(430.00/4/12)+1) 45.64
*2/100

# [TIEMEZR(—MR)]= [[EE 45+ {AIEE(H]15*2= 75.00 cm
AXRITEFHER(—BR) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M
R ARSI TIE TEA BRHME EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FETBREETERA
HEREFEASNX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)
WRRETE: (FEL:BARAE)
R AR (VR BI4E)- b b B — A% #2= 430.00*2%(70-16)/10000= 4.64 M2

R (VR4 )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

RED F17) fEEERRIOBRE
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/]NEH:0.33 M2

RED 13 iSRRI AT

W15: (35.00+70-16)*15/10000=0.13 M2
W15: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2

Ll E/NEF0.23 M2
ARG (R {A14E):4.64 M2
RERR/INET(RRIEAE):1.94- (KR YE- T 17]0.33- [#R4E-£135]0.23= 1.38 M2

RCEtH&E:

RC(ih £ #%)= 45*70*430.00/1000000= 1.355 M3

-------------- B RN

Mt HAER:

#4=177.493 M (177.493 M*0.994/1000= 0.1764 T)
#8=135.736 M (135.736 M*3.980/1000= 0.5402 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

MAR/NET = 0.7243 T

BRI A+HEE+RE) = 6.02 M2

BRALCE) BREGE)

B/ =1.355 M3

PNA21-01-#£f&: 3F, B 55%: B18, fLEFF5%: 26 [X5:+235,Y8:+115], 2 &: 530.00 cm RE: 45 cm #£iF: 70 cm 1

T :BARHE

BREEHRR: Y8(115), KEHRF5=>[B17:B18], AXRRFF: 2
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#8 #8 L X H(EEE)E ((530.00+[#&£]226*1+[ 4 ##7E](80+35.6)+[Z£ F 41/4: #2]90/2) 4583
] gﬂ:[r@@,imﬂa,tﬁ *5)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#8 - T174*1+[ B #E]80+35.6)+[ £ H41/3 4] 43.23
J gﬁ:[%@,zﬁﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*5)/100
]
#8 ERBES IR (E (155.0+90/2)*6/100 12.00
( #H)-EEMHR ()
#8 LA RN (E (155.0+[$47E]80+35.6)*5/100 13.53
] #8)-BR
#8 TR ES N (E 1 (155.0+90/2)*4/100 8.00
— #B)-FE AR (EHEE)
#8 FREASHME(E (155.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 10.82
J #8)-E#
#4 S Pt i [BE#E E]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 35.50
#4 7 iR [BEER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 20.28
((530.00-14*15-14*15)/15+1)/100
#4 T HiE [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*14/100 35.50

# [TIEMEXE(—RR)]= [[EE 45+ {AIEE(H]15*2= 75.00 cm
AXRITEHER(—BR) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M

R ARLAREZ TIhiE TEA| BRHSEc EMREMUAZEO0 10cmAG HEE SARE FETBREETERA
HEREFEANX 1/4IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (FERI4E)- b _E & — A% #R= 530.00*2*(70-16)/10000= 5.72 M2

R (V2 EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2

BIEl F17) BEEEiRi0Rset:
W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
LLE/NET:0.80 M2

AR /NG (R {A14E):5.72 M2

BAR/NET (R IEAR):2.39-[#R 18- F 17]0.80-[#R15-E132]0.00= 1.59 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 45*70*530.00/1000000= 1.670 M3

-------------- BRIV
E ]

#4=91.282 M (91.282 M*0.994/1000= 0.0907 T)
#8=133.408 M (133.408 M*3.980/1000= 0.5310 T)
#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)

$MER/INET =0.6331 T

BN AHEE+RE) = 7.31 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NGt = 1.670 M3

PNA21-01-#£2: 3F, #1E8%: B17, SIEFE: 60 [X6:+165,Y8:+215], #2&: 430.00 cm #E: 45 cm #2i%: 70 cm 1

T :BARHE

PRIEREE: Y8(215), KIEHRE5I=>[B17:B18], AXIERF: 1

#8 #8 L X (EEE)E ((430.00+[4&1]226* 1+ £ $47E](80+35.6)+[4 4/ #2]90/2) 40.83
( gﬂ:[E@,EﬁE,EE *5)/100
]
#8 #8 TEH(BEER)-E ((430.00+[#8 - T 174*1+[ £ TE](80+35.6)+ [ H 41 /3 #2] 38.23
R 2 ;&H:[E@,Eﬁiﬁﬁﬁ 90/2)*5)/100
]
#8 EEESHMEE (150.0+[ £ §#5E]80+35.6)*7/100 18.59
( HH)-E58
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#8 EBAS M (E1 (150.0+[$#7E]80+35.6)*7/100 11.70
== H)-EHE(FHEE
#8 L EAMHME-(5E1 (150.0+[$#E]80+35.6)*1/100 2.66
| #8)-s#E
#8 TR ES (51 (150.0+[$#E]80+35.6)*5/100 13.28
| #)-E8
#8 TREASMEME(5E1 (150.0+90/2)*4/100 7.80
= #8)-IE AR (F A E)
#8 TREAMHME-(5E1 (150.0+[$#E]80+35.6)*1/100 2.66
l #8)-s#E
#4 7 Vi3] (B4 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(430.00/4/12)+1) 45.64
*2/100
#4 7 Tt (B4 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/12)*2/100 86.21
#4 7 HiE [EfE£]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/12)+1) 45.64
*2/100

# [TIEMER(—HRR)]= [[EE45+[A{AIEE(H]15*2= 75.00 cm
AXRITEHER(—BR) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

R ARLAREZ TIGE TEA BRHSE EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R AR (R RI4E)- b _E & — A% #R= 430.00*2*(70-16)/10000= 4.64 M2

R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

RED F17) fEEERRIOBRE
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/]NEH:0.33 M2

RED 132 S ERRIOERET:

W15: (42.50+70-16)*15/10000=0.14 M2

L E/NEE:0.14 M2
ARG (R {A14E):4.64 M2
RERR/NET(RRIEAS):1.94-[#2HE- T 47]0.33-[#RHE-2135]0.14= 1.46 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 45*70*430.00/1000000= 1.355 M3

FTREFER/NG

M EER:
#4=177.493 M (177.493 M*0.994/1000= 0.1764 T)
#8=135.736 M (135.736 M*3.980/1000= 0.5402 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

MAR/INET = 0.7243 T

BAR/NET (R AI+HRE+HTE) = 6.10 M2

R

RE(E)
BEEL /NGt = 1.355 M3

PNA21-01-t&[&: 3F, 21X 5%: B18, LIE FH%: 27 [X5:+235,Y8:+215], #2&: 530.00 cm #2E: 45 cm &% 70 cm fE

T :BARH¥E

FRIEREE: Y8(215), RIEHREE5=>[B17:B18], AXERE: 2

#8 #8 LEB(EER)-F ((530.00+[#&$£]226*1+[ 5 $#TE](80+35.6)+[ £ 43/ #2]90/2) 45.83
] gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *5)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#8 - T174*1+[ B $#E]80+35.6)+[ £ H41/3 4] 43.23
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*5)/100
]
#8 ERBES N (E (155.0+90/2)*6/100 12.00
( #R)-EEfR (2 4E)
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#8 EEESEE(E (155.0+[$#47E]80+35.6)*5/100 13.53
] #0)-E#E

#8 TREES immeE(E1 (155.0+90/2)*4/100 8.00

— #R)- A CERE)

#8 TREASHME(E (155.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 10.82
J #8)-E#

#4 SN bt i [E#ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 35.50

#4 7 thiE [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 20.28

((530.00-14*15-14*15)/15+1)/100
#4 — Fotiii [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*14/100 35.50

#HO [TEMEXZR(—RE)= [[EE45+[MEIEHR]15*2= 75.00 cm
AR IEHEE(—ERR) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M

R AR S REZ Tt TIEG) BHME 2 EMRELMEZO0 10cmA G EREE EiRE 2 FEEHBREETRA

MEREFEAR: /4805 E 0 EE &)+ g R E-(QH0)1/2(05H E E E- AR RER T EER)

EHRETE: (FEL:BHRF)
R AR (VR BI4E)- b b B —fi%#2= 530.00*2%(70-16)/10000= 5.72 M2
R (V2 E4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BIED F17) BEEEiRi0pRset:
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15: 72.50%15.0/10000=0.11 M2
L E/NET0.78 M2
BEDN 213 BEEEiRinbRset:
W15; (42.50+70-16)*15/10000=0.14 M2
L E/MEE:0.14 M2
BAR/NET(R{AIAR):5.72 M2
F%mi/J\Eﬂ*réf‘ériffﬁ):2.39-[@;1%-%?]0.78-[@;1%—%!1§]0.14= 1.46 M2
RCEtHE:
RC(#_E #2)= 45*70*530.00/1000000= 1.670 M3
-------------- HHEERNE e
Mt EHER:
#4=91.282 M (91.282 M*0.994/1000= 0.0907 T)
#8=133.408 M (133.408 M*3.980/1000= 0.5310 T)
#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)
$MAR/NET =0.6331T
BT A+ EE+RE) = 7.18 M2
BALE) BE®E)
iR /INE =1.670 M3

PNA21-01-#£&: 3F, B 5%: B19, LB FF5%: 62 [X6:+165,Y10:+45], #£&K: 430.00 cm R E: 45 cm #iE: 70 cm f&

T :BARHE
BREERER: Y10(45), REERF5=>[B19:B20], AR F: 1

#8 #8 L EM(BEEB)-E ((430.00+[#& #1226 *1+[ £ $#7E](80+35.6)+[A F 41/4: #2190/2) 40.83
( Eﬂ:[é@,&ﬁiﬁﬁ *5)/100
]
#8 #8 TEH(BEER)-E ((430.00+[#2 - T 174*1+[ £ TE](80+35.6)+ [ H 41 /3 #2] 38.23
[ } ;ﬁﬂ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*5)/100
]
#8 LB S iR (E1 (150.0+[Z $#7E]80+35.6)*7/100 18.59
#H)-E R
#8 LA HME(E (155.0+[$% 7E]80+35.6)*7/100 14.00
— HH)-IE AR (EHEE
#8 LT (150.0+[$% 7E]80+35.6)*5/100 13.28
I #H)-E R
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#8 TRBAS HME(E (155.0+90/2)*4/100 8.00
== #)-EHE(FHE)
#8 TREAMHME-(5E1 (155.0+[$#E]80+35.6)*1/100 2.71
l #8)-s#E

#4 N7 bt [ K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(430.00/4/15)+1) 40.57
*2/100

#4 S ik [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(430.00/2/15)*2/100 71.00

#4 N7 aiE [EfE&]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/15)+1) 40.57
*2/100

#9 [TEfR B O R (—MRHR)|= [TRE]45+[FARIEE/R]15*2= 75.00 cm
AZEITEHER(—ER) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R R4 -0 _E & — A% #R= 430.00*2%(70-16)/10000= 4.64 M2

R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

REN T17) mEERRTRGE:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/NEF:0.33 M2

REN 8132 mEERRTRRE:

W15: (42.50+70-16)*15/10000=0.14 M2

Ll E/NEF0.14 M2
R ARG (R {AI1E):4.64 M2
KRR/ (BRIEEAE):1.94-[HRYE-TE4710.33-[4RUE-2135]0.14= 1.46 M2

RCEtH&E:

RC(ih _E#%)= 45*70*430.00/1000000= 1.355 M3

FTEFGR/NG

AT EER:
#4=152.137 M (152.137 M*0.994/1000= 0.1512 T)
#8=135.630 M (135.630 M*3.980/1000= 0.5398 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

8A%7/NET = 0.6987 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.10 M2

BRAL(E)

RE(HE)
BAEL /NGt = 1.355 M3

PNA21-01-#&[8: 3F, #2413k B20, A& FHE: 29 [X5:+235,Y10:+45], #2&: 530.00 cm #2E: 45 cm 2% 70 cm fie

T :BARHE

BEAHR: Y10(45), RERF5|=>[B19:B20], AXZBRXF: 2

#8 #8 L EBR(BEEE)-E | ((530.00+[1]226*1+[A 8] (80+35.6)+[ZZ $45/42190/2) | 45.83
) gﬂ:[%@ﬁﬂﬁ,?:‘ﬁﬁ *5)/100
]
#8 #8 FEB(EEE)E | ((530.00+[EHE-F1174*1+[A557E]80+35.6)+[ £ 4/ 2] 4323
J gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ 90/2)*5)/1100
]
#8 LBES M (155.0+90/2)*7/100 14.00
( #H)- T (F4E)
#8 LBAEs (1 (155.0+[$#7E]80+35.6)*7/100 18.94
| #H)-ER
#8 TR (1 (155.0+90/2)*4/100 8.00
e H)- T (FEE)
#8 TRBA S N1 (155.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 10.82
J #H)-ER
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#4 7 £ (B4 R]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]15/100 38.03

#4 S =k i} [E#ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 40.57
((530.00-15*10-15*10)/15+1)/100

#4 7 HfE [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*15/100 38.03

# [TEBEXZR(—BRE)= [EE45+[RHAZEM]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHIER(—IRRR) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M
R ARSI T TEA BRHEE < EMREMUAZBO0 10cmAG HEE SARE I FELBREETRA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+EaRE-(E)1/2(MmENER-ARRERTERZE)
WRRETE: (FEL:BARAT)
FE AR (FRBI4E -3tk & — % #2= 530.00*2*(70-16)/10000= 5.72 M2
R (VR EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BEN F17) BEEERINRTKE
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15; 72.50*15.0/10000=0.11 M2
LLE/NET0.78 M2
BEN 213 EEEERINRTKE
W15: (42.50+70-16)*15/10000=0.14 M2
LLE/NEH0.14 M2
R ARG (R AI4E):5.72 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁﬁfiﬁ):2.39-[?%;1%—%?]0.78-[@;1%—%!1s*c]o.14= 1.46 M2
RC:EtHE&E:
RC(it _E #2)= 45*70*530.00/1000000= 1.670 M3
-------------- FHERE RN e
At EHER:
#4=116.639 M (116.639 M*0.994/1000= 0.1159 T)
#8=140.819 M (140.819 M*3.980/1000= 0.5605 T)
#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)
$MAs/NETt =0.6878 T
BRI A+HEE+RE) = 7.18 M2
BALE) BE®E)
JREE /NG = 1.670 M3

PNA21-01-#&[Z: 3F, #2X3R: CG1, B 5E: 1 [X4:4245,Y1:-127], #2E&: 345.00 cm #E: 50 cm #2%: 70 cm FEL:
BARATE
BRRE R X4:+245)Y1:-127, KEERFHI=>[CG1], KZBRXRF: 1

#8 #8 L X Eh(EEE)-5 ((345.00+[#&1%]226*0+[ £ #7E]-10+35.6+[ £ #iE]70+35.6) 23.81
( ] 148 (R, EHE, *5)/100
$#7E]
#8 #8 TEM(BES)-F ((345.00+[#&#-T174*0+[ £ #TE]70+35.6+[ A $#E]70+35.6) 26.01
J R EMESE | *4)100
H#7E]
#4 A7 bt} [E 5 K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(345.00/4/10)+1) 23.72
*1/100
#4 7 ek [E 5 K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/2/10)*1/100 44.81
#4 A7 HiE [E 5 K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/4/10)+1) 23.72
*1/100

#[TIEFE X & (—RFE)= [[BZ]50+[FABIZEE]15*2= 80.00 cm
AT EGHAR(—MRER) = (80.00*Int(345/150)/100= 1.60 M
i BESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IREEBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BN)1/20HENER-FHERERTERE)
RARETE: (FEL:BARHE)
MR (VR R4 )-1h B, R{AISE &= (345.00*70*2)/10000= 4.83 M2
R (VR EE4E)= (345.00*50)/10000= 1.73 M2
LR (B FREES#E )= 50.0*70.0/10000= 0.35 M2
R /INET (12 14848):4.83 M2
RERR/INE (RRIERE): 1.7 3-[FR 8- T 47]0.00- (42 4E-£132]0.00= 1.73 M2
BRI (R EREEH14%):0.35 M2
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RC:ETE:
RC(#h _E#2)= 50*70*345.00/1000000= 1.208 M3
-------------- FE RN e
st &R
#4=92.247 M (92.247 M*0.994/1000= 0.0917 T)
#8=49.812 M (49.812 M*3.980/1000= 0.1983 T)

#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)
ARR/NET =0.2081 T
BRI TR AIHRE+EE) = 6.91 M2

R ()

RIE(H)

RAEL/NET = 1.208 M3

PNA21-01-#&f2: 3F, #2X5%: G3, fIEFE5%: 6 [X4:+188,Y6:-71], #2&: 790.18 cm HE: 50 cm #2i%: 75 cm K L:BA

FiE
RIS X4:+188,Y6:-71, NIERRFEFI=>[G3], AXIBRRF: 1
#8 #8 L EXH(BEER)-F ((790.18+[#&5#£]226*1+[ £ ## €]80+35.6+[ G ##%E]-10+35.6) 92.59
( ) 1R E#EH | *8)/100
#7E]
#8 #8 TEM(EEE)-F ((790.18+[18 HE-T1174*1+[ £ S TE]-10+35.6+[ 5 8 66.32
J 1 [BXR EMEA | F]-10+35.6)*6)/100
#7E]
#4 7 bt i [ E]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(790.18/4/15)+1) 38.30
*1/100
#4 7 R [ R]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(790.18/2/15)*1/100 71.13
#4 7 aiE [ R]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(790.18/4/15)+1) 38.30
*1/100

#9 [TEf B R (—RERR)|= [THE]50+[ M {AI3Ef8]15*2= 80.00 cm
AIRITEHER(—RER) = (80.00*Int(790.18/150)/100= 4.00 M
R ARAREZ TIhiE TEA| BRHSE < EMRELAEO0 10cmAG HEE SRS FEEBREETERA
HEREHEAX 1/4(HEHERER)+EHEE-(EH)1/20IHEHNES- AR RERTELR)
HIRETE: (EL:BIRE)
FE AR (FRBIAE)-#h b 238 #R= (790.18*(75-16)+790.18*75)/10000= 10.59 M2

R (FRIEHE )= (790.18*50)/10000= 3.95 M2

RED F17) fEEERRIOBRET:
514.95*15.0/10000=0.77 M2

W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:

4.31*15.0/10000=0.01 M2
0.73*15.0/10000=0.00 M2
5.00%15.0/10000=0.01 M2
5.00%15.0/10000=0.01 M2
5.00%15.0/10000=0.01 M2
5.00%15.0/10000=0.01 M2
5.00%15.0/10000=0.01 M2
5.02*15.0/10000=0.01 M2
2.31*15.0/10000=0.00 M2
11.68*15.0/10000=0.02 M2
7.86*15.0/10000=0.01 M2
6.43*15.0/10000=0.01 M2
6.58"15.0/10000=0.01 M2
4.34*15.0/10000=0.01 M2
5.47*15.0/10000=0.01 M2
5.48*15.0/10000=0.01 M2
18.09*15.0/10000=0.03 M2
4.20*15.0/10000=0.01 M2
6.58"15.0/10000=0.01 M2
6.55*15.0/10000=0.01 M2
6.56*15.0/10000=0.01 M2
3.27*15.0/10000=0.00 M2
2.21*15.0/10000=0.00 M2
3.10*15.0/10000=0.00 M2
19.51*15.0/10000=0.03 M2
7.51*15.0/10000=0.01 M2
6.84*15.0/10000=0.01 M2
6.41*15.0/10000=0.01 M2
19.48*15.0/10000=0.03 M2
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W15: 8.64*15.0/10000=0.01 M2
W15: 5.29%15.0/10000=0.01 M2
W15: 3.45%*15.0/10000=0.01 M2
W15: 8.76%15.0/10000=0.01 M2
W15: 6.41*15.0/10000=0.01 M2
W15: 19.49*15.0/10000=0.03 M2
W15: 7.38%15.0/10000=0.01 M2
W15: 7.47*15.0/10000=0.01 M2
W15: 10.07*15.0/10000=0.02 M2
W15: 4.93*15.0/10000=0.01 M2
LLE/NEE:1.19 M2

AR (R EEH#5)= 50.0*75.0/10000= 0.38 M2

R /NET (R R14E):10.59 M2

BAR/NET(RRIEAR): 3.95-[#R 18- F 4711 19-[#R15-E13]0.00= 2.76 M2

/N (R HREE £145):0.38 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*75*790.18/1000000= 2.963 M3

-------------- HE RN
EHE UL

#4=147.723 M (147.723 M*0.994/1000= 0.1468 T)
#8=158.904 M (158.904 M*3.980/1000= 0.6324 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

AR /INET =0.7996 T

BRI AIHRIE+HE) = 13.73 M2

BREL(E) BREE)
RHEL /NG = 2.963 M3

PNA21-01-t£[&: 3F, #X5%: b2, fLiEF5%: 7 [X4:+38,Y5:+88], & 665.00 cm BE: 35 cm #£i%E: 60 cm fE T:BH

ke
IREE1LEE: X4:+38,Y5:+88, AEERRF5I=>[b2], AXEERFEF: 1
#7 #7 L EH(EEE)-F ((665.00+[#&1£]198* 1+ £ 84 E]70+31.0+[E #E]35+31.0) 30.90
( ) 1R E#MEH | *3)/100
$H5E]
#7 #7 TEB(BER)-F ((665.00+[#&1%-T]152*1+[ £ #i7E]35+31.0+[ A H#E]35+31.0) 29.52
J 1R XR E#MEHE | *3)/100
$H7E]
#7 ERBES EmME(E (215.0+[Z $#7E]70+31.0)*1/100 3.16
( )-8
#7 EREASEME(E (215.0+[$#7]35+31.0)*1/100 2.81
| #)-BB
#4 T iR [ R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(665.00/4/15)+1) 25.63
*1/100
#4 Sy iR [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(665.00/2/15)*1/100 46.98
#4 T A [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(665.00/4/15)+1) 25.63
*1/100

#8 [LIEf B R(—ARRR)|= [TEE]35+[M{AIZEf#]15*2= 65.00 cm
AT BRI EHER(—ARR) = (65.00*Int(665/150)/100= 2.60 M

i ABAEZ THIETEN EHEECERRELUMAZOL 10cmAtEEE SHRGE 2 ZEERREEETRA
HEREHEAX 1/4E0HEHERR)+EHREE-(EH)1/2@IHEHNES-ARRERTELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR B4 - b _E B — A% 2= 665.00*2%(60-16)/10000= 5.85 M2

TR (FREE4E )= (665.00%35)/10000= 2.33 M2

R /NET (1R 1R38):5.85 M2
BAR/NET(RRIEAR): 2. 33-[#R 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 2.33 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 35*60*665.00/1000000= 1.397 M3

-------------- FHEAE RN

M EER:

#4=98.238 M (98.238 M*0.994/1000= 0.0976 T)
#7=66.389 M (66.389 M*3.040/1000= 0.2018 T)
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#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)
$ARR/INET = 0.3008 T

BhRNEH(RAI+HRE+EE) = 8.18 M2

BALE) BEE)

SRR /NET = 1.397 M3

PNA21-01-#/8: 3F, #24X5: B8, 1B 5 20 [X4:-145,Y6:-25], 2£: 330.00 cm #2E: 45 cm &iF: 60 cm L :BA

BiE
REEHR: X4:-145,Y6:-25, AIERRF5=>[B8], AXERF: 1
#8 #8 LE(EEE)-$ ((330.00+[#& 11226 *0+[ £ ## 7E]80+35.6+[ A §# 7E]80+35.6) 44.89
( | 140 (B, e, A *8)/100
#7E]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((330.00+[#&#&-T1174*0+[ £ §# FE]80+35.6+[H #E]80+35.6) 51.46
J 14 [ R, EdhE, B *7)/100
#7E]
#4 7 bt i [BE#ER]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 25.69
#4 7 iR [BE4ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 23.36
((330.00-11*10-11*10)/12+1)/100
#4 S ot [EE$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*11/100 25.69

#HO [TEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIEHR]15*2= 75.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (75.00*Int(330/150)/100= 1.50 M

R HESEZ THETES REHEEMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREETRA

HEREFEANX 1/40IHEHEER)+EaRE-(RI)1/2(MEHNER-AZRRERTERZE)

WhRETE: (FEL:BARAE)

bR (BR (B4 )-Hh b 238 #2= (330.00*(60-16)+330.00*60)/10000= 3.43 M2

AR (BRI )= (330.00*45)/10000= 1.49 M2

BIED F17) BEEEiRi0Rset:

W15: 330.00*15.0/10000=0.50 M2
LLE/NET:0.50 M2

AR/ INET (R {A14E):3.43 M2

iﬁﬁ#&ll\ﬁ(@mﬁ)ﬂ A9-[FRIE-T47]0.50-[#3#5-£132]0.00= 0.99 M2
RCEtHE:

RC(#_E #2)= 45*60*330.00/1000000= 0.891 M3
-------------- HEHE RN —————
Mt EHER:

#4=74.740 M (74.740 M*0.994/1000= 0.0743 T)

#8=96.350 M (96.350 M*3.980/1000= 0.3835 T)

#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)
MAR/INET = 04654 T
BRI A+HEE+RE) = 4.42 M2
BALE) BE®E)
iEgEL /et =0.891 M3

PNA21-01-#£f&: 3F, 5% B7, fLEF5%: 53 [X5:-186,Y6:-55), R &K: 572.15 cm ¥EE: 45 cm #2i%F: 70 cm fE L :BH

b
RIS U5k X5:-186,Y6:-55, KR F 5=>[B7], AXRRFF: 1
#8 #8 L X (EEE)E ((572.15+[#&£]226* 1+ £ $H7£]180+35.6+[H i 7E£]80+35.6) 30.88
( ) R XREMEE | *3)/100
7]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((572.15+[#8#E-T174*1+[ £ $#iE]80+35.6+[ 5 $#iE]80+35.6) 29.32
J [ XRE#MEA | *3)100
]
#8 LB S R (E1 (220.0+[Z $#7E]80+35.6)*4/100 13.42
( #H)-E
#8 LA M (E (170.0+[$%7E]80+35.6)*4/100 11.42
] #0)-Z

Page 99/107



#8 TREES HE(E (220.0+[$#47E]80+35.6)*2/100 6.71
( #8)-E8

#8 TREASHME(E (170.0+[$#7€]80+35.6)*2/100 5.71
J #0)-E

#4 "7 bt i} [E#ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 27.89

#4 7 Sk [EfE&]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 32.96

((572.15-11*15-11*15)/20+1)/100
#4 S HiE [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*11/100 27.89

#9 [TEfR B 3R (—MRHR)|= [TRE]45+[FARIEE/R]15*2= 75.00 cm
A BRI IEHER(—ER) = (75.00*Int(572.15/150)/100= 2.25 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R B4 -0 _E & — A% #R= 572.15*2%(70-16)/10000= 6.18 M2

R (VAR )= (572.15%45)/10000= 2.57 M2

BRIED B3] EERERTRRRE

W15: (11.33+70-16)*15/10000=0.10 M2
W15: (7.26+70-16)*15/10000=0.09 M2

L E/NET0.19 M2
R AR/INET (R {A14):6.18 M2
KRR /NG (FRIEAE):2.57-[245- T 47]0.00-[#R4#5-2135]0.19= 2.38 M2

RCEH&E:

RC(ih L #R)= 45*70*572.15/1000000= 1.802 M3

AT SR

#4=88.747 M (88.747 M*0.994/1000= 0.0882 T)
#8=97.465 M (97.465 M*3.980/1000= 0.3879 T)
#9=2.250 M (2.250 M*5.080/1000= 0.0114 T)

SMAR/INET =0.4876 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 8.56 M2

BRAL(E) BREE)
EREL/NE = 1.802 M3

PNA21-01-t#&f2: 3F, $24t5%: B21, fIB 5% 22 [X4:-192,Y15:+135], #2&K: 716.51 cm BE: 50 cm #2F: 75 cm

T :BARHE

BB R X4:-192,Y15:+135, KEHEFFI=>[B21], AZRXF: 1
)-

#8 #8 EEMH(BEE)E | ((716.51+[151]226*1+[ £ HE]101+35.6+[f $45E]160+35.6) 58.73
( | | EEXEREMEAE | *5)/100
$#7E]
#8 #8 TEHBER)E | (716.51+[81E-TF174*1+[ £ H%E]60+35.6+[55%E]60+35.6) | 56.13
| | BIEXREME S | *5)/100
H#7E]
#8 LBEN M (E (225.0+[£847E]101+35.6)*7/100 25.31
( HH)-E8R
#8 LBAESN (S (225.0+[§#7%]60+35.6)*7/100 22.44
| #H)-ER
#8 TRBES (1 (225.0+[§#7]101+35.6)*3/100 10.85
[ HH)-E8R
#8 TRBA S IS (225.0+[§#7%]60+35.6)*3/100 9.62
J #H)-ER
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#4 7 Eif [EfER](50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]16/100 43.77

#4 7 Hh{E [EfE&]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 46.51
((716.51-16*12-16*12)/20+1)/100
#4 7 B (B K]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*16/100 43.77

# [TEMHEXR(—RHR)]= [[EE]50+[ARAIZE#]15*2= 80.00 cm
AX BRI EHIER(—ERR) = (80.00*Int(716.51/150)/100= 3.20 M
R ARSI TIE TEA| BRHEE < EMRELAZEO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 14RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
WRRETE: (FEL:BARAT)
FE IR (BRI ) -tk B — A% 4= 716.51*2*(75-16)/10000= 8.45 M2
R (FRIEH )= (716.51*50)/10000= 3.58 M2
R AR /INET (R {A14):8.45 M2
iﬁgﬁ&ll\§+(7@iérf_=:$§):3.58-[?%;1%—»???]0.00-[@;1%—%!1§10.00= 3.58 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 50*75*716.51/1000000= 2.687 M3
-------------- FHERE RN e
At EHER:
#4=134.045 M (134.045 M*0.994/1000= 0.1332 T)
#8=183.078 M (183.078 M*3.980/1000= 0.7286 T)
#9=3.200 M (3.200 M*5.080/1000= 0.0163 T)
AR/ =0.8781 T
BAR/NET (R A RE+RE) = 12.04 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 2.687 M3

PNA21-01-#&2: 3F, $21t5%: G36, LB F5E: 79 [X7:+197,Y15:-235], #2&: 345.00 cm ¥E: 60 cm #2i%: 60 cm HE
T :BARHE
BRREHER: X7:+197,Y15:-235, KEHF§|=>[G36], AZ R XF: 1

#8 #8 L EEF(EER)E | ((345.00+[E1E]226*0+[ £ $iF]70+35.6+ [ E]70+35.6) 66.74
( | | 1R EME A | *12)100
H#7E]
#8 #8 TER(BER)E | ((345.00+[81-F174*0+[ £ 5E]70+35.6+[4A5#E]70+35.6) | 80.31
| | EEXRE#ES | *11)/100
HTE]
#4 "7 ki (54 £]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(345.00/4/12)+1) 4217
*2/100
#4 7 ik (545 £]((60+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(345.00/2/12)*2/100 73.80
#4 "7 HiE (545 £]((60+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(345.00/4/12)+1) 4217
*2/100

#[TIEHE X & (—RFR)= [[EZ]60+[FBIZEE]15"2= 90.00 cm
AR T EGHHAR(—MRER) = (90.00*Int(345/150)/100= 1.80 M
R ARAEZ IMETES BT EMRELUEEZO0 10cmA HEE LiTREAREERREESTRA
HEREFEAX 1406NHEHERER )+ EHRE-(RIM12AHFENER-ARRERTERD)
HIRETE: (FEL:BAREE)
FERR (RR{AIAE -t _E B — A% 4R= 345.00*2*(60-16)/10000= 3.04 M2
HE AR (FRIEAE )= (345.00*60)/10000= 2.07 M2
BED T17) SEEERINRETET:
W15B: 157.50%15.0/10000=0.24 M2
LI E/NET:0.24 M2
BEDN 2132 ) @S iRinmRstet:
W15B: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2
Ll E/NEF:0.08 M2
R /INET (12 4848):3.04 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁ%mﬁ):2.07-[@{%5%-%?]0.24-[%“;%—%1s*c]o.os= 1.76 M2
RC:EtHE&E:
RC(#: L #2)= 60*60*345.00/1000000= 1.242 M3
-------------- B EARER Nt e

Page 101/107



Mt ERER:
#4=158.137 M (158.137 M*0.994/1000= 0.1572 T)
#8=147.051 M (147.051 M*3.980/1000= 0.5853 T)
#9=1.800 M (1.800 M*5.080/1000= 0.0091 T)

$AfE/INET =0.7516 T

BRI AIHRIE+EE) = 4.79 M2

R (E)

RE(E)
REEL/NG = 1.242M3

PNA21-01-#£[&: 3F, #X5%: G39, fiI

T :ERRHE

FF3%: 80 [X7:+197,Y16:-115], ¥£&: 345.00 cm #¥£E: 60 cm #2i%: 60 cm i

=
BB X7:4197,Y16:-115, REEEF 5=>[G39], AZERF: 1

#8 #8 L X (EEER)-F ((345.00+[#&1£]226*0+[ £ #iFE]70+35.6+[ A $#iTE]70+35.6) 72.30
( ) 1R E#MEA | *13)100
#7E]
#8 #8 TEM(BER)-F ((345.00+[#E#&-T174*0+[ £ #7E]70+35.6+[H H#i7E]70+35.6) 87.62
J R EMESE | *12)100
#7E]
#4 7 £ [E 4§ £ ]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(345.00/4/12)+1) 4217
*2/100
#4 A7 iR [BE 4 K]((60+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.00/2/12)*2/100 73.80
#4 7 HfE [BE 4 K]((60+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.00/4/12)+1) 4217
*2/100

#HO [TEMEXZ R(—ARE)]= [TEE]60+[M1EIEE{H]15*2= 90.00 cm
AR IEHEE(—RERR) = (90.00*Int(345/150)/100= 1.80 M

R ARSI TIiE TEA| BRHSE EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BARETE: (FEL:BARE)

TR AR (VR ARIAE)-Hh | B HE, ARl 52 i8= (345.00*60*2)/10000= 4.14 M2

R (FRIEHE )= (345.00%60)/10000= 2.07 M2

AR/ NG (R {A14E):4.14 M2
REMR/INE (RRIEAE):2.07-[KRYE- T 47]0.00-[#24E-£13510.00= 2.07 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 60*60*345.00/1000000= 1.242 M3

-------------- B RN

M EER:
#4=158.137 M (158.137 M*0.994/1000= 0.1572 T)
#8=159.913 M (159.913 M*3.980/1000= 0.6365 T)
#9=1.800 M (1.800 M*5.080/1000= 0.0091 T)

SHf/NET = 0.8028 T

AR/ ET (R AI+HRE+HE) = 6.21 M2

R

RE(E)
BB /NET = 1.242 M3

PNA21-01-#£f2: 3F, #25%: G16, SIEF5E: 81 [X7:+82,Y6:-131], B FK: 756.95 cm #2E: 50 cm #E: 75 cm fEL:

BARAE
BREEER: X7:+82,Y6:-131, RERFF=>[G16], AZIERE: 1
#8 #8 EEM(BER)-E | ((756.95+[151£]2261+[ £ E]70+35.6+[4 $E180+35.6) 36.12
( | | R EMEA | *3)100
$#7E]
#8 #8 TEMEER)E | ((756.95+[51E-F174*1+[E5E]80+35.6+[4 H#F]80+35.6) | 34.56
| | BEXRREMSES | *3)100
#7E]
#5 B (EEE) (756.95+ [ 15]78*1+[ £ 4 43 /4R]80/2+[ 5  A1/KR]90/2) [ ]1* 18.40
_— [££{81]2/100
#8 EBEN M (E (225.0+[ & $45E]70+35.6)*7/100 23.14
( )=
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#8 EEESEE(E (222.0+[$#47E]80+35.6)*4/100 13.50
] #8)-ER

#8 TREESHME(E (225.0+[$#7€]70+35.6)*2/100 6.61
| )-8

#8 TREASHME(E (222.0+[$#7€]80+35.6)*2/100 6.75
J #8)-E

#4 "7 bt i} [E#ER]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 49.24

#4 7 HhiE [EfE&]((50+75)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 46.51

((756.95-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 <t [BE4ER]((50+75)*2-8*4+13.89%4)*18/100 49.24

#9 [TEfR B R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIFEER]15*2= 80.00 cm
AXRIEHIER(—ER) = (80.00*Int(756.95/150)/100= 4.00 M

R HESEZ IHETES REHEEMRELAIZEOD 10cmAFH EEE LR IREEBREEFRA
ERENEAR: 1740505 & 0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E B SRR RER T FER)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

AR (FRMAIAE)-Hb_E B 5848 = (756.95%(75-25)+756.95*75)/10000= 9.46 M2

¥R (BRIEHE )= (756.95*50)/10000= 3.78 M2

AR /INET (R {A14E):9.46 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 78- (KR 4E- T 17]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.78 M2

RCEH&E:

RC(i: £ #R)= 50*75*756.95/1000000= 2.839 M3

-------------- HEHKRNG
et &R

#4=144.988 M (144.988 M*0.994/1000= 0.1441 T)
#5=18.399 M (18.399 M*1.560/1000= 0.0287 T)
#8=120.690 M (120.690 M*3.980/1000= 0.4803 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MER/NET =0.6735 T

BAR/NET (R A+ RE+HEE) = 13.25 M2

BRA(E) BREE)
iR /NG = 2.839 M3

PNA21-01-#£2: 3F, #215%: b2, SIEFF5E: 122 [X12:+163,Y4:+49], #&&: 645.00 cm #E: 35 cm #2i%: 60 cm

I :BAREE

BREE R X12:4163,Y4:+49, KEERF 5I=>[02], RZ B RF: 1

#7 #7 LEH(BEEB)-F ((645.00+[#55]1198*1+[ £ i E]40+31.0+[H§7E]40+31.0) 29.55
( ] 1R R,EMEE | *3)/100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((645.00+[#51-T152*1+[ £ #iFE]40+31.0+[H $#E]40+31.0) 28.17
J R [RE#ME,A | *3)100
]
#7 LB S iR (E1 (215.0+[ £ $#7140+31.0)*1/100 2.86
( #H)-E R
#7 LA M (E (215.0+[$%E]40+31.0)*1/100 2.86
| 1H)-EH
#4 7 bk i [ 5 K ]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(645.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 Sy iR [EE 5 K ]((35+60)*2-8*4+13.89*4)"[X]Int(645.00/2/15)*1/100 4485
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*1/100

#4 U E=Eii [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(645.00/4/15)+1) 23.49

#8 [TEMEXR(—RHR)]= [[EE]35+[ARAIZE#]15*2= 65.00 cm
AIRIEHERE(—ER) = (65.00%Int(645/150)/100= 2.60 M
R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
WERESFEANX: 1/4EHEHEER)+ SR E-(BH0)1/2(HH EHEL-ARRERT L)
BARETE: (FET:BARAZ)
R R (VR MBI4E)- b _E B — A% #2= 645.00*2%(60-16)/10000= 5.68 M2
H R (VR4 )= (645.00%35)/10000= 2.26 M2
BEl 213 @ EEiRi0bRstet:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15.00281/10000=0.18 M2
LLE/NET:0.18 M2
R AR /INET (R {A14):5.68 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁﬁmﬁ):2.26-[?%;1%—%?]0.00-[@;1%—%!1s*c]o.18= 2.07 M2
RC:tHE&E:
RC(i E #2)= 35*60*645.00/1000000= 1.355 M3
-------------- FHERE RN
At EHER:
#4=91.832 M (91.832 M*0.994/1000= 0.0913 T)
#7=63.439 M (63.439 M*3.040/1000= 0.1929 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)
SMAR/INET =0.2045 T
BRI A+HEE+RE) = 7.75 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 1.355 M3

PNA21-01-#&[8: 3F, #2X%%: b1, fIEFE5E: 131 [X14:4216,Y5:-82], #2&: 310.84 cm #£E: 30 cm #2i%: 60 cm
T:ERRHIE
RIS REE: X14:4216,Y5:-82, RFERFEFI=>[b1], ZZBRXRF: 1

rid
#7 #7 L EBEEE)E | ((310.84+[HEHE]198*0+[Z HFE]40+31.0+ [ EE]40+31.0) 13.58
( | | 1R ESE, *3)/100
$#7E]
#7 #7 TEBEER)E | ((310.84+[1-TF152° 0+ £ 4 E]40+31.0+[ G 5#E140+31.0) | 18.14
J 14 [ L6 E, B *3)/100
$HTE]
#4 "7 ki (54 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X](Int(310.84/4/20)+1) 8.14
*1/100
#4 7 i (545 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(310.84/2/20)*1/100 14.25
#4 "7 HiE (54 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(310.84/4/20)+1) 8.14
*1/100

#3 [T E X &(—MRE)= [[ER)30+[FEIZEH]15*2= 60.00 cm
AR T EHHER(—HRER) = (60.00%Int(310.84/150)/100= 1.20 M
R ARAEZ IMETIES BT EMRELUEEZEO 10cmA HEE EiTREREERRESTRA
HEREFEAR: 1/14¢60HEmMEER)+EHRE-(RN)/2MENER-ARRERTELE)
HIRETE: (FEL:BAREE)
A bl (VR MBI 4E)- 1h_E B — A% #2= 310.84*2%(60-25)/10000= 2.18 M2
FE AR (FRIEAE )= (310.84*30)/10000= 0.93 M2
R /INET (1R A48):2.18 M2
iﬁgﬁ&/J\EJr(#;i%rEff;):o.93-[7@@;!%#ﬁ]o.oo-[m,“:%-%ls*c]o.oo= 0.93 M2
RC:EtHE&E:
RC (s L #2)= 30*60*310.84/1000000= 0.560 M3
-------------- FHERE RN e
T EER:
#4=30.534 M (30.534 M*0.994/1000= 0.0304 T)
#7=31.730 M (31.730 M*3.040/1000= 0.0965 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
SMAR/NET =0.1316 T
BRR/NET(RRA+RE+EE) = 3.11 M2
BALE) BEE)
iBgE /e = 0.560 M3
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PNA21-01-#28: 3F, R 3%: B31, LB 5% 133 [X14:-231,Y5:-176], #£&: 317.05 cm #£E: 50 cm #Ri%: 60 cm fE

T :BARHYE

BEERIR: X14:-231,Y5:-176, AEERF 5I=>[B31], AZBRXF: 1

#8 #3 EXH(BSEE)-5 ((317.05+[$&1£]226*0+[ £ S 7E]70+35.6+[ A #iE]70+35.6) 4225
( ) 14X EHEA | *8)/100
H#7E]
#38 #8 TER(BEE)-E | ((317.05+[E1E-TF174*0+[ £ E]70+35.6+ [ E]70+35.6) | 49.15
| 1R XR,EMESE | *7)/100
7]
#4 7 bk} (B84 £]((50+60)*2-8*4+13.89*4)"[X](Int(317.05/4/12)+1) 17.05
*1/100
#4 - i (B84 K]((50+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(317.05/2/12)*1/100 31.66
#4 7 Ak (845 K]((50+60)*2-8*4+13.89*4) [%]Int(317.05/4/12)+1) 17.05
*1/100

#9 [TEHEXR(— )= [[RE]50+[MEZEHH]15"2= 80.00 cm
AFRTEHER(—#R#R) = (80.00*Int(317.05/150)/100= 1.60 M

R ARASEZIMETES RHHEE L EMRELEEO0 10cmAat HEE EiTREREEBRREETRA
HEREMEAR: /405 EaERER)+E R E-(E0)1/2(80 5 B K- R RERB T EZR)

BhRETH: (FET:BARAZ)

PR (VR R4 -t _E B 3848= (317.05%(60-25)+317.05*60)/10000= 3.01 M2

TR (VR EE4E)= (317.05*50)/10000= 1.59 M2

AR/ INET (FR1A14):3.01 M2
RERR/NET(RRIEAE):1.59-[#245- T 47]0.00-[#245-2135]0.00= 1.59 M2

RCEHE:

RC (i _E#2)= 50*60*317.05/1000000= 0.951 M3
-------------- FE 1 1 Y[} ———

et EAER:

#4=65.762 M (65.762 M*0.994/1000= 0.0654 T)
#8=91.407 M (91.407 M*3.980/1000= 0.3638 T)
#9=1.600 M (1.600 M*5.080/1000= 0.0081 T)

$ARR/INET = 04373 T

RRhR/NEH (REI+HRIE+H

BREL(E) BREF)
BT /NET = 0.951 M3

) = 4.60 M2

PNA21-01-#&f2: 3F, $21X5%: G45, fIBF5E: 132 [X14:4246,Y5:+106], #2K: 763.81 cm #2E: 50 cm #E: 75 cm

T :BARAE

BREEHRER: X14:4246,Y5:+106, RERF5|=>[G45], AR RFF: 1

#8 #8 EEH(BEE)E | ((763.81+[151]226%1+[ £ 55 7E]35+35.6+[4 4 7E]87.5+35.6) 35.50
| 14 [ HE L dhE, B *3)/100
#7E]
#8 #8 TEMH(BEE)-E | ((763.81+[181-TF174*1+ [ #7E]87.5+35.6+[4 #5E] 45.26
( ] | E[EXRE#ES | 87.5+35.6)4)/100
$#7E]
#8 LBESHME(E (230.0+[Z §#7£]35+35.6)*3/100 9.02
( )T
#3 A (A (230.0+[§#7£]87.5+35.6)*3/100 10.59
| #H)-ER
#4 "7 ki (B4 £]((50+75)2-8*4+13.89%4)[X](Int(763.81/4/15)+1) 35.56
*1/100
#4 "7 ik (84 £]((50+75)2-8*4+13.89%4)[X]Int(763.81/2/15)*1/100 68.39
#4 "7 HiE (B4 £]((50+75)2-8*4+13.89*4)[X]Int(763.81/4/15)+1) 35.56
*1/100
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#9 [TEf B R (—AR8R)]= [TEE]50+[ M {AIZEf8]15*2= 80.00 cm
AXRITEHEE(—RRR) = (80.00*Int(763.81/150)/100= 4.00 M

SR ARSEIZ THE TES BRHEE < EMREUZO0 10cmAF HEE ARG RELBREETRA

HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HARRERTERZR)
EhREHE: (fEL:BARRE)
TR (FRBIAE)- b _E B8 48 = (763.81%(75-25)+763.81*75)/10000= 9.55 M2
IR (FREE4E )= (763.81*50)/10000= 3.82 M2
RERR/NET (R RI14%2):9.55 M2
iﬁﬁﬁ}i/l\%@%@ffﬁ):3.82-[#%1%—¥ﬁ]o.oo-[ﬁ%;i%-%ux*]o.oo= 3.82 M2
RCEt&E:
RC(# _E #2)= 50*75*763.81/1000000= 2.864 M3
-------------- SHERER -
st AR
#4=139.517 M (139.517 M*0.994/1000= 0.1387 T)
#8=100.370 M (100.370 M*3.980/1000= 0.3995 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)
$RAR/INET =0.5585 T
BN (R EHEE+RE) = 13.37 M2
BELE) BEE)
BBV = 2.864 M3

PNA21-01-#&2: 3F, 121t5%: B10, fiEFE5%: 87 [X8:+117,Y6:+10], #2&: 390.00 cm 12 E: 45 cm #2E: 70 cm fEL:
BARA{E
RIS X8:+117,Y6:+10, AIERF5I=>[B10], AZBRF: 1
#8 #8 L XM(EEE)-F ((390.00+[#&1£]226*0+[ £ §#7E]180+35.6+[ £ ## E]80+35.6) 24 .85
( ) R XR E#MEHE | *4)/100
$#5E]
#8 #8 TEM(BER)-F ((390.00+[#&1%-T174*0+[ £ #7E]80+35.6+[ £ $#i 7E]80+35.6) 31.81
J R XREMEHE | *4)100
$##5E]
#8 ERBES S mE(E (115.0+[Z §#E180+35.6)*4/100 9.22
( )-8
#8 EREASEEME(E (115.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 9.22
| #)-B8
#8 TRES s (E1 (115.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 6.92
[ )-8
#8 FREAS HNE(E (115.0+[$47E]80+35.6)*3/100 6.92
_ )| MmER
#4 A bk i [BE#R]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]14/100 35.50
#4 S TR [BE#R]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 10.14
((390.00-14*12-14*12)/15+1)/100
#4 N7 A [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*14/100 35.50

# [T E X & (—RE)= [EE)45+[REIZEM]15*2= 75.00 cm
AT BRI EHER(—ARR) = (75.00*Int(390/150)/100= 1.50 M

SR ARSEIZ THIE TES RHME < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTRA

HWEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)

EhIRETE: (FEL:BARRE)

P AR (VR B4 - b _E B — A% 2= 390.00*2%(70-25)/10000= 3.51 M2

IR (FREE4E )= (390.00%45)/10000= 1.76 M2

RERR/NET (R AI4):3.51 M2

iﬁé}i/]\%ﬂﬁ@r&ffﬁ)n .76-[#RHE-F4710.00-[#R15-238]0.00= 1.76 M2
RCEHE&E:

RC(# £ #2)= 45*70*390.00/1000000= 1.229 M3
-------------- SHERRNE -
st SR

#4=81.140 M (81.140 M*0.994/1000= 0.0807 T)
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#8=88.930 M (88.930 M*3.980/1000= 0.3539 T)
#9=1.500 M (1.500 M*5.080/1000= 0.0076 T)

$ARR/INET =0.4422T
BRR/NET (R A+ RE+H
BALE) BEE)
SRR /NET = 1.229 M3

) = 5.27 M2

PNA21-01-#88: 3F, 12138 b2, fIBFEEE: 25 [X5:+235,Y7:+200], #2E: 610.00 cm 42E: 35 cm 23%: 60 cm HETL:

BAEHE
REELHE: X5:+235,Y7:+200, RIERERK 5=>[b2], XX 1
#7 #7 L EB(BEER)-F ((610.00+[#54£]198*1+[ £ $#iE140+31.0+[E ##7E]40+31.0) 28.50
( ) 1R XR E#EA | *3)/100
#7E]
#7 #7 T EB(BER)-F ((610.00+[#&#&-T152*1+[ £ #i7E]40+31.0+[ A #i7E]40+31.0) 27.12
J R XR E#MEHE | *3)/100
#7E]
#7 ERBES S mME(E (215.0+[ £ $#7E]40+31.0)*1/100 2.86
( #0)-E#E
#7 EEAS EME(E (215.0+[$7E]40+31.0)*1/100 2.86
| #0)-E#E
#4 7 bt i [BE 4 E]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 iR [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 aiE [BE 4 E]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [T1Em B R (—M%HR))= [TEE]35+[ R {AIEH]15*2= 65.00 cm
AZT BRI EHER(—AR#R) = (65.00%Int(610/150)/100= 2.60 M
R HERSEZIHETES REHECEHRELIEOD 10cmAH EEE SRS IZEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-ARRERGTERZR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

R (FREE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

BEDN 213 @ EEiRinpRset:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LA E/NEE:0.18 M2

/NG (RRAIAR):5.

37 M2

BAR/NET(RRIEAR):2.14-[#2 18- F 17]0.00-[#215-£132]0.18= 1.95 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

-------------- HE RN
R AR

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=61.339 M (61.339 M*3.040/1000= 0.1865 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$MRR/NET =0.2860 T

BhR/NEHRAI+HRE+BEE) = 7.32 M2

BREL(E) BREE)
BHEL /NG =1.281 M3
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